






















	

1. Общие сведения о Богучарском  муниципальном районе   Воронежской области
Богучарский муниципальный район расположен  в центральной части Русской равнины в бассейне реки Дон и его правого притока реки Богучарки.  Площадь    территории   муниципального района составляет  2179,9  кв.км. Плотность населения  района - 17 чел./кв.км.  По территории района  проходит  автомобильная дорога федерального значения                   М – 4 «Дон». 
Административный центр района – город Богучар расположен на левом берегу реки Богучарки - в 7 км от места ее впадения в реку Дон на расстоянии 240 км.  от областного центра. Город Богучар входит в число малых исторических городов России.
Богучарский муниципальный район объединяет 15 муниципальных образований, в том числе 13 сельских поселений и  1 городское поселение. В границах района расположено 50 населенных пунктов.
Численность населения района по состоянию на 1 января 2014 года составила 36083 чел., из них 69% проживают в сельской местности. Трудовые ресурсы в 2013 году составили 21,3 тыс. человек, из них заняты в экономике района 84,5%.
           Район находится в юго–восточной, засушливой степной зоне. В его недрах расположены залежи мергеля, охры, каменного угля, железной руды,  песчаника, кварцевого песка, никеля, гранита, глины. Значительные запасы базальтов являются уникальным материалом для приготовления бетонов различных марок и щебня для строительства автодорог. В районе имеются отложения песчано-каолиновой толщи, которая может быть использована для приготовления высококачественной облицовочной плитки. С 2006 года на х.Тихий Дон ведется разработка гранитного карьера. 
 В 46 км от Богучара расположен уникальный  Белогорский минеральный источник, вода которого по своему составу и бальнеологическим свойствам является единственной в России, повторяющей свойства всемирно известных источников Висбадена и Крейцнаха.  В  2004  году на базе источника «Белая горка» открыт санаторий на 30 мест. 
         Географическое положение, ресурсный потенциал, развитая  инфраструктура, наличие земельных участков и свободных производственных площадей для размещения инвестиционных проектов характеризуют район как инвестиционно-привлекательную территорию.             
        Социально-экономическое развитие района осуществляется в соответствии со Стратегией социально-экономического развития Богучарского муниципального района на долгосрочный период до 2020 года, программой комплексного  социально-экономического развития Богучарского муниципального района на 2012-2016 годы и   муниципальными программами. 
Программа комплексного социально-экономического развития Богучарского муниципального района  на 2012-2016 годы, охватывает основные сферы деятельности муниципального района. Общий объем финансирования Программы составляет 5838,1 млн.руб. Программой предусмотрено финансирование 11 коммерческих мероприятий и 70 некоммерческих мероприятий. В 2013 году на реализацию мероприятий Программы направлено 153,6  млн.руб. (116%  к плану). В течение отчетного года профинансировано  3 коммерческих и 38 некоммерческих мероприятий.  
         В 2013 году на территории района  реализованы  мероприятия 22 муниципальных и ведомственных целевых программ. Объем финансирования  составил  570,8  млн.руб., или 117% к уровню 2012 года. Из федерального бюджета поступило 60,3 млн.руб.,   областного бюджета – 429,1 млн.руб.,  местного бюджета – 198,2  млн.руб.,  внебюджетных источников – 32,0 млн.руб.  (рисунок 1).

       В 2013 году финансовые средства были направлены на реализацию     58 программных мероприятий. 
  Эффективность управления социально-экономическим развитием  муниципального района можно оценить  результатами комплексной оценки уровня социально-экономического развития муниципальных районов и городских округов за 2013 год, проведенной департаментом экономического развития Воронежской области. Богучарский муниципальный район занимает  14 место в рейтинге среди районов, что на 2 позиции выше оценки 2012 года. Район стабильно входит в  первую десятку рейтинга по таким показателям, как суммарный оборот розничной торговли  и платных услуг, доля среднесписочной численности работников занятых на малых предприятиях, коэффициент естественной убыли населения. Слабое место – это объем инвестиций на душу населения, стоимость основных фондов на 1 человека, не высокий уровень развития промышленности и сельского хозяйства.
В 2013 году объем валового продукта произведенного на территории района  составил 191,3 тыс.руб. на душу населения  (103,5% к уровню 2012 года).
Промышленный сектор Богучарского муниципального района представлен    8  предприятиями. В  2013 году объем производства в целом по району снизился к уровню 2012 года   на 16,5% и составил 951 млн.руб. Доля предприятий в общем объеме производства промышленной продукции представлена на рисунке 2.

Анализ работы предприятий за ряд лет  показывает, что работа предприятий характеризуется недозагрузкой производственных мощностей, инвестиционная активность промышленных предприятий недостаточна. На данном  этапе крайне необходимо привлечение инвестиций в модернизацию и техническое перевооружение промышленного производства.
        Богучарский  муниципальный район является районом с  низким уровнем  экономического развития.  Применение на территории района предусмотренных  правительством  Воронежской области                       дополнительных мер государственной поддержки позволит активизировать инвестиционную активность в районе и выведет  предприятия района  на более высокий уровень развития.  
          Сельское хозяйство является одной из основных отраслей экономики  Богучарского муниципального района.   В   2013 году темп роста производства продукции сельского хозяйства составил 101,6% к уровню 2012 года.  Валовая продукция сельского хозяйства составила  2298,1  млн.рублей.       
         В 2013 году в хозяйствах всех категорий намолочено 109,7  тыс.тонн зерна (142% к уровню 2012 года), подсолнечника 25,8  тыс.тонн (113,0% к уровню 2012 года).  Сельскохозяйственными предприятиями  реализовано мяса на убой 187 тонн (60,5% к уровню 2012 года), производство  молока составило 2,236 тыс. тонн (97,8%  к уровню 2012 года). 
        В 2013 году  получено субсидий в сумме 103 млн. рублей, в том числе:
· на возмещение процентов по     кредитам банков – 27,2 млн. рублей;
·   страхование посевов – 3,2 млн. руб.;
·   гранты – 8,9 млн. рублей;
·   на поддержку  отрасли животноводства – 11,05 млн. рублей:
·   на развитие отрасли растениеводства –43,64 млн. рублей:
В 2013 год по программе «Начинающий фермер» гранты получили 19 фермеров  в сумме – 8,9 млн. руб. Две семейные фермы получили гранты в сумме 9 млн. руб.
Устойчивой тенденцией  в 2013 году являлось расширение потребительского спроса со стороны населения. Потребительский рынок оказывает определяющее влияние на общеэкономическую динамику Богучарского муниципального района. В 2013 году  оборот  розничной торговли увеличился в сопоставимой оценке на 6,9% к уровню   2012 года и составил 2817 млн.руб.   Сохраняется тенденция формирования оборота розничной торговли за счет продажи товаров торгующими организациями, осуществляющими деятельность в стационарной торговой сети, их доля в структуре  оборота розничной торговли составила 85%. На рынках  и ярмарках продано товаров на сумму 422,5 млн.руб. (103,5% к уровню 2012 года в сопоставимых ценах). Платных услуг оказано  населению района  на сумму 540 млн. руб.,  или  108% в сопоставимых ценах к уровню  2012  года. 
Приоритеты развития Богучарского муниципального   района на ближайшие годы: 
· развитие агропромышленного комплекса и предприятий по переработке сельскохозяйственной продукции;
· применение режима наибольшего благоприятствования для инвесторов, содействие инвесторам для размещения инвестиционных проектов  на территории муниципального района;
· развитие  и поддержка малого бизнеса на территории муниципального района;
· выполнение работ по  газификации, реконструкции систем водоснабжения  в  поселениях муниципального района;
· развитие массовой культуры и  спорта; 
· переход к результативному  административному  управлению  и повышение качества управления финансами.

2. Анализ значений показателей
           2.1 Экономическое развитие.
          Анализ структуры  развития отраслей экономики на территории Богучарского муниципального района показывает, что 2/3 произведенного на территории района валового продукта приходится на сельское хозяйство и оборот розничный торговли. 
         Структура экономики Богучарского муниципального района представлена на рисунке 3. 



       
2.1.1. Малое предпринимательство.
Малое предпринимательство – важный сектор экономики Богучарского муниципального района. Его развитие является эффективным средством формирования среднего класса, снижения социальной напряжённости.
        По состоянию на 1 января 2014 года в районе осуществляют предпринимательскую деятельность 1075 субъектов малого предпринимательства: 935 индивидуальных предпринимателей, 7  средних предприятий и 133 малых предприятий. На 10000 человек населения приходится 297,29  субъектов МСП  (2012 год – 317,08). В 2013 году прекратили предпринимательскую деятельность 55 человек в связи с увеличением размера страховых взносов в пенсионный фонд. Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий составила на 1 января 2014 года 3557 человек, или 50,39% (2012 год – 49,14%)  от общего числа работников крупных и средних предприятий.   
Сфера деятельности в области оказания услуг населению района и осуществления розничной торговли остаётся привлекательной на протяжении многих лет. Субъекты малого предпринимательства стремятся сконцентрировать все свои ресурсы на наиболее рентабельных направлениях деятельности, не требующих крупных долговременных инвестиций. Анализ структуры деятельности субъектов МСП – юридических лиц  показывает  недостаточный уровень участия в промышленности и строительстве. Отраслевая структура развития малого и среднего предпринимательства представлена на рисунке 4.

         Создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства рассматривается администрацией района  в качестве
одного из основных факторов обеспечения социально-экономического    благополучия района, повышения жизненного уровня и занятости населения. 
   В районе сформирована базовая система поддержки малого бизнеса, представляющая собой комплекс правовых, организационных и финансовых механизмов. АНО «Богучарский центр поддержки предпринимательства» и Фонд содействия кредитованию малого и среднего  предпринимательства Богучарского района оказывают юридические и консультационные услуги предпринимателям, осуществляют услуги по микрофинансированию.
Для реализации мер финансовой поддержки малого и среднего предпринимательства на территории района  в 2013 году действовала муниципальная целевая программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства  в Богучарском  муниципальном районе Воронежской области на 2012-2014 годы».   В 2013 году на реализацию мероприятий программы   направлено 24,3 млн.рублей. В рамках реализации  мероприятий программы Фондом содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства  Богучарского муниципального района выдано 59 займов  субъектам малого и среднего предпринимательства  на сумму 15071,0  тыс.руб.   АНО «Богучарским центром  поддержки предпринимательства» выдано 11 займов на сумму 7735,0  тыс.руб. 
В рамках Программы  администрация Богучарского муниципального района в 2013 году провела конкурс по предоставлению субсидий (грантов) начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на создание собственного дела. В 2013 году  на субсидии (гранты) начинающим предпринимателям в бюджете Богучарского муниципального района было направлено 1533,0 тыс.рублей, в том числе 73,0 тыс.рублей из местного бюджета. По результатам конкурсного отбора были выданы гранты 8 индивидуальным предпринимателям. В результате реализации бизнес-проектов предполагается создание 18 новых рабочих мест в 2014 году.  
  В 2014-2016 годах планируется рост  численности индивидуальных предпринимателей и малых предприятий. Этому  будет способствовать реализация подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Экономическое развитие Богучарского муниципального района». В 2014-2016гг. на реализацию мероприятий подпрограммы будет направлено 75,0 млн.рублей, в том числе из местного бюджета – 315,0 тыс.рублей.

         2.1.2 Инвестиционная деятельность
 На развитие экономики и социальной сферы района в 2013 году за счет     всех   источников финансирования направлено  290,0   млн.руб. инвестиций. 
Повышение инвестиционной привлекательности  Богучарского муниципального района, создание благоприятного инвестиционного климата являются условиями активизации инвестиционной деятельности и привлечения инвестиций на территорию  района.
        В соответствии с  Дорожной картой внедрения Стандарта деятельности  администрации Богучарского муниципального района по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Богучарском  муниципальном районе утвержден  «План создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры в Богучарском муниципальном районе Воронежской области на 2014-2016 годы» (постановления администрации муниципального района от 16.12.2013 №1016, от 20.12.2013 №1032).     
       В  2013 году глава администрации Богучарского муниципального района на расширенном заседании совета Регионального объединения работодателей  «Совет промышленников и предпринимателей  Воронежской области» провел презентацию планируемых к размещению на территории района инвестиционных проектов, информировал о   наличии свободных инвестиционных площадок.
На  территории  ООО «Строймаш»  не задействованы производством 12 тыс.кв.м. На этой площади  имеются производственные помещения высотой 7,5 метров, здание котельной, столярный цех, объекты инженерной инфраструктуры. 
Не менее значительной производственной площадкой можно считать гранитный карьер ЗАО «Тихий Дон». На сегодняшний день объем разведанных и поставленных на баланс запасов составляет  11 млн. 400 тыс.м3.  Помимо добычи гранита уже сегодня на базе карьера возможны  следующие производства:
· производство брусчатки  из негабаритов гранита;
· производство тротуарной плитки  и бордюрного камня методом сухого прессования;
· производство искусственного гранита методом вакуумного наполнения смолой и щебня различных фракций;
· производство облицовочной плитки и бордюра из гранита.
Около х.Тихий Дон  имеется земельный участок 37 га., который администрация Богучарского муниципального района готова предоставить для открытия нового производства.
В 2014-2016 гг.  рядом с уникальным минеральным источником  в с.Белая Горка планируется  построить санаторно-курортный комплекс на 2000 мест.  Объем инвестиций составит 855 млн.руб.  Важнейшими  условиями,  гарантирующими  успех данного проекта, являются:                                                                                                              
· уникальность – это будет первый санаторно-курортный комплекс большой вместимости, открытый в Воронежской области и сочетающий в себе не только лечебные, но и косметологические процедуры; 
·  европейский уровень услуг – комплекс будет соответствовать всем европейским стандартам санаторных и релаксационных учреждений;
·  удобное расположение в экологически чистом районе Российской Федерации позволят обеспечить стабильный уровень продаж с перспективой их роста.
        В соответствии с программой комплексного  социально-экономического развития Богучарского муниципального района  на 2012-2016 годы планируется реализовать следующие инвестиционные проекты: 
· инвестиционный проект ООО «Томат» по созданию тепличного комплекса с объемом  инвестиций -  1987,9 млн.руб;  
· проект по разведению мясного скотоводства ООО "Ангус-Ресурс"  на 3,5 тыс.голов с  объем инвестиций - 500 млн.руб.;
·  инвестиционный проект  строительства многофункциональной зоны дорожного сервиса на федеральной автодороге М-4 «Дон» - 500,0 млн.руб..

2.1.3 Дорожное хозяйство и транспорт
В   Богучарском муниципальном районе имеются 726 км. дорог общего пользования с твердым покрытием (федерального значения - 52 км.,   областного значения  - 301,3 км.,  местного  значения- 372,7 км).
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, составляет по району 269,3 км., или  70,5% в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения 
В 2013 году произведен текущий ремонт 2,2 км. дорог регионального значений (ул. Советская г. Богучар и 2 км. дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в поселениях Богучарского муниципального района) . Построены и введены в эксплуатацию два моста и 1,3 км. дороги с твердым покрытием по ул. Школьная  с. Дьяченково Богучарского муниципального района.   
За счет средств дорожного фонда в 2014 году на территории района планируется выполнить ремонт 3,5 км. дорог общего пользования. Стоимость работ составит 12,9 млн.руб.
        В связи с  отсутствием дорог с твердым покрытием не имеют регулярного автобусного сообщения с административным центром 3 населенных пункта: с. Абросимово, с. Каразеево, х. Белый Колодезь. В этих населенных пунктах проживают 194 человека, что составляет 0,5% от общей численности населения района.

2.1.3 Доходы населения
Одним из основных индикаторов эффективности деятельности органов местного самоуправления является уровень жизни населения, в том числе  уровень доходов населения. В 2013 году среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций в районе увеличилась на 28% к уровню 2012 года и составила 16794 рубля.

Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников  муниципальных детских дошкольных учреждений составила  в 2013 году - 13350 руб., рост составил 55,7  к уровню 2012 года. В 2016 году педагогическим работникам дошкольных учреждений планируется довести заработную плату до 18580 руб.   
Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников     муниципальных общеобразовательных  учреждений выросла за отчетный год на 35% и составила 17780 руб., заработная плата учителей составила 22611 руб. (129% к уровню 2012 года). 
Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников муниципальных учреждений культуры  в 2013 году составила 12848 руб. и выросла к уровню 2012 года в 1,7 раза. В 2016 году предполагается довести  заработную плату работникам культуры до 21426 руб.   

2.2. Дошкольное образование.
    В отчетном  году администрацией Богучарского муниципального района предпринимались меры по увеличению охвата детей дошкольным образованием.
     В  8 дошкольных образовательных учреждениях получают дошкольное образование 937 детей. Доля детей в возрасте от 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу по их содержанию  в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях,   в общей численности детей  составила 38,14% в 2013 году. Увеличение  детей, охваченных образованием в детских садах, произошло в связи: с созданием  20 дополнительных мест в МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Сказка» и 12  дополнительных мест  в МКДОУ «Дьяченковский детский сад «Звездочка». В декабре 2013 года открыт МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Теремок». На капитальный ремонт здания детского сада израсходовано 50,3 млн.руб.
В 2014-2015 годах планируется увеличение охвата детей дошкольным образованием за счет открытия дошкольных групп-структурных подразделений в общеобразовательных учреждениях:   МКОУ «Лебединская СОШ» (30 мест),  МКОУ «Твердохлебовская СОШ» (20 мест) и в МКОУ «Полтавская ООШ»           (20 мест).  В  МКДОУ «Поповский детский сад «Истоки» планируется провести капитальный ремонт и  открыть группу на 20 мест. 
В рамках государственной программы Воронежской области «Развитие образования»  на 2014-2020 годы планируется строительство и капитальный  ремонт следующих объектов дошкольного образования Богучарского муниципального района:
		- капитальный ремонт МКДОУ «Богучарский детский сад «Родничок»;
		- капитальный ремонт МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Улыбка»;
-   строительство детского сада на 60 мест в селе Монастырщина;
-   строительство детского сада на 60 мест в селе Подколодновка;
-    строительство пристройки на  50 мест в МКДОУ «Дьяченковский детский сад «Звездочка»;
-     строительство детского сада на 60 мест в селе Луговое.

2.3.  Общее и дополнительное образование.
В Богучарском муниципальном районе функционирует:  29 школ (10 средних и 19 основных общеобразовательных) и 2 учреждения дополнительного образования детей (Богучарская детско-юношеская спортивная школа и Богучарский районный Центр детского творчества).     
       Численность работников системы образования составляет  1026 человек, в том числе  педагогических работников – 467. В муниципальных общеобразовательных учреждениях обучаются  3223 человека. 
   Приоритетными задачами и ключевыми направлениями по улучшению муниципальной системы образования на 2013 год являлись:
   - реализация третьего года проекта модернизации системы общего образования Богучарского муниципального района; 
   - дальнейшее укрепление материально-технической базы и обеспечение учебно-наглядными пособиями общеобразовательных учреждений района в рамках Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» и модернизации системы общего образования Богучарского муниципального района;
- повышение уровня квалификации руководящих и педагогических работников;
- выполнение проектно-сметной документации на строительство Монастырщинского детского сада на 60 мест;
- капитальный ремонт ДОУ «Теремок» на территории военного городка сметной стоимостью  50 млн.руб.;
-  продолжение ремонта Богучарской СОШ № 1;
-  реконструкция и ремонт кровли в Вишневской ООШ;
  - дальнейшая работа системы образования по реализации федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования. Участие в региональных инновационных проектах по внедрению федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования;
- совершенствование оздоровительной, коррекционно-развивающей деятельности с привлечением социальных партнеров, родительской общественности; 
- привлечение молодых специалистов в школу;
- своевременное реагирование на нормативные изменения государственной образовательной политики. 
Субвенция на реализацию стандарта общего образования общеобразовательными учреждениями составила в 2013 году  177,1 млн.руб. Выплата за исполнение функций классного руководителя педагогическими    работниками   общеобразовательных   учреждений  – 2, 7 млн.руб.
Расходы муниципального образования на общее образование в 2013 году составили 44,1 млн.руб., что позволило решить многие проблемы системы общего образования.
В рамках реализации комплекса мер по модернизации общего образования в отчетном году  была получена субсидия из областного бюджета в размере 16,9 млн.руб. Финансовые средства были направлены на:  проведение капитального ремонта здания МКОУ «Богучарская СОШ №1» (10,8 млн.руб.); на повышение квалификации, профессиональную переподготовку руководителей общеобразовательных учреждений и педагогических работников (551 тыс.руб.);  на приобретение учебно – лабораторного, компьютерного, спортивного  оборудования (5,1 млн.руб.); на пополнение фонда школьных библиотек (445 тыс. руб.). Кроме того, из субвенции по статье «учебные расходы» на учебники было израсходовано более 4 млн. рублей, что позволило обеспечить ими всех обучающихся начальных классов.
Повышению качества образования способствует не только и не столько обеспеченность учебными пособиями, укрепленная материально-техническая база, компьютерное оборудование, но, в первую очередь, уровень квалификации педагогов. В рамках модернизации системы общего образования в 2013 году  курсовую переподготовку по разной проблематике прошли 108 педагогов, используя возможности образовательных учреждений переподготовки и повышения квалификации кадров не только Воронежа, но  Москвы и Санкт-Петербурга.
В 2013 году департаментом образования, науки и молодежной политики было передано следующее оборудование:   компьютеров - 157 единиц,  принтеров – 223 единицы,  4 единицы транспортных средств для перевозки обучающихся.
Трехлетняя программа модернизации системы общего образования в 2013 году была  завершена. В рамках трехлетней программы система образования района получила около 50 млн.руб. средств модернизации.  
Для решения вопросов качественного образования решаются вопросы полноценного горячего питания школьников. С целью укрепления здоровья детей в 2013 году проводилась вся необходимая организационная работа  по организации питания учащихся школ в соответствии с требованиями СанПиН 2.4.5.2409–08.
Во всех общеобразовательных учреждениях, имеющих школьные столовые, в период подготовки школ к новому учебному году были проведены качественные текущие ремонты пищеблоков. На питание дошкольников и обучающихся школ выделено 758 тыс.руб.
Было обеспечено своевременное выделение финансовых средств из местного бюджета на регулярную выдачу  2910 школьникам 1-9 классов «школьного молока».
Предпринимаемые  администрацией  муниципального района действия в сфере образования отражаются на   качестве образования учащихся школ.  В 2013 году только 1 выпускник из 167 человек не сдал единый государственный экзамен по русскому языку и математике и не получил аттестат о среднем общем образовании, что составило 0,6% от общего числа выпускников. 
 Удельный вес детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию, составил 43,6% (2012 год – 41,2%). Численность детей, получающих услугу дополнительного образования, увеличилась  к уровню 2012 года и составила 2315 человек (2012 год – 2201 человек).  
Администрацией муниципального района на 2014 год запланированы мероприятия   по дальнейшему развитию системы образования:
- дальнейшая работа по реализации Федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования;
- работа инновационных площадок в МКОУ «Богучарская СОШ      № 1» и МКОУ «Богучарская СОШ № 2» в рамках реализации  Федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования;
- аккредитация общеобразовательных учреждений района;
- дальнейшая реализация молодежной политики на территории района;
- совершенствование оздоровительной, коррекционно-развивающей деятельности с привлечением социальных партнеров и родительской общественности; 
- дальнейшее привлечение молодых специалистов в образовательные учреждения района;
- своевременное реагирование на нормативные изменения государственной образовательной политики; 
- продолжение ремонта Богучарской СОШ № 1;
- ремонт кровли в МКОУ «Лебединская СОШ» (сметная стоимость порядка 2 млн.руб.);
- выполнение капитального ремонта отопительной системы и электропроводки в МКОУ «Монастырщинская СОШ»;
- выполнение ремонтных работ электропроводки МКОУ «Полтавская ООШ» и МКОУ «Залиманская ООШ»;
- выполнение проектно-сметной документации для перевода на газовое отопление котельных МКОУ «Терешковская ООШ» и МКОУ «Суходонецкая ООШ»;
- начало строительства Радченской средней школы;
- начало строительства Монастырщинского детского сада;
- капитальный ремонт МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Родничок»;
- включение в областные проекты по ремонту спортивных залов общеобразовательных учреждений (стоимость мероприятия на 16 школ района  61 млн.руб.).

2.4. Культура
В районе достаточная сеть учреждений культуры для оказания муниципальных услуг в данной сфере. В г.Богучаре сформирован полноценный культурный центр, включающий	 в себя два учреждения библиотечного типа,  три учреждения культурно-досугового типа, районный историко-краеведческий музей, Дом народного творчества и ремесел с выставочным залом, детскую школу искусств с двумя сельскими филиалами.
В сельской местности работают 31 клубное и 30 библиотечных учреждений. Таким образом, уровень фактической обеспеченности учреждениями клубного типа составил в 2013 году 118,7%, библиотечными – 103%. 
Работники культуры вместе с активом добиваются высоких результатов – 8 коллективов художественной самодеятельности носят почетное  звание  «народный». По итогам областного творческого смотра-конкурса муниципальных районов  Богучарский район по рейтингу департамента культуры и архивного дела имеет 2-ой результат в области, а концерт набрал наибольшее количество баллов.
В целом по району в 2013 году организовано 6892 массовых мероприятий, что на 12% больше, чем в предыдущем году. Услугами библиотек пользуются 52% жителей района, в детской школе искусств обучается 19% детей с 1 по 8 классы.
В 2013 году администрация района добилась значительных успехов в укреплении кадрового потенциала отрасли «культура». Согласно «дорожной карты», средняя заработная плата работников культуры увеличилась в 2 раза и составила 12848  руб. Для работников культуры выделено 5 благоустроенных квартир в военном городке г.Богучар.
Узким местом является материальная база учреждений культуры. Необходима  модернизация оборудования, 17% объектов культуры нуждаются в капитальном ремонте.   По состоянию на 1 января 2013 года в районе 39 объектов историко-культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, из них 23 – здания-памятники, 17 – военно-мемориальные объекты. Благодаря муниципальной целевой программе «Обеспечение сохранности и ремонт военно-мемориальных объектов на территории Богучарского муниципального района Воронежской области в 2013 – 2015 годах» большая часть братских могил и воинских захоронений приведена в порядок.
В 2013 году начат ремонт здания бывшей земской управы (ныне администрация муниципального района), отремонтирована братская могила № 52 (мемориал в городском парке), дом Селиверстова, бывшая женская гимназия (школа №1), ремесленное училище, частично отремонтирована церковь Рождества Богородицы (музей).
В 2014 году необходимо закончить ремонт Управы земской, требуют ремонта Арестный дом (корпус № 2 школы искусств), Народный Дом (бывший кинотеатр «Шторм»), Земская богадельня (Дом народного творчества и ремесел), жилой дом по улице Карла Маркса, 2 (здание районной библиотеки).
Поэтапно будут реставрироваться и другие объекты, в 2015 году в числе нуждающихся в реставрации останется 4, что составляет 10% от их общего количества.

2.5. Физическая культура и спорт
За последние годы администрацией Богучарского муниципального района прилагалось максимум усилий не только по сохранению имеющихся спортивных объектов, но и велась работа по строительству новых современных спортсооружений. На сегодня в муниципальном образовании имеется 151 спортивный объект: один стадион, 26 спортивных залов (10 в городе и 16 в сельской местности), 112 спортивных площадок, 2 бассейна, 3 стрелковых тира, 5 тренажерных залов, 2 борцовских зала и шахматный клуб.
В 2013 году спортивная база района пополнилась еще одной универсальной многофункциональной площадкой в Дьяченковской СОШ. В районе уже есть опыт заливки данных спортивных объектов под катки. Примером является Богучарская СОШ №1 и Богучарской СОШ №2. На площадках этих школ  с декабря по март тренируется сборная команда Богучарского района по хоккею. Дети и взрослые получили возможность безопасно, физически активно проводить свободное время, занимаясь физкультурой на открытом воздухе в современных условиях.
В прошедшем году  продолжена работа по развитию районного шахматного клуба «Диагональ», на базе которого проведено 14 детских, пять взрослых и два областных шахматных турнира. На сегодня проявился определенный интерес к шахматам не только среди взрослого населения, но и среди детей, из числа которых набраны две тренировочных группы, введена штатная ставка тренера по шашкам и шахматам
В 2013 году открыт новый фитнесс зал в здании УПК для занятий детского и взрослого населения шейпингом, фитнессом и аэробикой,  который благодаря администрации муниципального района отремонтирован и укомплектован на самом современном уровне. В данное время этот спортивный объект пользуется спросом более чем у 100 человек, среди которых не только подростки,  но и взрослые. Теперь с уверенностью можно говорить о необходимости создания еще одного современного тренажерного зала в г.Богучаре.
На протяжении всего  времени продолжается работа по созданию общественных спортивных клубов и федераций по видам спорта на территории района. Так на сегодня в районе работают два клуба: бильярдный «Седьмая луза» и клуб любителей волейбола  «Танаис», в который входят 5 сельских поселений района. В настоящее время ведется работа по организации шахматной федерации, поскольку возобновился интерес населения к этому виду спорта.
В 2013 году принят на баланс района спортивный комплекс  военного городка, который находился на балансе министерства обороны с 1996 года. 
Благодаря решению губернатора Воронежской области А.В. Гордеева, принятому в январе прошлого года, были выделены денежные средства в сумме 15 млн.руб. и направлены  на ремонт и реконструкцию спортивного комплекса.   Разрабатывается проект использования бассейна спортивного комплекса для занятий  плаванием сельских школьников во внеурочное время.
Учебную и спортивно-тренировочную деятельность в районе проводят 57 штатных тренеров и преподавателей физической культуры, из которых в сельской местности работу осуществляют  28 специалистов. На сегодня остро стоит вопрос увеличения не только числа, но и профессионализма тренеров и преподавателей физкультуры. В связи с этим    по совместной договоренности с управлением физической культуры Воронежской области для дальнейшего развития физической культуры на территории района   на базе  спортивного комплекса будут открыты отделения школ Олимпийского резерва  г.Воронежа.  Для работы будут направлены молодые тренеры-преподаватели, им  предусмотрено выделение служебного жилья администрацией муниципального района.
В районе уже сложилась определенная система развития физической культуры и спорта, в том числе детско-юношеского и массового спорта. Ежегодно  проводится более 50 соревнований по разным видам спорта среди учащихся образовательных учреждений в рамках Спартакиады учащихся, в которых принимает участие до 7500 детей. 
За прошедшие два года воспитанники Богучарской ДЮСШ имели возможность принять участие в более чем 30 спортивных турнирах областного и федерального уровня. 
Богучарские борцы по праву занимают лидирующие позиции, как на областном, так и на российском помосте. Воспитанники Богучарской школы греко-римской борьбы входят в составы сборных команд Санкт-Петербурга, Воронежской области и Российской Федерации. На сегодня этот вид спорта располагает собственными отдельными борцовским и тренажерным залами, где занимается более 150 детей.
Подводя спортивные итоги богучарских спортсменов, нельзя не сказать об успехах Богучарских гиревиков, которые в 2012-2013 годы становились серебряными призерами Чемпионата Воронежской области по гиревому спорту. Два наших спортсмена стали участниками сборной Воронежской области и участвовали в Чемпионате Российской Федерации по гиревому спорту, где выполнили нормы «Мастера спорта РФ».
Ежегодно сборная футбольная команда Богучарского района участвует в розыгрышах Чемпионата, Кубка и Первенства Воронежской области.  В сезоне 2013 года  команда «Темп - Богучар» участвовала в первенстве Воронежской области,   заняв 1-е место. Проходили соревнования  с 5 мая 2013 г. по 17 октября 2013 г., домашние матчи футбольной команды «Темп-Богучар» посетили на стадионе «Юность» около  12500 зрителей.
Второй год в районе организовывается и проводится чемпионат Богучарского района по футболу, в котором в 2013 году принимали участие  12 команд  (в 2012 году – 8 команд).  В период с мая по сентябрь в рамках турнира было организовано и проведено  86 матчей, в которых приняли участие  1720 спортсменов и посетило около  9200 зрителей. В 2014 году  планируется участие в  турнире  14 команд сельских поселений. 
В 2013 году организационная работа по пропаганде здорового образа жизни среди населения района  принесла  результаты. Так в  8 из 13 сельских поселений района  на базе школьных спортивных залов организована работа спортивных групп по разным видам спорта, где молодежь и взрослые могут активно проводить свободное время. В городе организованы занятия 15 групп среди населения по таким видам спорта, как футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, бильярд, шахматы, В тренажерном  зале  занимались  2 группы, фитнесом  и аэробикой - 3 группы.
	За 2013 год  численность населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, по Богучарскому муниципальному району  увеличилась к уровню 2012 года с 24,35% до 27%. Число регулярно занимающихся физической культурой и спортом на территории района составляет 9720 человек. 
         В 2014 году перед МКУ «Отдел физической культуры и спорта» Богучарского муниципального района стоят следующие задачи:
· ввод  в эксплуатацию спортивного комплекса в г.Богучар  (объем инвестиций – 64,9 млн.руб.);
· укрепление и модернизация спортивной базы района;
· увеличение видов спорта, культивируемых на территории района;
· увеличение числа проводимых крупномасштабных массовых районных спортивных мероприятий;
· привлечение в район дополнительных образовательных структур в сфере физической культуры и спорта, открытие дополнительных отделений областных СДЮСШОРов по контактным видам спорта;
· планомерная  работа по увеличению числа районных федераций и спортивных клубов по культивируемым видам спорта.




2.6 Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Жилищный фонд района в 2013 году  представлен 14985 домовладениями общей площадью 900,7 тыс.кв.м. Средний показатель обеспеченности общей жилой площадью по району составил -  25 кв.м. на человека (2012 год – 24,8 кв.м.).    Всего в отчетном году было введено в эксплуатацию  4305 кв.м. жилых помещений (2012 год – 2960 кв.м.). В 2013 году выдано 59 разрешений на строительство индивидуального жилья.
В настоящее время разработаны и утверждены генеральные планы, схемы территориального планирования и правила землепользования и застройки всех 13 сельских поселений и городского поселения – город Богучар.

2.7 Жилищно-коммунальное хозяйство
        Администрация муниципального  района проводит  работу по дальнейшему реформированию коммунальной сферы.    В районе  154 многоквартирных дома общей площадью  158 тыс.м2.    Для обслуживания многоквартирных домов созданы 2 управляющие компании и 1 ТСЖ:  ООО «Богучар-дом», ООО «Домоуправление военного городка»  и  ТСЖ «Восход».
По состоянию на 1 января 2014 года  все многоквартирные дома выбрали способ управления. В управлении частных управляющих компаний ООО «Богучар-дом», ООО «Домоуправление военного городка» находится 79 домов.    ТСЖ «Восход»  заключило договор на обслуживание с управляющей компанией ООО «Богучар-дом»,  на непосредственном управлении находятся 75 многоквартирных домов.
Доля частных организаций коммунального комплекса  по состоянию на 1 января 2014 года не изменилась и составила 62,5%. 
 Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении  которых осуществлен кадастровый учет,  возросла до 100 % в 2013году против  87% в 2012 году.  
В 2013 году  улучшили свои жилищные условия 82 жителя района: 
· ветераны Великой Отечественной войны – 22 человека;
·   молодые семьи – 23 человека;
·   граждане, проживающие в сельской местности   - 17 человек; 
· молодые семьи, проживающие и работающие в сельской местности – 16 человек;
·  дети-сироты – 4 человека.
Доля населения, улучшившего свои жилищные условия, составила 7,47% в общей численности нуждающихся в жилье (в 2012 году 7,2%).
  В рамках ОЦП «Чистая вода Воронежской области на период 2011-2017 годы» в 2013году построены и введены в эксплуатацию следующие объекты:
· реконструкция и строительство водопроводной сети для комплексного развития водоснабжения южной части городского поселения – город Богучар Воронежской области;
· реконструкция и строительство водопроводной сети для комплексного развития водоснабжения южной части городского поселения – город Богучар по улицам Береговая, Дачная, Озерная;
·  строительство сетей водоснабжения в с. Залиман Богучарского района.
В 2014 году в рамках Государственной программы Воронежской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Воронежской области», подпрограммы «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем населения Воронежской области» планируется выполнить на территории района следующие работы:
·  разработка проектно-сметной документации на строительство сетей газораспределения по ул. 50 лет Победы в с. Шуриновка, ул. Степная в х. Марьевка и ул. 1-й Стрелковой Дивизии в с. Подколодновка (стоимость работ составляет 506.5 тыс.руб.);
·  строительство блочно-модульных котельных для ДК и МКОУ Вишневская ООШ и ДК и МКОУ Полтавской ООШ (стоимость работ составляет 16 млн.руб.).

      2.8 Организация муниципального управления
      
       В    2013 году  доходы консолидированного  бюджета района  составили  741,6  млн. рублей (116% к  уровню 2012 года),  в том числе собственные доходы – 256,1 млн. рублей (113%). 
        Динамика доходов консолидированного бюджета в 2012-2013 годах представлена на рисунке 6.


рисунок 6

  Расходы консолидированного  бюджета района  составили 767,4 млн. руб. (111% к  уровню   2012 года). 
В сфере формирования и исполнения бюджета наша задача – максимально использовать законодательство в части своих полномочий для мобилизации доходов в местный бюджет. С этой целью администрацией муниципального района  разработан и реализуется план мероприятий, направленный на пополнение доходной части районного бюджета, работает межведомственная комиссия по мобилизации дополнительных доходов в бюджет муниципального района.  На 9 заседаниях комиссии  заслушаны  285 плательщиков.    Результатом работы комиссии является поступление платежей в сумме 11093,3 тыс.руб. 
Для работы органов местного самоуправления Богучарского муниципального района  характерны информационная открытость и доступность органов местного самоуправления для жителей района. Руководители органов местного самоуправления района регулярно проводят приемы граждан, в том числе выездные в селах района и на предприятиях. Ежегодно  глава администрации Богучарского муниципального района и глава муниципального района  отчитываются перед депутатами Совета  народных депутатов муниципального района о социально-экономическом положении района по итогам прошедшего года и задачах на последующий год. Отчет широко освещается в местных средствах массовой информации, а также в сети Интернет. 
 По итогам 2013 года  во всех поселениях района прошли отчеты глав поселений о работе администрации перед населением.  Так как во всех собраниях приняли участие глава администрации  муниципального района, его  заместители, руководители отделов администрации района, граждане имели возможность напрямую задать любые свои вопросы. По итогам собраний граждан составлены мероприятия по устранению высказанных замечаний, выполнение которых находится на постоянном контроле  в зависимости от компетенции решений органов местного самоуправления района и поселений. 
Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления составила в 2013году 46,9%, что выше показателя за 2012 год – 38,8%.
В феврале 2014 года во всех поселениях муниципального района состоялись сессии Советов народных депутатов с отчетами глав поселений. Работа администраций всех поселений Советами признана удовлетворительной. Такая прямая связь с широкими  массами населения района помогает администрации Богучарского муниципального района наиболее полно учитывать интересы и мнение граждан в своей работе.
         В целях повышения эффективности работы  глав поселений   в феврале 2013 года были подведены итоги  по  достижению городским и сельскими поселениями Богучарского муниципального района значений показателей эффективности развития поселений за 2013 год. Победителями  в своих группах признаны 3 поселения: Первомайское  сельское поселение, Дъяченковское  сельское поселение и городское поселение - г.Богучар.

2.9 Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Для достижения запланированных целевых показателей необходимо внедрение новейших энергосберегающих технологий и соответствующей техники.  В 2013 году в рамках реализации МЦП «Энергосбережение на территории Богучарского муниципального района Воронежской области на 2012-2016 годы» проведены следующие мероприятия:  






· произведена установка современных окон с многокамерными стеклопакетами в Богучарской СОШ №1, спорткомплексе и ГДО военного городка
· произведена установка теплозащитных входных дверей в Богучарской СОШ №1;
· произведена замена ламп накаливания на энергоэффективные лампы в Лофицкой СОШ, Подколодновской СОШ, Филоновской СОШ и Филоновском СДК;
· произведена замена радиаторов системы отопления с заменой трубопровода в спорткомплексе военного городка.
       Финансирование мероприятий, предусмотренных в рамках МЦП   «Энергосбережение на территории Богучарского муниципального района Воронежской области на 2012-2016 годы», в 2013году составило 4,1 млн.руб.  (областной бюджет -  3,6 млн.руб., местный бюджет – 0,5 млн.руб.).  По состоянию на 1 января 2014 года в Богучарском муниципальном районе в рамках энергосберегающих мероприятий:
· 41 многоквартирных дома оснащены общедомовыми коммерческими узлами учета тепловой энергии;
·  100 многоквартирных домов оснащены общедомовыми коммерческими узлами учета холодной воды;
· 104 многоквартирных дома оснащены общедомовыми коммерческими узлами учета электроэнергии;
· в 5 многоквартирных домах проведен капитальный ремонт с заменой входных дверей и установкой современных окон с многокамерными стеклопакетами.



Глава администрации 
Богучарского муниципального района                             В.В.Кузнецов
Финансирование муниципальных и                                         ведомственных целевых программ,%                                              
Столбец1	
федеральный бюджет	областной бюджет	местный бюджет	прочие источники 	13.6	46.1	34.700000000000003	5.6	
Доля промышленных предприятий в общем объеме производства промышленной продукции % 
Доля промышленных предприятий в Богучарском муниципальном районе в 2013 году	24,0

ООО "Агро-Спутник"	ООО "Богучарский ЗРМ"	ООО "Строительные материалы - Тихий Дон"	ОАО "Богучармолоко"	ЗАО "Тихий Дон"	МКУП "Богучаркоммунсервис"	ООО "Богучархлеб"	ООО "Строймаш"	31	24	19	9.2000000000000011	7	5.5	3	1.2	
Структура экономики Богучарского муниципального района	33,5%
13,5%
7,8%
40,9%
4,3%
7,1%

Продукция сельского хозяйства	Продукция промышленных предприятий	Строительство	Оборот розничной торговли	Объем платных услуг	33.5	13.5	4.3	40.9	7.8	
Структура субъектов МСП                                                по видам деятельности в % 
индивидуальные  предприниматели	
сельское хозяйство	промышленность	строительство	розничная торговля и услуги	транспорт и связь	операции с нежвижимым имуществом	предоставление коммунальных, социальных и персональных услуг	14.4	2.5	0.9	63.5	13.9	1.5	3.3	юридические лица	
сельское хозяйство	промышленность	строительство	розничная торговля и услуги	транспорт и связь	операции с нежвижимым имуществом	предоставление коммунальных, социальных и персональных услуг	31.8	9.4	9.5	29.5	7.8	10.200000000000001	1.8	

Среднемесячная номинальная заработная плата                                      работников(рублей) 	
2011	2012	2013	9801	11039	13505	Среднемесячная номинальная заработная плата работников по крупным и средним организациям (рублей)	16794



2011	2012	2013	10996	13140	16794	
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			 			доходы консолидированного бюджета 			в том числе собственные доходы			расходы  бюджета


			2012			641.2			226.4			691.5


			2013			741.6			256.1			764.4








						Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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