Итоги
  социально-экономического развития 

Богучарского муниципального района
 в I квартале  2015 года
Промышленное производство
 Выпуск и отгрузку промышленной продукции на территории района осуществляют 8 предприятий, основными видами экономической деятельности которых являются: добыча полезных ископаемых, производство пищевых продуктов, производство машин и оборудования, деятельность по производству и распределению  электроэнергии, газа и воды.

В 1 квартале 2015 года объем производства в целом по видам промышленной деятельности в физическом исчислении снизился, и составил 43% к соответствующему периоду  2014 года.  

Рост производства отмечен на 2-х  предприятиях: ООО «Агро-Спутник» - 140% к соответствующему периоду 2014 года в сопоставимых ценах,  МКУП «Богучаркоммунсервис» - 130 %.

Снижение объема производства произошло на 6 предприятиях: ОАО «Богучармолоко»  - 63,2 % в сопоставимых ценах к соответствующему периоду 2014 года,  ООО «Тихий Дон» - 49%, ООО  Строительные материалы - Тихий Дон» - 35%, ООО «Строймаш» - 34%, ООО «Богучархлеб» - 94%. На ООО «Богучарский ЗРМ» в 1 квартале 2015 года проводились ремонтные работы.

        Доля ООО «Агро-Спутник»  в общем объеме промышленного производства в целом по району  составила - 60%,   ООО «Строительные материалы - Тихий Дон» - 9%, ОАО «Богучармолоко» - 7%, ООО «Богучархлеб» - 4%.

Объем отгруженных товаров собственного производства в целом по району в 1 квартале 2015  года  составил 157,8  млн. рублей (76% к соответствующему периоду 2014 года). 

Структура производства (по объему отгруженных товаров собственного производства) существенно не изменилась и составила: «Добыча полезных ископаемых» – 7% от общего объема, «Обрабатывающие производства» – 77%, «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» – 16%.
              ООО «Агро-Спутник»  отгружено товаров собственного производства  на сумму  99,6 млн. руб. (169 % к соответствующему периоду уровню 2014 года).  В 1 квартале 2015 года  произведено жареных семечек  -  741,2 тонны,  арахиса -  2,3 тонны, фисташек – 0,8 тонны,   семечек  тыквенных – 2,8 тонны  халвы – 7,5 тонны.  

            Доля предприятия в общем объеме промышленного производства по району   составила 60 %.
              ООО «Богучарским ЗРМ»  с января по март  2015 отгружено товаров собственного производства на сумму  4,7 млн. рублей,  или 6%  к соответствующему периоду 2014 года. В 1 квартале 2015 года на предприятии проводились ремонтные работы. 
              ООО «Тихий Дон»  создано на базе ЗАО «Тихий Дон». Предпниятие начало работать в марте 2015 года. Отгружено продукции на сумму 4,4 млн. руб.  Произведено  камня строительного  30,1  тыс. тонн.

             ООО «Строительные материалы - Тихий Дон»  производит щебень различных фракций, а также  песчано-гравийные смеси.  В 1 квартале 2015  года произведено 11 тыс. тонн щебня (41% к соответствующему периоду 2014 г.)  и  14,0 тыс. тонн  песчано-гравийных  смесей (41 % к соответствующему периоду  2014 года). Отгружено товаров собственного производства на сумму 7,1 млн. руб., что составляет 29% к соответствующему периоду 2014 года. 

              Доля предприятия в общем объеме промышленного производства по району  составила 9%. 
 ОАО  «Богучармолоко»   в 1квартале  2015 году предоставило услуг по переработке молока на сумму 12,3 млн. руб. (81,5% к соответствующему периоду 2014г.). Переработано 3534,5 тонн  молока (35% к соответствующему периоду 2014 года).  
               ООО «Богучархлеб»    с января по март  2015 года  произведено хлеба и хлебобулочной продукции 118,6 тонн  (91% к соответствующему периоду  2014 года), кондитерских изделий – 7,8 тонн (в 2,0 раза больше соответствующего периода 2014 года). Отгружено товаров собственного производства на сумму 6,6  млн. руб. (111% к соответствующему периоду 2014 года). 

              ООО «Строймаш» производит механическое оборудование для различных производственных отраслей. В 1 квартале 2015 года отгружено продукции собственного производства  на сумму 1,0 млн. руб., что составляет 34% к соответствующему периоду 2014 года.  За соответствующий период 2015 года предприятие сработало без убытков.

               МКУП «Богучаркоммунсервис» осуществляет производство пара и горячей воды, удаление и обработку сточных вод, распределение воды. С января по март   2015  года  отгружено  услуг собственного производства на сумму  27,3 млн. руб. (166% к соответствующему периоду 2014 года). Оперативная прибыль по итогам 1 квартала составила 5,2 млн. руб.

  Сельское хозяйство

          В  1 квартале 2015 года сельскохозяйственными предприятиями  реализовано мяса на убой (в живой массе) 39 тонн (48% к соответствующему периоду 2014 года). 
         Производство  молока составило 585 тонн, или 120%  к соответствующему периоду прошлого года. 

          В сельскохозяйственных предприятиях района на 01.04.2015 года поголовье КРС  составило – 2157 гол. (102% к соответствующему периоду  2014 года). Количество коров увеличилось  и  составило – 788 гол. (112,7% к соответствующему периоду 2014 года). 

Транспорт

В районе осуществляют транспортные услуги 3 предприятия. Пассажирские перевозки осуществляет ОАО «Богучарское АТП». Предприятие обслуживает 19 пригородных маршрутов  и 1 междугородний.  ООО «Экспресс» и  ООО «АгроСпутник-Транс» выполняют грузовые перевозки.

С января по март 2015 года  объем перевозимых грузов автомобильным транспортом ООО «АгроСпутник-Транс» и ООО «Экспресс» составил 6,5 тыс. тонн (23% к соответствующему периоду  прошлого года). Грузооборот составил 3375  тыс. т/км.  (93% к соответствующему периоду  2014 года).  Снижение объемов перевозимых грузов обусловлено отсутствием заказов по перевозке  щебня, песка, строительных материалов,  запчастей, продукции растениеводства и т. д.  
        Автотранспортным предприятием ОАО «Богучарское АТП» с января по март  перевезено 105 тыс. чел. По сравнению с соответствующим периодом  2014 года  количество пассажиров снизилось на 13%. Это  связано  с тем,  что пассажирские перевозки по городу осуществляют частные перевозчики. Пассажирооборот автомобильного транспорта в ОАО «Богучарское АТП»  за 1 квартал 2015 года составил  3376 тыс. пас.км. (96% к соответствующему периоду  2014 года).

Инвестиционная деятельность

         На развитие экономики и социальной сферы района в 1 квартале 2015 года  за счет всех источников финансирования направлено  115,7   млн. руб. инвестиций в фактически действующих ценах, что превышает соответствующий период 2014 года в 2,5 раза.  В сопоставимых ценах темп роста инвестиций составил 237,0%.

        Инвестиции крупных и средних организаций района  за этот период увеличились в 3,3 раза  и составили около  96,1  млн. руб., или 83% в общем объеме инвестиций по полному кругу предприятий и организаций.

        Основной инвестиционной площадкой является строительство газопровода  в Луговском сельском поселении (87,4 млн. руб).

         В разрезе видов экономической деятельности инвестиции распределились следующим образом.

Инвестиции в сельское хозяйство составили  4,2млн. руб. 

 (приобретение сельскохозяйственной техники сельхозпредприятиями СХА «Луговое», СХА «Истоки», ОП ООО «Авангард-Агро-Воронеж»).
Инвестиции в обрабатывающую промышленность составили 4,4 млн. руб. на приобретение оборудования, транспортных средств (ООО «Агро-Спутник», МКУП «Богучаркоммунсервис»).

В сфере строительства инвестиции составили 87,4 млн. руб. (строительство газопровода в с. Луговое).

Населением за счет привлеченных и собственных средств введено в действие 857 кв. метров жилья. 

Подрядными организациями района   выполнено работ на сумму 8,5  млн. руб., что составляет 112% к соответствующему периоду 2014 года. Все работы выполнены собственными силами.
Потребительский рынок
  В 1 квартале 2015 года  оборот розничной  торговли  через все каналы реализации составил  798,5 млн рублей, или 100,8% в сопоставимых ценах к соответствующему периоду  2014. Снижение темпов роста связано со снижением покупательской способности населения района.  Предприятиями розничной торговли продано товаров на сумму 678,7 млн.руб. (85%  в общем объеме розничного товарооборота района). На рынках  и ярмарках продано товаров на сумму 119,8 млн. рублей,  или 94,5% в сопоставимых  ценах к уровню соответствующего периода  2014 года.   Розничный товарооборот  Богучарского  райпо  составил 44,6 млн рублей, или 79%  в действующих ценах к уровню соответствующего периода  2014 года.  Удельный вес  негосударственного  сектора  в  общем  объеме товарооборота предприятий составил 98%.  

         По состоянию на 01.04.15г. в районе насчитывается  379 торговых объектов  общей площадью 29310 кв.м. В 1 квартале 2014 введен в эксплуатацию торговый комплекс площадью 420кв.м.
          На территории района действуют  универсальный рынок и универсальная  ярмарка с общим количеством мест – 520.  
          Оборот общественного питания по состоянию на 01.04.15г.  составил 24,5 млн рублей, или 101,2%  в сопоставимых ценах к уровню соответствующего периода  2014 года.  
           В  1 квартале  2015  года в районе  оказано платных услуг на сумму 172,6 млн рублей, что составило 101,1% в сопоставимых ценах к соответствующему периоду  2014 года. Населению района оказано:  бытовых услуг на сумму – 10,5 млн рублей (123,6% к уровню 2014г.), транспортных услуг на сумму – 7,2 млн рублей (119,8%), жилищных услуг на сумму – 5,9 млн рублей (118,3%), коммунальных услуг на сумму – 73,4 млн рублей (112,6%).  Бытовые услуги в районе оказывают 4 предприятий, из них 3 специализированных:   ООО «Элегант»,  ООО   СПС «Ритуал-сервис» и  ООО «Богучарбытсервис».  Ими оказано бытовых услуг населению района на сумму 4,2 млн.руб.,  или 113,5% к  соответствующему периоду  2014 года.  

Социально-трудовая сфера

            По состоянию на 1 апреля  2015 года  численность населения составила 35678 человек.    В 1 квартале 2015 года   в районе родилось 76 детей  (в 1 квартале 2014 года – 96 человек).  Смертность по сравнению с 1 кварталом 2014 года увеличилась  на 15 человек и составила - 142 человека. Миграционный прирост населения составил 12 человек.   В экономике района занято 17,2 тыс.чел. (48,2% населения района).  Доля пенсионеров в общей численности населения района составляет 29,7%, или 10596 человек. 

По состоянию на 01.04.2015 года зарегистрировано в службе занятости района  294 человека (за этот же период 2014 года – 292 человека). Уровень зарегистрированной безработицы составил–1,5%. 
           Среднемесячная заработная плата составила 14612 рублей (106,3% к  уровню  соответствующего периода 2014 года). Администрацией муниципального района  ведется ежемесячный мониторинг  уровня заработной платы и своевременности ее выплаты. Задолженность по выплате заработной платы как в целом по району,   так и в бюджетной сфере – отсутствует по состоянию на 01.04.2015 года.
Малое предпринимательство
         На территории района  по состоянию на 1 апреля  2015 года действуют  147 малых предприятий и 7 средних предприятий.  Численность предпринимателей без образования юридического лица составила 962 человека (2014 год -  930 человек). 
В 1 квартале 2015 года на реализацию подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Экономическое развитие Богучарского муниципального района» направлено 11968,0 тыс. руб.

 В соответствии с подпрограммой одним из  основных мероприятий является микрокредитование субъектов малого и среднего предпринимательства.  Фондом содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства  Богучарского муниципального района выдано займов 12 субъектам МСП на сумму 3818  тыс.руб. (1 квартал 2014 года – 2890 тыс.руб.).          АНО «Богучарским центром поддержки предпринимательства» выдано займов 13 займов на сумму 8150,0 тыс.рублей. 
В 1 квартале 2015 года состоялось 1 заседание координационного совета по развитию малого предпринимательства Богучарского  муниципального района. 
Финансы

          В    1 квартале 2015 года  доходы консолидированного  бюджета района  составили 171,6  млн рублей (110,6% к уровню соответствующего периода  2014 года),  в том числе собственные доходы – 54,7  млн рублей (104,8%). 

          Расходы консолидированного  бюджета района  составили 144,8 млн рублей (112,4% к  уровню  2014 года). На заработную плату с начислением направлено 97,9  млн  рублей (107,2%), на коммунальные услуги израсходовано 11,4 млн рублей (108,6%).  Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности составила в 1 квартале 2015 года – 8,2 млн рублей (94,3% к уровню 2014 года).
          В  1 квартале 2015 году состоялось 4 заседания комиссии по мобилизации дополнительных доходов в бюджет района и вопросам заработной платы. Заслушаны 114 налогоплательщиков.  Результатом работы комиссии является поступление платежей в сумме 4375,4 тыс.руб.
