Итоги
  социально-экономического развития 

Богучарского муниципального района
 в январе-июне  2017 года
Промышленное производство
 Выпуск и отгрузку промышленной продукции на территории района осуществляют 8 предприятий, основными видами экономической деятельности которых являются: добыча полезных ископаемых, производство пищевых продуктов, производство машин и оборудования, деятельность по производству и распределению  электроэнергии, газа и воды.

В 1 полугодии 2017 года объем производства в целом по видам промышленной деятельности составил 146% в сопоставимых ценах  к соответствующему периоду  2016 года.  

Рост производства отмечен на 5  предприятиях: ООО «Агро-Спутник» - 120% к соответствующему периоду 2016 года в сопоставимых ценах, ООО «Тихий Дон» - в 3,8 раза,  ООО «Строительные материалы – Тихий Дон» - в 2,9 раза,   ООО «Строймаш» - 135%,  МКУП «Богучаркоммунсервис» - 113%.

Снижение объема производства произошло на 2 предприятиях: ОАО «Богучармолоко»  - 96 % в сопоставимых ценах к соответствующему периоду 2016 года,  ООО «Богучархлеб» - 75%. 
        Доля ООО «Агро-Спутник»  в общем объеме промышленного производства в целом по району  составила - 52%,  ООО «Тихий Дон» - 11%,    ООО «Строительные материалы - Тихий Дон» - 20%,  ОАО «Богучармолоко» - 7%, МКУП «Богучаркоммунсервис» - 6%.
Объем отгруженных товаров собственного производства в целом по району в 1 полугодии 2017  года  составил 621,9  млн рублей (149% к соответствующему периоду 2016 года). 

Структура производства (по объему отгруженных товаров собственного производства) составляет: «Добыча полезных ископаемых» – 30% от общего объема, «Обрабатывающие производства» – 64%, «Обеспечение электроэнергией, газом и паром» – 3%, «Водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов» - 3%.
              ООО «Агро-Спутник»  отгружено товаров собственного производства  на сумму  340,1 млн рублей (123 % к соответствующему периоду  2016 года).  
             В 1 полугодии 2017 года  произведено жареных семечек  -  1533,4 тонны,  арахиса -  4,5 тонны, фисташек – 0,5 тонны,   ядра – 694,7 тонны, семечек  тыквенных – 2,6 тонны,   халвы – 44,6 тонны, семечки с арахисом – 8 тонн, крем-халвы – 145,6 тонны.
             ООО «Богучарским ЗРМ».  В 1 полугодии 2017 года переработано семечек 6289,0 тонн. Оказано услуг по переработке подсолнечника на сумму 6,7 млн. рублей. 
              ООО «Тихий Дон»  отгружено продукции на сумму  72,4 млн рублей ( в 7 раз выше уровня соответствующего периода 2016 года).  Произведено  камня строительного  289,7  тыс. тонн.

             ООО «Строительные материалы - Тихий Дон» в  1 полугодии 2017  года произведено 156,9 тыс. тонн щебня (в 3 раза выше уровня  соответствующего периода прошлого года)  и  97,6 тыс. тонн  песчано-гравийных  смесей (в 2,6 раз выше уровня соответствующего периода  2016 года). Отгружено товаров собственного производства на сумму 115,0 млн рублей (в 2,4 раза выше уровня соответствующего периода 2016 года). 

 ОАО  «Богучармолоко»   в 1 полугодии  2017 года переработано 10347,8 тонн  молока (96% к соответствующему периоду 2016 года), услуги по переработке молока составили  30,9 млн рублей. 
               ООО «Богучархлеб»    январе-июне   2017 года  произведено хлеба и хлебобулочной продукции 149,2 тонн  (75% к соответствующему периоду  2016 года), кондитерских изделий – 8,9 тонн (74% к соответствующему периоду 2016 года).  Отгружено товаров собственного производства на сумму 9,7  млн рублей (83% к соответствующему периоду 2016 года). 

              ООО «Строймаш» производит механическое оборудование для различных производственных отраслей. В 1 полугодии 2017 года отгружено продукции собственного производства  на сумму 10,3  млн рублей, что в 1,3 раза больше соответствующего периода  2016 года.  
               МКУП «Богучаркоммунсервис» осуществляет производство пара и горячей воды, удаление и обработку сточных вод, распределение воды. С января по июнь   2017  года  отгружено  услуг собственного производства на сумму  36,1 млн рублей (116% к соответствующему периоду 2016 года). 

  Сельское хозяйство

За 1 полугодие 2017 года сельскохозяйственными предприятиями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами реализовано мяса на убой 189 тонн (107,2% к уровню 1 полугодия 2016 года),    произведено молока 3000 тонн (111,5% к аналогичному периоду  2016 года). Надой на 1 фуражную корову по сельскохозяйственным предприятиям и крестьянским (фермерским) хозяйствам составил 20227 кг (107,6% к уровню 1 периода 2016 года).

По состоянию на 1 января 2017 года поголовье КРС составило 7220 голов (135% к уровню 2015 года), в том числе коров – 2432 головы (123% к уровню 2015 года), овец – 3752 голов (84% к уровню 2015 года). За шесть месяцев текущего года поголовье коров увеличилось на 322 головы.

Транспорт

В районе осуществляют транспортные услуги 3 предприятия. Пассажирские перевозки осуществляет АО «Богучарское АТП». Предприятие обслуживает 19 пригородных маршрутов  и 1 междугородний.  ООО «Экспресс-Н» и  ООО «АгроСпутник-Транс» выполняют грузовые перевозки.

В январе-июне  2017 года  объем перевозимых грузов автомобильным транспортом ООО «АгроСпутник-Транс» и ООО «Экспресс-Н» составил 121,4 тыс. тонн (в 2,7 раза  больше соответствующего периода  прошлого года). Грузооборот составил 10481  тыс. т/км.  (в 1,6 раза больше  соответствующего периода  2016 года).  Увеличение  объемов перевозимых грузов связано с потребностью  по перевозке  щебня и  песка из карьера в  х.Тихий Дон.  
         Автотранспортным предприятием АО «Богучарское АТП» перевезено 213 тыс. чел. пассажиров (100% к соответствующему периоду прошлого года).  Пассажирооборот автомобильного транспорта в АО «Богучарское АТП»  за 1 полугодие 2017 года составил  6158 тыс.пас.км. (97% к соответствующему периоду  2016 года).
Инвестиционная деятельность

         На развитие экономики и социальной сферы района в 1 полугодии  2017 года  за счет всех источников финансирования направлено  2816,3   млн рублей инвестиций в фактически действующих ценах, что превышает соответствующий период 2016 года в 1,3 раза.  

        Инвестиции крупных и средних организаций района  увеличились в 1,5 раза к соответствующему периоду 2016 года  и составили   1994,9  млн рублей (71% в общем объеме инвестиций).
        Основной инвестиционной площадкой является строительство железной дороги в Богучарском районе – 1906,9 млн рублей.
Инвестиции в сельское хозяйство составили  35,3 млн рублей.                ОП ООО «Авангард-Агро-Воронеж», СХА «Истоки», СХА «Луговое», ОП ЗАО «Агрофирма Павловская Нива»  приобретена сельскохозяйственная техника и сельхозоборудование.
 Инвестиции в обрабатывающую промышленность составили 42,1 млн рублей  и направлены на приобретение промышленного оборудования  ООО «Агро-Спутник» и ОАО «Богучармолоко».
Населением за счет привлеченных и собственных средств введено в действие 3105 кв. метров жилья (108% к соответствующему периоду 2016 года). 
По виду деятельности производство, передача и распределение электроэнергии  инвестиции составили 7,1 млн руб. на приобретение оборудования.
По виду деятельности государственное управление и обеспечение военной безопасности  инвестиции составили 2,8 млн руб. на приобретение транспортных средств.

Подрядными организациями района   выполнено работ на сумму 11,2  млн рублей, или 73% к соответствующему периоду 2016 года. Все работы выполнены собственными силами.
Потребительский рынок

Оборот розничной торговли через все каналы реализации составил по состоянию на 01.07.2017 года 2591,8  млн рублей, или 111% в сопоставимых ценах к соответствующему периоду 2016 года.
Сохраняется тенденция формирования оборота розничной торговли в основном за счет продажи товаров торгующими организациями, осуществляющими деятельность в стационарной торговой сети (вне рынка). Их доля в структуре оборота розничной торговли составила 83,3%,  доля продажи товаров на рынках и ярмарках 16,7%.  Соотношение продажи продовольственных и непродовольственных товаров в макроструктуре оборота розничной торговли складывается в пользу продовольственных товаров: в общем объеме продажи их доля составила 66%. 

Доля Богучарского РПК  в общем обороте  розничной торговли составила 2,6%, оборот розничной торговли составил 66,3  млн рублей (79,4% к уровню 2016 года в сопоставимых ценах). Снижение розничного товарооборота Богучарского РПК связано с уменьшением количества объектов розничной торговли. 
Удельный вес  негосударственного  сектора  в  общем  объеме товарооборота предприятий составил 98%. 
       По состоянию на 01.07.17г. в районе осуществляют деятельность  371 торговый объект  площадью  19,4 тыс.кв.м. Фактическая обеспеченность населения площадью торговых объектов на 1000 человек населения района составила 524,4 кв.м. при нормативе 518 кв.м.
 На территории района осуществляет деятельность универсальный рынок на 360 мест (управляющая компания ООО «Богучарский рынок») и  универсальная ярмарка на 520 мест (управляющая компания ООО «Богучар-ярмарка»).
        Оборот общественного питания в 1 полугодии 2017 года  составил 66,6 млн рублей, или 103% в сопоставимых ценах к соответствующему периоду 2016 года.
        Услуги общественного питания населению оказывают 29 предприятий  открытой сети: рестораны, кафе, бары, закусочные, столовые (количество посадочных мест – 852) и 24 предприятия закрытой сети (столовые в образовательных учреждениях, учреждениях здравоохранения на предприятиях и организациях).
        В январе-июне  2017 года    оказано платных услуг населению района на сумму 415,2 млн рублей, или 106,3%  в сопоставимых ценах к соответствующему периоду 2016 года. 

        Населению района оказано:  бытовых услуг на сумму – 23,7 млн рублей (103,3% к уровню 2016 года в сопоставимых ценах), транспортных услуг – 23,4 млн рублей (108%), жилищных услуг – 16,7 млн рублей (115,3%), коммунальных услуг – 158,3 млн руб. (103,2%).  

       Бытовые услуги в районе оказывают 4 предприятия, из них 3 специализированных:   ООО «Элегант»,  ООО   СПС «Ритуал-сервис»,  ООО «Богучар-ярмарка».  Предприятиями  оказано бытовых услуг населению района на сумму 15  млн руб. (103% в сопоставимых ценах к уровню   2016

года).

 В 1 полугодии 2017 года было проведено 2 заседания координационного совета по развитию малого предпринимательства Богучарского муниципального района, рассмотрено 5 вопросов.

 В феврале 2017 года проводился семинар-совещание по вопросу «Порядок регистрации ККТ в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 №290-ФЗ». В семинаре-совещании приняли участие 230 предпринимателей. 
Социально-трудовая сфера

По состоянию на 1 июля  2017 года  численность населения составила 37432 чел.   В 1 полугодии 2017 года    в районе родилось 111 чел.  (68% к уровню 2016 года).  Смертность по сравнению с 1 полугодием  2017 года уменьшилась на 19 чел. и составила - 224 чел. Миграционный прирост населения составил 705 чел. (109% к уровню 2016 года).  В экономике района занято 17,7 тыс.чел. (47,3% населения района).  Доля пенсионеров в общей численности населения района составляет 28,3%, или 10605 человек. 

По состоянию на 01.07.2017 года зарегистрировано в службе занятости района  255 чел. (за этот же период 2017 года – 298 чел.). Уровень зарегистрированной безработицы составил–1,3%. 
Среднемесячная заработная плата составила 16502 руб. (106% к  уровню соответствующего периода 2016 года). 
Малое предпринимательство

         На территории района  по состоянию на 1 июля  2017 года действуют  152 малых предприятий и 6 средних предприятий.  Численность предпринимателей без образования юридического лица составила 1051 чел. 
В 1 полугодии  2017 года на реализацию подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Экономическое развитие Богучарского муниципального района» направлено  24,8 млн рублей (2016 год -     22,4 млн рублей).

 В соответствии с подпрограммой одним из  основных мероприятий является микрокредитование субъектов малого и среднего предпринимательства.  Фондом содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства  Богучарского муниципального района выдано займов 29 субъектам МСП на сумму 15,3  млн руб. (2016 год – 31 займ на сумму 14,9 млн руб.). АНО «Богучарским центром поддержки предпринимательства» выдано займов 6 займа  на сумму  9,5 млн руб. (2016 год  - 6 займов на сумму 7,5 млн руб.). 

В 1 полугодии 2017 года состоялось 2 заседания координационного совета по развитию малого предпринимательства Богучарского  муниципального района. 
           3 июня 2017 года состоялось торжественное мероприятие,  посвященное Дню российского предпринимательства и вручению премии администрации Богучарского муниципального района имени Петра Михайловича Куранова. В мероприятии приняли участие депутат Государственной Думы РФ Ревенко Е.В., депутат областной Думы Пешиков А.А., президент Торгово-промышленной палаты Воронежской области Гончаров Ю.Ф.,  представители малого и среднего бизнеса района.  Предпринимателям  были вручены награды правительства Воронежской области, Торгово-промышленной палаты Воронежской области, администрации Богучарского муниципального района. Лауреатом премии администрации Богучарского муниципального района им.  П. М. Куранова за 2016 год стал Резников Василий Емельянович, председатель СХА (колхоз) «Родина». 

Финансы

          В    январе-июле  2017 года  доходы консолидированного  бюджета района  составили 378,3  млн руб. (100,6%  к соответствующему периоду  2016 года),  в том числе собственные доходы – 139,8  млн руб. (103,5%). 

          Расходы консолидированного  бюджета района  составили 358,6 млн руб. (107,8% к   соответствующему периоду  2016 года). На заработную плату с начислением направлено 218,5  млн  руб. (102,1%), на коммунальные услуги израсходовано 28,5 млн руб. (94%).  Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности составила в 1 полугодии 2017 года – 20 млн руб.  (114% к уровню 2016 года).

          В  1 полугодии 2017 году состоялось 8 заседаний комиссии по мобилизации дополнительных доходов в бюджет района и вопросам заработной платы.  Заслушано  122 налогоплательщика.  Результатом работы комиссии является поступление недоимки  в сумме 3,5 млн рублей.
