08 июля 2015 года в 10.00 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района  состоялось заседание рабочей группы по оказанию содействия избирательным комиссиям в решении вопросов, связанных с подготовкой и проведением выборов депутатов Воронежской областной Думы и выборов в органы местного самоуправления поселений Богучарского муниципального района Воронежской области.
Заседание рабочей группы открыл и провел Величенко Ю.М.- исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района – заместитель председателя рабочей группы.
На повестке дня был рассмотрен  вопрос «Об основных задачах рабочей группы по оказанию содействия избирательным комиссиям Богучарского муниципального района в решении вопросов, связанных с подготовкой и проведением выборов депутатов Воронежской областной Думы и выборов в органы местного самоуправления поселений Богучарского муниципального района Воронежской области».
С информацией по данному вопросу выступила  Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района, заместитель председателя рабочей группы.
В докладе Самодуровой Н.А. и в выступлении Величенко Ю.М. были поставлены основные задачи перед  районными службами: 
-начальником  Богучарского РЭС филиала открытого акционерного общества «МРСК – Центра» - «Воронежэнерго» Шкодиным Н.И. по обеспечению 13 сентября 2015 года бесперебойного снабжения избирательных участков электроэнергией; 
-главным врачом БУЗ ВО «Богучарская РБ» Грековым А.М.  по обеспечению медицинскими аптечками избирательных участков и организации дежурства медицинских работников в день выборов 13 сентября 2015 года; 
-советом Богучарского РайПО (Замчалов В.Т.) по организации  совместно с соответствующими  службами района  работы предприятий торговли и общественного питания на избирательных участках 13 сентября 2015 года;  
-начальником Богучарского линейно-технического участка Россошанского центра комплексного технического обслуживания электросвязи № 5 открытого акционерного общества «Центр-Телеком» Чепановым А. П. по обеспечению не позднее 14 августа 2015 года  телефонной связью всех избирательные участков района и бесперебойную работу связи в день голосования 13 сентября 2015 года.    
-  отделом МВД России по Богучарскому району Воронежской области (Попов А.В.) по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности в период подготовки и проведения выборов  депутатов Воронежской областной Думы и выборов в органы местного самоуправления поселений Богучарского муниципального района

