08 июня 2015 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание, на котором присутствовали заместители главы администрации муниципального района, руководители структурных подразделений администрации района, руководители территориальных федеральных органов государственной власти, главы поселений района.

В начале оперативного совещания глава администрации Богучарского муниципального района искренне, от души поздравил Абросимского Ивана Михайловича с 75-летием со дня рождения, пожелал встретить еще много добрых юбилейных дат, крепкого здоровья, высокой работоспособности и новых произведений. 
 Валерий Васильевич, поздравил с профессиональным праздником присутствующих на оперативном совещании руководителей социальных служб Сумскую Н.А. - директора  казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения» Богучарского района и Рябко И.И. - начальника управления Пенсионного фонда по Богучарскому району.
Затем оперативное совещание продолжилось в привычном русле и заместители главы администрации Богучарского муниципального района отчитались о проделанной работе за прошедшую неделю и планах работы на текущей неделе.

Первым слово было предоставлено Величенко Ю.М. – первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, курирующего вопросы строительства, транспорта, связи, ЖКХ, топливно-энергетического комплекса, социальные вопросы, который начал свое выступление с информации о неутешительных результатах общегосударственных экзаменов по математики. В этом году их 304 учащихся, сдающих экзамен, неудовлетворительную оценку получили более 13% учеников. Прокомментировав, сложившуюся ситуацию Юрий Михайлович, подчеркнул, что это недоработка педагогического состава образовательных учреждений района и ее необходимо исправлять. «За результаты будем спрашивать серьезно и строго». Руководству муниципальному казенному учреждению «Управление по образованию и молодежной политике» стоит наладить жесткий контроль за качеством знаний в образовательных учреждениях района и при необходимости рассматривать вопросы по отмене поощрительных выплат, тем преподавателям ученики, которых сдают экзамены с неудовлетворительной оценкой или показывают очень низкой уровень знаний. В завершении информации по сфере образования Величенко Ю.М. сообщил о датах проведения выпускных вечеров в образовательных учреждениях района, предстоящих ремонтных работах при подготовке к новому учебному году. Подводя  итог по разделу «образование» доложил о ходе строительства Радченской школы. 

Величенко Ю.М. проинформировал присутствующих о том, что 13 июня 2015 года в Волгограде примет старт автопробег Волгоград – Брест, посвященный подвигу дорожников и водителей времен Великой Отечественной войны. Организаторами автопробега являются госкомпания «Автодор».

Начавшись 13 июня 2015 года, автопробег завершится 22 июня 2015 года в городе-герое Бресте. В автопробеге примут участие 15 автомобилей УАЗ, которые проедут по дорогам Ростовской, Белгородской, Воронежской, Курской, Орловской, Брянской и Смоленской областей в России, а потом через Минск, по автомагистралям Беларуси, участники мероприятия прибудут в Брест. По территории Богучарского муниципального района они пройдут 16 – 17 июня и остановятся с ночевкой в гостиницах «Роза – ветров» и «Славянка». 17 июня пройдет возложение венков к памятнику «Танк» на границе Богучарского и Верхнемамонского муниципальных районов. Основные мероприятия пройдут на территории Верхнемамонского муниципального района возле мемориального памятника «Боевая пушка». 
Завершил свое выступление Юрий Михайлович информацией о ходе проведения ремонтных, восстановительных и строительных работ, проводимых на территории района.
Взявший далее слово заместитель главы администрации Богучарскогго муниципального района Чвикалов С.Н. рассказал участникам расширенного совещания о прошедшей 6 сентября 2014 года в Воронеже IV международной выставке-ярмарке «Воронеж – Город-Сад». Акция проходила при поддержке правительства Воронежской области и при участии Национальной Ассоциации «Гильдия профессионалов ландшафтной индустрии» (г. Москва). Выставка поражала красочностью и разнообразием. Свои работы представили лучшие российские и зарубежные специалисты в области ландшафтного дизайна и садово-паркового искусства, флористического дизайна, агропромышленного комплекса. Предприятия агропромышленного комплекса от Богучарского района тоже принимали участие в выставке – ярмарке. Руководством области наш район был отмечен, а главе администрации Богучарского муниципального района Кузнецову В.В. губернатор Воронежской области подписал благодарственное письмо, которое, по поручению правительства Воронежской области, и вручил на расширенном оперативном совещании Чвикалов С.Н. 
Выступающий далее заместитель главы администрации  Богучарского муниципального района Чвикалова С.Н. доложил, что в области ведется активная работа по развитию отрасли животноводства, наращиванию поголовья крупного рогатого скота, эффективно используя естественные природные условия. В соответствии с протоколом заседания правительства Воронежской области от 28 мая 2015 года №5 необходимо усилить работу по предоставлению мер государственной поддержки на развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств и начинающим фермерам. Кроме того, до октября текущего года провести мониторинг надлежащего оформления и целевого использования земельных участков сельскохозяйственного назначения. Сейчас в районе эта работа начата и на прошедшей неделе были посещены ряд крестьянско-фермерских хозяйств, проведена оценка их деятельности, высказаны замечания, а также решается вопрос о лишении одного из фермерских хозяйств земельного участка, используемого не по назначению. На текущей неделе практика объезда продолжится, будет также проводиться работа с  начинающими фермерами и семейными фермерами по развитию животноводства, ориентируя их на развитие мясного и молочного скотоводства, увеличение поголовья крупного рогатого скота. С многими фермерскими хозяйствами договоренность достигнута и они уже ведут заготовку кормов и сена на зиму. Сергей Николаевич просил подключаться к работе с населением по данному вопросу и глав поселений, вести разъяснительную работу, направлять людей на консультацию к специалистам МКУ «Управление сельского хозяйства». 

Далее Чвикалов С.Н. отчитался о ходе проведения полевых работ и состоянии сельскохозяйственных культур, отметил, что подсолнечника, который истощает почву, в этом году хозяйства посадили значительно меньше в сравнении с прошлыми годами.
 Заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов Кожанов А.Ю. начал свое выступление с информации о ходе реализации инвестиционного проекта «Томат», сообщив, что 18 июня 2015 года вопрос уже будет решаться в Москве. Отчитался о работе по оформлению в собственность земельных участков под зданием УПК, автодрома и спорткомплекса, расположенных в военном городке, а также о проводимой работе по постановке на кадастровый учет и регистрации права собственности Богучарского муниципального района на земельные участки земель сельскохозяйственного назначения.  

Заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. сообщила, что на заседании областной Думы 04 июня выборы депутатов  Воронежской областной Думы VI созыва назначены на 13 сентября 2015 года.  Сессии Советов народных депутатов в поселениях района пройдут 16 – 17 июня, на которых выборы депутатов органов местного самоуправления поселений будут назначены на 13 сентября 2015 года. Отчиталась о работе, проводимой по подготовке и проведению выборов депутатов областной Думы и органов местного самоуправления, проводится инвентаризации списков избирателей и сверка с Территориальной избирательной комиссией Богучарского муниципального района. Доложила об итогах подписной компании и работе по достижению плановых показателей на периодические печатные издания на 2-е полугодие 2015 года, а также проинформировала присутствующих о планах работы на текущую неделю и месяц.
