30 марта 2015 года состоялось заседание Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе. Председательствовала на заседании Совета Самодурова Н.А. - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, заместитель председателя Совета по противодействию коррупции.
На заседании были рассмотрены вопросы:
1. О мерах по недопущению проявлений коррупции в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
2. О результатах проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления Богучарского муниципального района за 2014 год.
В обсуждении вопросов повестки дня приняли активное участие члены Совета: Кожанов А.Ю.,  Костенко И.М.,  Бундуков С.И. , Перевозникова Е.М., Попов А.В. и прокурор Богучарского района Саввин Сергей Иванович.
Обсудив первый вопрос, члены Совета по противодействию коррупции рекомендовали отделу по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации муниципального района (Дегтярев А.В.) активизировать работу по недопущению проявлений коррупции в сфере жилищно-коммунального хозяйства в соответствии с действующим законодательством, обеспечить реализацию комплексных мер, направленных на снижение коррупционных рисков в данной отрасли.
Кроме того, администрации Богучарского муниципального района (Самодурова Н.А.) было рекомендовано  организовать работу телефона «горячей линии» по вопросам ЖКХ и   разместить на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района информацию о ресурсоснабжающих организациях, управляющих компаниях,  действующих тарифах, правилах и порядке начислений платежей за услуги ЖКХ в срок до 01.04.2015г.
Что касается вопроса «О результатах проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления Богучарского муниципального района за 2014 год», то члены Совета по противодействию коррупции рекомендовали юридическому отделу администрации Богучарского муниципального района провести мониторинг принятых нормативных правовых актов на предмет выявления искусственного дробления на множество норм, регулирующих один и тот же круг общественных отношений.
В рамках проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления Богучарского муниципального района при обнаружении коррупционных факторов проводить глубокий анализ причин, способствовавших их возникновению.  
По результатам анализа причин, способствовавших  возникновению коррупционных факторов, проводить мониторинг нормативных правовых актов с целью выявления уже принятых актов, регулирующих аналогичную правовую сферу.

