25 мая 2015 года в 10.00 часов  в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялась очередная двадцатая сессия Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.  Сессию открыл и вел Василенко Андрей Михайлович – председатель Совета народных депутатов Богучарского муниципального района. 
На сессию были приглашены:  глава администрации Богучарского муниципального района, заместители главы  администрации муниципального района, заместитель главы  администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района,  прокурор Богучарского района, руководители структурных подразделений администрации муниципального района, руководители структурных подразделений территориальных федеральных органов исполнительной власти, главы поселений Богучарского муниципального района, руководители общественных организаций, представители средств массовой информации.
На заседании сессии депутатами были рассмотрены вопросы повестки дня:
- об исполнении районного бюджета за 2014 год;
- о Положении о порядке  определения размера арендной платы, порядке,  условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Богучарского муниципального района    Воронежской области»;
- о выполнении решения Совета народных депутатов Богучарского муниципального района  от  27.05.2014 № 186 «О работе с обращениями граждан в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района в 2013 году и мерах по ее совершенствованию»;
- о порядке выплат премий за выполнение особо важных и сложных заданий, единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого  отпуска, материальной помощи, денежного поощрения по итогам работы за квартал  муниципальным служащим органов местного самоуправления Богучарского муниципального района;
- о Положении  о пенсионном обеспечении  муниципальных служащих органов местного самоуправления Богучарского муниципального района;
- о внесении изменений  и дополнений  в решение Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 29.10.2008 № 60 «О предоставлении льгот руководителям сельскохозяйственных предприятий и утверждении положения о порядке назначения и предоставления льгот руководителям сельскохозяйственных предприятий Богучарского муниципального района»;
- о Положении об общественной палате Богучарского муниципального района;
- об обращении депутата Совета народных депутатов Богучарского муниципального района  Марковича Геннадия Даниловича.
Ряд вопросов, вынесенных на рассмотрение сессии  Совета народных депутатов, обсуждался предварительно на заседаниях постоянных комиссий Совета народных депутатов, прошедших накануне. 
В ходе работы сессии по всем вопросам повестки дня депутаты Совета народных депутатов Богучарского муниципального района приняли соответствующие решения.

