05 мая 2015 года в читальном зале центральной районной библиотеки прошёл патриотический урок, на котором присутствовали учащиеся 10-х классов Богучарской школы №1. Урок состоял из игры-викторины  «От  Кремля до Рейхстага» и обзора военной литературы на абонементе в рамках акции «70 книг о войне».
Викторина состояла из 18 блоков: «Накануне» - о событиях перед войной, «Так начиналась война», «Не Москва ль за нами?», «Союзники» и других. Учащиеся отвечали на вопросы блиц - турнира «Знатоки военной техники» и «Полководцы». Каждый участник, правильно ответивший на вопрос, получал жетон, набравшие наибольшее количество жетонов были признаны победителями. Все получили заслуженное поощрение в виде сладких призов.
  Библиотекари подготовили и провели  обзор книг о военной теме у книжной выставки «Дорогами Победы». Были зачитаны отрывки из произведений, присутствующие вспомнили известные стихи и песни поэтов-фронтовиков. Как обычно, звучала классическая музыка и мелодии военных песен. Подготовили и провели мероприятие Лелекина Н.А. и Чеснокова Е.А., Жуковская Л.И., Полякова Е. 
В рамках Вахты памяти - «Далёкому мужеству память храня» 5 мая 2015 года, был проведен урок мужества «Пусть поколения знают». Мероприятие проводилось сотрудниками центральной районной библиотеки совместно с городским Советом ветеранов. На мероприятии присутствовали Резников Александр Петрович, Поливец Александр Васильевич, Левашов Александр Львович. 
Резников Александр Петрович - капитан военно-воздушных сил, зная историю Великой Отечественной войны в совершенстве, провёл для ребят краткий экскурс по истории великих битв. Он очень интересно рассказал о героической защите Брестской крепости, битве за Москву, переломном сражении под Сталинградом, на Курской Дуге, о форсировании Днепра, освобождении Украины, Белоруссии и Европы, о финальной схватке с фашистами при взятии Берлина в мае 1945 года. Особенно интересны были факты об освобождения г. Богучара и Богучарского района в ходе операции «Малый Сатурн» в декабре 1942 года. При освобождении г. Богучара погибло 3,5 тысячи советских солдат, потряс ребят подвиг Василия Прокатова в селе Дерезовка, закрывшего амбразуру вражеского дзота своей грудью, посмертно ему было присвоено звание Героя Советского Союза. До сих пор на территории района находят тела советских воинов, занимается их поиском и перезахоронением отряд под руководством Николая Львовича Новикова. Славна история Богучарского района в годы Великой Отечественной войны. 8 Героев Советского Союза дала стране земля Богучарская. 
Продолжил разговор об истории Великой Отечественной войне капитан II ранга Поливец Александр Васильевич. Он рассказал ребятам о военных действиях на морях и океанах. Особенно трудно было положение на Балтийском море. Ленинград в блокадном кольце, по морю к границам Советского Союза «не пускали» Финляндия, Норвегия (союзники фашистской Германии). Подступы к морским границам были просто нашпигованы минами (некоторые до сих пор всплывают), под обстрелом вражеской артиллерии, под бомбёжкой, среди плавающих мин советские моряки проводили конвои из Англии, которые доставляли в Советский Союз танки, самолёты, продукты питания. Александру Васильевичу пришлось пройти рейдом одного из таких конвоев (рейд был посвящён 65-летию Победы), он честно признался, что маршрут был очень сложный между островов в Финском заливе, так что поволноваться пришлось. 
Майор морской пехоты Левашов Александр Львович рассказал школьникам историю создания этого рода войск. По указу Петра I были сформированы первые морские полки, неувядаемой славой покрыли себя морские пехотинцы в годы Великой Отечественной войны при защите Ленинграда, Одессы, Севастополя…
 	Очень тронуло ребят награждение капитана II ранга Поливец А. В. и майора Левашова А. Л. памятными медалями к 70-летию Победы. Ребята просто обступили их со всех сторон, рассматривая награды. 
На память сделали совместное фото, ветеранам вручили букеты цветов. В Великой Отечественной войне участвовали наши деды и прадеды. Война унесла жизни 27 миллионов человек. Мы должны помнить тех, кто сражался за свободу и независимость нашей Родины. 

