20 ноября 2015 года  в малом зале администрации Богучарского муниципального  района Воронежской области Богучарским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» проведен день оказания бесплатной юридической помощи, приуроченный к Всероссийскому дню правовой помощи детям.  Прием вел руководитель Богучарского регионального отделения Козлов Д.В. Также на мероприятии присутствовали Агапова Лариса Владимировна,  начальник отдела опеки и попечительства МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района Воронежской области, Улеватый Константин Владимирович – юрист- консультант нотариальной конторы Богучарского нотариального округа. 
Граждане обращались с различными вопросами. Это вопросы по выплате и назначению алиментов на содержание несовершеннолетних,  предоставлению жилого помещения детям – сиротам, порядке единовременных выплат при взятии ребенка в семью,  предоставлению льгот приемным родителям. Юристы разъясняли особенности получения социальных выплат  многодетным родителям, их детям,  правовые нюансы оформления опекунства. 
В этот день во всех общеобразовательных учреждениях района  проводились мероприятия по правовой тематике. Так в МКОУ «Дьяченковская СОШ» проводился круглый стол учащихся с приглашением  начальника отделения ПДН ОУУП и ПДН отдела МВД России по Богучарскому району Артюхова П.А., начальника юридического отдела администрации Богучарского муниципального района Козлова Д.В., юрист – консультанта нотариальной конторы Улеватого К. В.
Специалисты отдела опеки и попечительства МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» провели  консультирование опекунов, попечителей, приемных родителей, а также других граждан. Дана  консультация 9 гражданам. 
Также оказывала юридическую помощь гражданам секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Богучарского муниципального района Иващенко С.Н. Она проконсультировала  4 человека.
Помимо этого, руководитель Богучарского регионального отделения Козлов Д.В., представитель Богучарского регионального отделения Мельников В.П.  совместно с Улеватым К. В. – юристом-  консультантом нотариальной конторы Богучарского нотариального округа и начальником отделения ОУУП  и ПДН отдела МВД России по Богучарскому району Артюховым П.А., начальником  отдела опеки и попечительства МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района Воронежской области Агаповой Л.В. приняли участие в мероприятии по правовому консультированию  среди учащихся   МКОУ «Дъяченковская СОШ» под названием «Я и мое Право». В рамках данного мероприятия учащимся разъяснили правовые особенности их статуса, юридических аспектах детско-родительских отношений, рассказали о ювенальной юстиции, провели профилактические беседы о вреде наркотиков, алкоголя, о недопустимости нарушений норм законодательства, ответили на заданные учащимися вопросы.

