23 октября 2015 года в актовом зале МКОУ «Богучарская СОШ № 2»  Территориальная избирательная комиссия Богучарского района совместно с отделом по образованию администрации Богучарского муниципального района провела районную олимпиаду по основам избирательного законодательства среди учащихся средних школ у студентов учреждений профессионального образования Богучарского района.
Участников олимпиады приветствовал председатель ТИК Богучарского Заикин Сергей Иванович. 
В олимпиаде приняли участие команды девяти школ района.
Олимпиада проводилась в 2 этапа: личное первенство и командное первенство (конкурсы «Приветствие», «Домашнее задание», блиц–турнир).
         В личном первенстве ребята показали знания в области избирательного законодательства. Каждый из участников за полчаса должен был пройти тест, состоящий из 30 вопросов.
В командном первенстве, наряду со знаниями, учитывались девиз, эмблема и название команды, слаженность выступления. Каждая команда приготовила выступление, в котором осветила один из этапов предвыборной кампании кандидата, работу участковой избирательной комиссии либо деятельность средств массовой информации в ходе избирательного процесса. При этом жюри оценивало информативность, соответствие выбранной теме, актерское мастерство участников.
По итогам всех заданий определились призеры, которые были награждены дипломами, денежными премиями и ценными подарками, а командам и их руководителям, не попавшим в тройку победителей, были вручены благодарности и утешительные призы.                                       
Представители местных отделений политических партий «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и «КПРФ» выступили перед  участниками олимпиады, Резников Александр Петрович  поздравил победилей и подарил им памятные книги от «КПРФ», Колыхалин Владимир Михайлович, депутат Воронежской областной Думы от политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» оказал спонсорскую помощь, на которую были приобретены торты и Кортунов Алексей Иванович вручил их каждой команде – участникам олимпиады.
Победителями в командном первенстве стали:
I место – заняла команда  МКОУ «Богучарская СОШ № 2»; 
II место – заняла команда МКОУ «Богучарская СОШ № 1»;
III место – заняла команда МКОУ «Богучарский лицей».
В личном первенстве победу одержали:
I место – занял  Вязников Сергей, учащийся МКОУ «Твердохлебовская СОШ»;
II место – заняли Лабутин Сергей и  Унченко Анна, учащиеся ГБПОУ ВО «Богучарский аграрно-технологический лицей»;
III место – заняли Шевцова Дарья,  учащаяся МКОУ «Подколодновская СОШ», Остробородова Виктория и Славинский Антон,  учащиеся  МКОУ «Богучарская СОШ № 2».
Кубок победителя был передан команде МКОУ «Богучарская СОШ № 2».    


