11 апреля 2016 года в РДК «Юбилейный» проходило мероприятие, посвященное Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей, которое началось сразу же после возложения венков к памятнику Воину-освободителю и митинга у «Вечного огня»  в Городском парке.
Чтобы отдать дань памяти событиям трагических прошлых лет работниками районного Дома культуры был подготовлен тематический концерт, который был открыт песней «Бухенвальдский набат» в исполнении солиста РДК, «золотого голоса» Богучарского района - Дмитрия Синюкова. Реакция зрителей не заставила себя ждать – зал встал и почтил память павших, убитых, замученных соотечественников минутой молчания.
Право выступать в концерте были удостоены  победители  прошедшего районного конкурса педагогических коллективов, посвященных 71-ой годовщине Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне – работники детского сада «Родничок», представившие музыкально-тематическую постановку «Во благо общества и страны», которая вызвала бурные овации у зрителей.
В  программе концерта принимали участие давно полюбившиеся зрителям солисты районного Дома культуры: Елена Хижниченко, Ольга Гамбург, Елена Голубова, Максим Хабаров, Евгений Чернышов. Гостем программы был Владимир Тищенко, лауреат районного конкурса патриотической песни среди молодежи «Голос памяти» (ДШИ, руководитель Л.Н. Кашникова).
Необыкновенно ярко смотрелись танцевальные номера – «Мы маленькие дети» в исполнении Анны Шепеленко (ДШИ,  руководитель Г.В. Малеванная)  и «Бабушки-оладушки» в исполнении Дарьи Кривоносовой и Артема Михайленко (ДШИ, руководитель Е.Н. Харченко). 
Концерт получился замечательный и нашел отклик в сердцах зрителей. Люди покидали мероприятие, тронутые до глубины души, со слезами на глазах и словами благодарности, которые они выразили в книге отзывов РДК.



