29 января 2015 года в администрации Богучарского муниципального района глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел заседание Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе.
На заседании Совета были рассмотрены вопросы: 
1. О практике и результатах выявления коррупционных факторов при формировании бюджета. 
1. О плане работы Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе на 2016 год.
В заседании Совета по противодействию коррупции приняли участие: 
Саввин Сергей Иванович – прокурор Богучарского района;
Бровкина Наталья Александровна – исполняющая обязанности руководителя финансового отдела администрации Богучарского муниципального района.
Заслушав информацию Бровкиной Натальи Александровны – исполняющей обязанности руководителя финансового отдела администрации Богучарского муниципального района «О практике и результатах выявления коррупционных факторов при формировании бюджета», Совет по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе  принял ее информацию к сведению. Отвечая на вопросы членов Совета, Бровкина Н.А. сообщила, что специалистами финансового отдела администрации Богучарского муниципального района было проведено четыре внутренних финансовых  проверки, в том числе: администраций Твердохлебовского и Радченского сельских поселений по организации и проведению закупок; МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района» и МКУ «Отдел физической культуры и спорта Богучарского муниципального района» по соблюдению тарифов при предоставлении платных услуг. По результатам проведения проверок существенных нарушений выявлено не было. Незначительные  замечания, высказанные проверяющими, были устранены в ходе проверок. Все платные услуги муниципальными казенными учреждениями предоставляются в  строгом соответствии с утвержденными тарифами.
Кузнецов В.В. – глава администрации Богучарского муниципального района, подчеркнул, необходимость проведения внутреннего финансового контроля в целях  выявления коррупционных факторов при формировании и исполнении бюджета. Отметил, что этой работой необходимо заниматься постоянно и исключительно профессионально. Для чего предложил во взаимодействии с прокуратурой Богучарского района, всеми заинтересованными  службами систематически проводить обучение руководителей всех уровней, в том числе: глав и специалистов администраций поселений, руководителей муниципальных бюджетных учреждений, начальников и руководителей отделов администрации Богучарского муниципального района, а особенно  формам и методам работы по предупреждению коррупционных факторов при формировании и исполнении бюджета. Теснее работать в плане координации действий с прокуратурой Богучарского района, отделом МВД России в Воронежской области по Богучарскому району.
Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, сообщила присутствующим, что обучение глав поселений, руководителей муниципальных бюджетных учреждений, начальников и руководителей отделов администрации Богучарского муниципального района формам и методам работы по предупреждению коррупционных факторов при формировании и исполнении бюджета проводится планово и систематически. В феврале-марте  2016 года запланировано обучение депутатов порядку предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.. 
Костенко И.М. – руководитель МКУ «Межшкольный учебный комбинат» высказал предложения руководителям всех уровней Богучарского муниципального района не только активно интересоваться результатами финансовых проверок в соседних организациях, но и анализировать причины выявленных недостатков, принимать соответствующие меры по их искоренению и недопущению в руководимых ими организациях.
По второму вопросу повестки дня слушали доклад Самодуровой Н.А. – заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя аппарата администрации района «О плане работы Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе на 2016 год».
Завершая обсуждение вопросов повестки дня, глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В., подчеркнул, что планирование это живой процесс, оно должно быть полным, гибким. И если у членов Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе возникнет необходимость подкорректировать план работы на 2016 год мы обязаны это своевременно сделать.



