28 января 2016 года в зале заседаний администрации муниципального района состоялось совещание с главами сельских поселений, главами крестьянских (фермерских) хозяйств, получившими  гранты в 2012-2015гг и гражданами, изъявившими  желание принять участие в программах «Поддержка начинающих фермеров» и «Развитие семейных животноводческих ферм» в 2016 году
Вел семинар – совещание  Чвикалов Сергей Николаевич-заместитель главы администрации Богучарского муниципального района. В работе семинара – совещания приняли участие:
руководитель БУВО «Воронежский областной центр информационного обеспечения АПК» Лесников Владимир Иванович, начальник отдела государственной поддержки малых форм хозяйствования департамента аграрной политики Воронежской области Высоцкий Вячеслав Александрович, специалисты отдела БУВО «Воронежский областной центр информационного обеспечения АПК» Лесников Иван Владимирович и Костенко Юрий Николаевич, главы сельских поселений, главы К(Ф)Х граждане, изъявившие желание принять участие в программах «Поддержка начинающих фермеров» и «Развитие семейных животноводческих ферм» в 2016 году.
Была  заслушана  информация Чвикалова С.Н. -заместителя главы администрации Богучарского муниципального района. Он подвел итоги 2015 года в сфере животноводства  и подчеркнул, что развитие животноводства в районе находится в зоне особого внимания  администрации района и МКУ «Управление сельского хозяйства
Выступили:
     Руководитель БУВО «Воронежский областной центр информационного обеспечения АПК» Лесников Владимир Ивановичи и начальник отдела государственной поддержки  малых форм хозяйствования департамента аграрной политики Воронежской области Высоцкий Вячеслав Александрович.
 Они обозначили критерии в получении гранта в программах  «Поддержка начинающих фермеров» и «Развитие семейных животноводческих ферм» и подробно прокомментировали условия их получения.
О своих крестьянских фермерских хозяйствах и о перспективах на будущее рассказали главы К(Ф)Х Абрамов А.Н, Золотарев П.В, Головенко Ю.С., Землянухина В.В., Сидаков Р.В.
В конце совещания начинающие фермеры задавали вопросы которые их интересовали.

