     18 февраля 2016 года в общественной приёмной губернатора области А.В.Гордеева в Богучарском муниципальном районе проводил приём граждан по личным вопросам руководитель департамента связи и массовых коммуникаций Воронежской области  Верховцев А.Ю.
       Принято 18 человек:  10  человек в общественной приёмной губернатора области  и 9 человек  в администрации Твердохлебовского  сельского поселения. 

   Граждане района обращались в основном по вопросам стационарной и сотовой связи, подключения к скоростному интернету.
     Депутаты Советов народных депутатов Монастырщинского, Мёдовского, Суходонецкого и Шуриновского сельских поселений совместно с главами сельских поселений обратились с просьбой решить проблему по строительству ВОЛС  и подключению  их поселений к скоростному интернету,  просили через сотовых операторов решить вопрос  по монтажу необходимого оборудования для устойчивой сотовой связи.

   С коллективным обращением к Верховцеву А.Ю. обратились глава Твердохлебовского сельского поселения и депутаты Совета народных депутатов Твердохлебовского сельского поселения по оказанию помощи в ремонте мостов в селе и газификации ул. Чехова, по газификации Твердохлебовского сельского клуба,  по ремонту спортивного зала в Твердохлебовской СОШ.

   Жители пос. Вишнёвый обратились с просьбой оказать помощь в строительстве детской площадки в селе и в ремонте отопления и водоснабжения в Вишнёвском ФАПе. 
        По ряду обращений Верховцевым А.Ю. даны рекомендации органам местного самоуправления и исполнительным органам государственной власти по решению поднятых гражданами проблем, и их решение взято на контроль,  2 обращения взяты на рассмотрение в правительстве области,  по остальным вопросам даны разъяснения на основании действующего законодательства.
     Верховцев А.Ю. посетил в г. Богучаре АУ ВО МФЦ, встретился с сотрудниками, ответил на вопросы.

