15  июля 2022 года в 10 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялась 28 сессия Совета народных депутатов Богучарского муниципального района. В работе сессии принимал участие глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич. Также на сессию были приглашены заместители главы  администрации муниципального района, руководитель Общественной приемной губернатора Воронежской области, прокурор Богучарского муниципального района, руководитель финансового отдела администрации Богучарского муниципального района и представитель средств массовой информации.
В ходе заседания сессии депутатами рассмотрены повесткой дня:
         - об утверждении проекта решения Совета  народных депутатов Богучарского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Богучарского муниципального района Воронежской области»;
- о проведении публичных слушаний в Богучарском муниципальном районе по решению Совета народных депутатов Богучарского муниципального района Воронежской области «Об утверждении проекта решения Совета народных депутатов Богучарского муниципального района «О внесении  изменений и дополнений в Устав Богучарского муниципального района Воронежской области».
	Предварительно эти вопросы были рассмотрены и обсуждены на заседании постоянной комиссии по местному самоуправлению, правотворческой деятельности, депутатской этике.  
Депутаты проголосовали за вышеназванные решения единогласно.

