ОТЧЕТ
о работе администрации
городского поселения – город Богучар
в 2018 году
Уважаемые депутаты!
В соответствии с Уставом городского поселения – город Богучар, в целях обеспечения информационной открытости органов местного самоуправления представляю отчет о результатах деятельности администрации городского поселения – город Богучар за 2018 год.

В прошедшем году администрации городского поселения – город Богучар удалось добиться многих положительных результатов. Решались вопросы в общественной и производственной сферах. При этом деятельность администрации была направлена на повышение жизненного уровня населения. 
      Администрация города в отчётном периоде плодотворно работала с депутатским корпусом города, есть все основания говорить о том, что между исполнительной и представительной ветвями власти в городе Богучаре присутствуют конструктивный диалог и хорошее взаимодействие. 
Достаточно отметить, что в 2018 году состоялось  8 сессий Совета народных депутатов, на которых было рассмотрено более 40 вопросов (45). Хочу заметить, что подавляющее большинство решений, принятых депутатами, было инициировано администрацией города, в частности утверждение бюджета города на 2019 год, изменения Правил землепользования и застройки города Богучара, установление налоговых ставок, создание ТОС и многие другие.

В 2018 году на сессиях городского Совета вносились изменения в Программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского поселения – город Богучар Богучарского муниципального района Воронежской области на 2017 - 2027 годы, в Правила благоустройства территории городского поселения – город Богучар.

В 2018 году одним из важных вопросов в деятельности администрации городского поселения – город Богучар являлось проведение на территории города избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации, дополнительных выборов депутата Совета народных депутатов городского поселения – город Богучар. Администрация города работала в тесном контакте с территориальной избирательной комиссией, участковыми избирательными комиссиями по решению задач организации и проведения выборов в городе Богучаре, оказывала им в рамках закона полное содействие в организации выборной кампании. В итоге выборная кампания по выборам Президента Российской Федерации и дополнительных выборов депутата Совета народных депутатов городского поселения – город Богучар прошла на должном уровне. (Избраны Путин и Польшаков)
Согласно статье 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» одним из главных вопросов местного значения городского поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета городского поселения и контроль за его исполнением. 
В 2018 году доходы бюджета города  составили  87 438,0 тыс. рублей,  в том числе собственные доходы – 46 479,3  тыс. рублей (105,5% к уровню  2017 года). 
В  бюджет города Богучар  поступило налоговых доходов:

-  налог на доходы физических лиц – 24 435,9 тыс. рублей, что на 2 347,4 тыс. рублей больше чем в 2017 году (или 110,6% к уровню 2017 года); 
- земельный налог – 14 797,9 тыс. руб., на 1 105,3 тыс. рублей меньше 2017 года (или 93,0%) в связи с уменьшением кадастровой стоимости земельных участков по решениям Воронежского областного суда. Будет еще меньше
 - доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты – 1 319,2 тыс. рублей  или 94,3% к поступлениям 2017 года (за счет снижения продаж нефтепродуктов);
- единый сельскохозяйственный налог – 521,5 тыс. рублей, что меньше 2017 года на 158,2 тыс. рублей (76,7% к уровню 2017 года) в связи с уменьшением полученных доходов сельхозпредприятиями и фермерскими хозяйствами и соответственно уменьшением налоговой базы для исчисления данного налога;
- налог на имущество физических лиц – 3 678,9 тыс. рублей, на 1 603,9 тыс. рублей больше 2017 года (177,3% к уровню 2017года). Увеличение произошло в связи с увеличением кадастровой стоимости имущества. Увеличилось количество объектов налогообложения, в том числе на 89 жилых домов (337 тыс. рублей), на 60 квартир (587 тыс. рублей), на 38 объектов налогообложения, включенных в перечень, определенный в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 НК (ставка 2,0; начислено 847 тыс. рублей).
Неналоговых доходов в 2018 году поступило 1 725,9 тыс. рублей, на 202 тыс. рублей меньше или 89,5% к уровню 2017 года. 

 Получены следующие неналоговые доходы: арендная плата за земельные участки – 1 421,8 тыс. рублей, штрафы административной комиссии и штрафы за несоблюдение условий контрактов в 2018 году составили 339,1 тыс. рублей,  прочие неналоговые доходы – 5,3 тыс. рублей.

Расходы бюджета города по состоянию на 01.01.2019 года составили 92 940,4 тыс. рублей (151,3% к уровню 2017 года).  Из районного бюджета дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в 2018 году составила  1 144,4 тыс. рублей, дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета – 52,8 тыс. рублей, межбюджетные трансферты составили 3 000,0 тыс. рублей, субсидии - 36 652,5 тыс. рублей,  прочие безвозмездные поступления – 109 тыс. рублей.
Основные итоги  социально-экономического развития за 2018 год                        
На территории  города осуществляют выпуск промышленной продукции 4 предприятия: ОАО «Богучармолоко», ООО «Богучархлеб», ООО «Строймаш»,  МКУП «Богучаркоммунсервис», что конечно же очень мало,  было бы больше предприятий – было бы больше и денег в нашем бюджете. 
В 2018 году отгружено товаров собственного производства –201,2  млн. руб., или 102,2%  к   уровню  2017 года.
На
ОАО «Богучармолоко»  объем товаров, работ и услуг составил 86,0 млн. рублей (96,9% к уровню 2017года).  Переработано 11264,6 тонн молока, или 54,7%  к уровню 2017 года. (что конечно же очень мало и вызывает большую обеспокоенность, если у кого есть какие предложения, то буду очень рад)
МКУП «Богучаркоммунсервис» осуществляет производство пара и горячей воды, удаление и обработку сточных вод, распределение воды. С начала года  отгружено услуг собственного производства на сумму 77,4 млн. руб. (111,4% к  уровню 2017 года).
ООО «Богучархлеб» в 2018 году отгружено товаров собственного производства на сумму 13,2 млн. руб., или 74,2% к уровню 2017 года. Произведено хлеба и хлебобулочной   продукции – 219,6 тонн (78,6% к уровню 2017 года), кондитерских изделий – 5,6 тонн (35,7% к уровню 2017 года).  (рассказать о перспективах)
ООО «Строймаш» производит механическую обработку деталей для различных производственных отраслей. С января по декабрь 2018 года отгружено продукции собственного производства  на сумму 24,5 млн. руб., что составляет 117,8% к уровню 2017 года. 
Что касается потребительского рынка, то с начала 2018 года  оборот  розничной  торговли  через все каналы реализации составил 4828,3 млн. руб., или 118% в сопоставимых ценах к уровню  2017 года.

Всего на территории города насчитывается 228 объектов розничной торговли общей площадью 16501 кв.м.
 Услуги общественного питания оказывают 15 предприятий с количеством посадочных мест – 922 единицы.
 Оборот общественного питания по состоянию на 01.01.2019 г.  составил 133,0 млн. руб., или  103,1 % в сопоставимых ценах к уровню  2017 года.  
Оказано платных услуг населению на сумму 729,2 млн. рублей, или  109% в сопоставимых ценах к уровню 2017 года.  

На территории города действует универсальный рынок на 360 торговых мест,   ярмарка на 520 мест и сезонная ярмарка на 30 мест. Оборот розничной торговли на ярмарках в 2018 году составил 1089,9 млн. рублей.  

В социально-трудовой сфере по состоянию на 1 января 2018 года  общая численность населения составляла 11270 человек. (на 1 января 2019 года статистических данных пока нет).  Доля пенсионеров в общей численности населения составляет более 25%, доля детей около 20%. Численность экономически активного населения составляет 5875 чел. (6132 чел. в 2017 году) (увеличилось количество детей и пенсионеров, трудоспособное население уменьшилось). 
За 2018 год в городе родилось 98 детей, на 1 ребенка больше, чем в 2017 году. Умерло в 2018 году 160 человек, что больше 2017 года на 34 человека.  По рождаемости Богучар неплохо выглядит по сравнению с другими райцентрами Воронежской области.
Жилищно-коммунальный комплекс муниципального образования городского поселения – город Богучар включает в себя жилищный фонд, объекты водо-, тепло-, электро-, газоснабжения и водоотведения, благоустройство - включающее уличную уборку и санитарную очистку, уличное освещение, озеленение, содержание и благоустройство мест массового отдыха, кладбищ поселения и.т.д. 

Обеспечение жителей города качественными жилищно-коммунальными услугами на сегодня является одной из острейших проблем для администрации города. 
   В 2018 году на территории городского поселения – город Богучар проводились мероприятия по капитальному ремонту многоквартирных домов в рамках реализации краткосрочного плана региональной программы общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах Воронежской области на 2017-2019 годы.

 В рамках указанного плана в 2018 году были проведены работы по капитальному ремонту следующих 8-и многоквартирных домов:

- ул. 1 Мая, дом № 10 - Ремонт системы электроснабжения;

- ул. Дзержинского, дом № 182 - Ремонт системы электроснабжения;

- ул. Карла Маркса, дом № 31 - Ремонт системы теплоснабжения;

- ул. Карла Маркса, дом №33 - Ремонт системы теплоснабжения; Ремонт системы ХВС; Ремонт системы электроснабжения;
- ул. Карла Маркса, дом №35 - Ремонт крыши;

- ул. Карла Маркса, дом №38 - Ремонт системы электроснабжения;

- ул. Кирова, дом № 2 - Ремонт системы теплоснабжения; Ремонт системы ХВС; 

Ремонт фасада; 

- ул. Шолохова, дом № 10 - Ремонт фасада

Учитывая высокую социальную значимость проводимых работ, направлялись письма региональному оператору и подрядным организациям с требованиями проведения работ по капремонту качественно и в установленные сроки.  

 В целях повышения собираемости взносов на капитальный ремонт велась и постоянно ведется разъяснительная работа, направленная на информирование собственников помещений в многоквартирных домах расположенных в городе Богучар о негативных последствиях неуплаты взносов на капитальный ремонт. 

Однако, за 12 месяцев 2018 года собственники помещений в многоквартирных домах Богучарского района уплатили 76,0% от начисленных взносов. Это самая низкая собираемость взносов на капитальный ремонт в Воронежской области. (Это очень плохо, область на это указывает, поэтому нужно приложить максимум усилий, чтобы все исправить).
  Благодаря поддержке депутата областной Думы  Пешикова А.А., а также областной и районной администрации администрацией городского поселения – город Богучар были заключены муниципальные контракты и проведены мероприятия по ремонту автомобильных дорог в городе Богучар по улицам: 

Белогубова,  Володарского,  25 Октября, Звездная, Танкистов (въезд в военный городок), пожарный проезд между ул. Звездная и просп. 50 летия Победы, проезд между ул. Халтурина и ул. Освобождения, и переулкам: Дзержинского,  Дорожный,  Ремесленный,  Юбилейный.

В 2018 году МБУ «Комбинат благоустройства города Богучар» в рамках муниципального задания были выполнены работы по ямочному ремонту автомобильных дорог общего значения, расположенных на территории городского поселения – город Богучар по улицам: Карла Маркса, Рубцова, Освобождения, Виноградова, Мира, Гагарина, а также переулку Пролетарскому. Параллельно проводились работы по заделке трещин битумом автомобильных дорог общего значения по улицам: Карла Маркса, Виноградова, Мира, а также проспекту 50-летия Победы и другим улицам. 

Также были проведены мероприятия по нанесению специальной дорожной разметки:

- 1.25 «Лежачий полицейский» на автомобильных дорогах общего значения по улицам: Карла Маркса, Брагонина, Виноградова, Масловского, Свободы.

- 1.14.1 «Пешеходный переход» на автомобильных дорогах общего значения по улицам: Белогубова, Володарского, Урицкого, 1 мая и проспекту 50 летия Победы.   

В целях организации дорожного движения  устанавливались новые дорожные знаки на автомобильных дорогах общего пользования местного значения, расположенных в границах городского поселения – город Богучар.

Одним из важных мероприятием по благоустройству в 2018 году являлось благоустройство общественной территории городского поселения - город Богучар (Благоустройство центральной части г. Богучар, прилегающих улиц и реконструкция набережной реки Богучарка (Объект – благоустройство прилегающих улиц). В рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в центре города Богучара подрядной организацией ООО «Ремстрой» были проведены подрядные работы по реконструкции 8 – и тротуаров по улицам:  Карла Маркса; Прокопенко;  25 Октября; Урицкого;  1 Мая;  Володарского; Советская; Октябрьская. (Рассказать, почему не завершены работы)
Велась работа по сбору информации для разработки комплексной схемы организации дорожного движения на территории городского поселения – город Богучар (КСОДД), что в результате позволило сэкономить бюджетные средства (около 900 т.р.)   (пояснить) 

За счет средств гранта, полученного за выполнение региональных показателей по результатам 2017 года, установлена детская площадка «Кремль» в городском парке; а также в целях улучшения качества уличного освещения в рамках муниципального контракта были приобретены опоры и фонари уличного освещения, которые были установлены: 

- 12 опор и 24 светодиодных фонаря на проспекте 50- летия Победы;

- 3 опоры и 6 светодиодных фонарей на городском пляже.  

Была установлена детская площадка «Сказка» во дворе дома №69 по ул. Рубцова.

По заявкам жителей города были установлены тренажеры во дворах МКД, детских площадках, а так же на городском пляже. 

 В рамках проекта инициативного бюджетирования были проведены подрядные работы по реконструкции ограждения «Старого» кладбища. Были проблемы, но мы добились, чтобы работы были выполнены качественно.
 В целях повышения безопасности и упорядочения дорожного движения на площади Ленина, в рамках муниципального контракта с ООО «Акцент – Строй» был установлен антивандальный шлагбаум со стороны ул. Кирова. 

 В целях обеспечения безопасности участников дорожного движения, а так же многочисленными обращениями граждан на перекрестке ул. Танкистов – ул. Транспортная приобретен и установлен светофорный объект.(рассказать, что это сделали мы)
Было приобретено и установлено светодиодное оформление «Ротонды» на набережной реки Богучарки, сцены и входной группы «Петровского сквера». 

Была установлена информационная светодиодная панель на входной группе городского пляжа.

Вывозом мусора на территории городского поселения занимаются организации: ООО «Богучарбытсервис», МБУ «Комбинат благоустройства города Богучар» и ИП Столпер Ю.Б. В городе ежедневно проводится плановая очистка по утвержденным маршрутам. На данный момент несанкционированных свалок на территории города нет. (но летом, весной и осенью к сожалению их очень много. Давайте вместе думать, как решить эту проблему.
   Основной объем работ по уборке и благоустройству города выполняется МБУ «Комбинат благоустройства города Богучар». Предприятие работает с января 2018 года, т.е 1 год, но уже доказало свою состоятельность, несмотря на то, что было становление и решались кадровые вопросы. 
Этой организацией в 2018 году проводилось много мероприятий по озеленению  и благоустройству территории города Богучара. 
- вывезено крупногабаритного мусора  от  контейнеров для сбора ТКО 7842 тонны; (это наши неэффективные затраты, есть резерв если их сократить)
-произведен ремонт 15 металлических ограждений мусорных контейнеров;

- в зимний период проводится уборка снега на городских улицах, тротуарах, в городском парке с посыпкой песко-смесью. 

-  организованна установка новогодней елки на площади, украшение гирляндами, ограждение. После праздника был произведен демонтаж елки; 

- к православному празднику Крещение, на городском пляже была организованна купель, после праздника была демонтирована;

-Установлен и демонтирован столб на городской площади  для проведения праздника « Масленица»

- по заявкам жителей города, были проведены мероприятия по обрезке сухих и аварийных деревьев, валка деревьев с применением автоподъемника  без корчевания пней; 
- произведена уборка спила и вывоз мусора и дров после спила деревьев, в том числе и при устройстве тротуаров;

-проведена расчистка площадей от кустарника, расчистка площадей от камыша;

- произведены работы по очистке ливневой канализации: очистка лотков от ила и грязи, восстановление профиля канав с очисткой от кустарника, отрывкой грунта и планировкой откосов, устройство водоотводной канавы, вывезено 102 тонны грунта.
- производилась уборка песка вдоль бордюров с ручной погрузкой на автомашины;

- организованна группа по озеленению города (посадка цветов, кустарников, деревьев,  полив, прополка, обрезка). Посажено 600 кустарников, 439 деревьев, 1855 штук цветов.       

   - была подготовлена документация для открытия сезона на городской пляж. Был оборудован городской пляж (выравнивание береговой линии пляжа, произведен ремонт и окраска раздевалок), организована группа спасателей; 

- четыре - пять  раз за сезон в городе были побелены деревья, столбы, бордюры;

- была организована группа по покосу травы. В период весенне - летнего сезона покос производился 5-6 раз на улицах города, в городском парке и на пляже, подстрижка  городских газонов;

- в городском парке были убраны и вывезены сухие ветки, листва;

- была произведена подготовка фонтанов к сезону, замена воды, чистка и покраска фонтанов, законсервированы на зимний период 2  фонтана.

- благоустройство 2-х  кладбищ:   была произведена опиловка деревьев, покос травы,  вырублены поросли кустарников, вывезены листья, ветки, мусор и уборка снега; 
Так же производилось обслуживание электрооборудования и освещение парка, замена ламп и фонарей.

В 2018 году заявителям, физическим и юридическим лицам, предоставлялись муниципальные услуги в сфере архитектуры, строительства и земельных отношений, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации.

В реестр многодетных граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков, включены 8 (восемь) многодетных семей. На 2018 год в реестре многодетных семей состоит 49 семей.(список растет, а участков нет)

Однако в настоящее время, к сожалению, из-за географического расположения города: южная часть города расположена в зоне подтопления, восточная часть граничит с Залиманским сельским поселением, северо-западная примыкает к трассе М4 «Дон», выделение новых земельных участков для предоставления отдельным категориям граждан не предоставляется возможным. Но администрация городского поселения прорабатывает вопрос о внесении изменений в генеральный план городского поселения. В частности стоит вопрос об изменении территориальной зоны, прилегающей к улицам Южная, Дзержинского, переулку Дорожному. 
В целях размещения газопроводов – вводов низкого давления собственникам частных жилых домов выдано шестнадцать разрешений на использование земельных участков без предоставления земельных участков.

Была проведена работа по постановке на кадастровый учет земельного участка, занятого автомобильной дорогой в Военный городок, с целью соответствия действующему Земельному законодательству. 
Девять земельных участков различного разрешенного использования предоставлены в собственность без проведения торгов или в аренду на торгах. (земля под унаследованными жилыми домами).
Тридцати семи объектам присвоены адреса. 

Утверждены схемы расположения 21(двадцати одного) земельного участка на кадастровом плане территории.
Выдано двадцать разрешений на использование земельных участков (газовым службам для прокладки газопровода сроком на 11 месяцев, для размещения каруселей в парке Лаптурову М.М.).
В целях выполнения решения Совета народных депутатов от 28.08.2015 № 378 «О похоронном деле на территории городского поселения – город Богучар» на территории двух городских кладбищ было предоставлено 105 мест для захоронения.
В отношении тридцати одного объекта капитального строительства выдано разрешение на строительство, а в отношении шестнадцати объектов капитального строительство выдано разрешение на ввод в эксплуатацию. Общая площадь введенных объектов капитального строительства составляет 3317,5 кв. м. или 166% к 2017 году. Кроме того введено 13189 кв. метров жилых помещений для военнослужащих в Военном городке.
Подготовлены и выданы градостроительные планы двадцати пяти земельных участков, расположенных на территории городского поселения – город Богучар.

Из нежилого в жилое либо из жилого в нежилое переведены 6 (шесть) помещений. 

29 декабря 2009 года принят Закон Воронежской области N 190-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Воронежской области отдельными государственными полномочиями по созданию и организации деятельности административных комиссий". Данным законом органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Воронежской области наделяются отдельными государственными полномочиями Воронежской области по созданию и организации деятельности административных комиссий.

Административная комиссия создана и при администрации Богучарского муниципального района. Основной объем работы направлен на контроль за соблюдением физическими и юридическими лицами Правил благоустройства и санитарного содержания территории городского поселения – город Богучар, утвержденных решением Совета народных депутатов городского поселения – город Богучар от 03.11.2017 № 182. В соответствие с указанными правилами возлагается обязанность по содержанию прилегающей территории: на граждан - не менее 5 метров, на юридические лица – не менее 10 метров, либо до проезжей части. Администрация города активно работает в составе районной комиссии.(по согласованию с В.В. Кузнецовым)
За 2018 год составлено и рассмотрено административной комиссией 60 протоколов с наложением штрафов на сумму 61,0 тыс. рублей. Можно было бы составлять и наказывать еще больше жителей нашего города, но административная комиссия все же надеется на сознательность граждан.

Приставы могут снимать штрафы сами из пенсии, зарплаты и других доходов.
Проводилась и проводится работа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, расположенными на территории города, по содержанию их прилегающей территории и в зимний период (очистка от снега тротуаров, обработка их же при гололеде). (недостаточно, есть примеры – школа сскуств,а другие почему)
 Размер штрафов на сегодняшний день следующий:

- на физических лиц – от 1 до 3 тысяч рублей;

- на индивидуальных предпринимателей – от 3 до 5 тысяч рублей;

- на юридических лиц – от 5 до 25 тысяч рублей, но знайте, что уплата штрафа не освобождает от устранения нарушения.

Администрация города  Богучар постоянно  организует и проводит  городские культурно-массовых мероприятия, что способствует реализации потребностей жителей в  социальном, культурном, патриотическом и духовно-нравственном и общественном  плане. 

Основной целью городских культурно - массовых мероприятий являются:   консолидации общества; активизация  жителей  в решении вопросов местного значения;  патриотическое воспитание населения; сохранение исторического наследия; вовлечение граждан в мероприятия направленные на улучшение облика города, повышение качества жизни горожан и др.

За 2018 год администрацией города  организовано и проведено   115  городских культурно - массовых мероприятий.

Деятельность администрации  города  Богучар в плане проведения культурно - массовых мероприятий делится на несколько направлений:

- Мероприятия, посвященные чествованию за благоустройство Дни улиц, Дни соседей. Всего 3;

- Информационные   и  просветительские  мероприятия  для  детей   молодежи, в том числе акция «Богучар против курения и наркотиков», акция «Один день без компьютера»,  «Чистый город – мы против вандализма» и др. Всего (7);

-  Фестивали и конкурсы, посвященные патриотическим датам и государственным праздникам, среди них «Фестиваль для воспитанников детских садов «Звездочка», конкурс «Строевые песни» и др. Всего (10);
- Тематические   программы о защитниках Родины «Уроки Мужества», о подвигах советского народа в годы войны, тружениках тыла и узниках концлагерей, воинах-интернационалистах, героях современной России (11);

 - Концертные программы на набережной «Богучарские вечера», всего -7;

- Совещания и встречи  с представителями общественности, председателями уличных комитетов, членами и активом городских ТОСов, старшими МКД, общественными организациями и др. Всего 10.

      - Спортивно – патриотические мероприятия «Игры доброй воли», патриотический квест «Богучар,  опаленный войной», соревнования по общей физической подготовке,  спортивно – патриотическая игра «Один день в Армии». Всего - 5
- Турниры по волейболу, футболу, стритболу «Кубок Мужества», посвященные патриотическим датам и дням Воинской Славы. Всего - 10 при активном участии депутата Калдина Г.В., Безпека А.Н., Вахитова Х.З., Мурза В.И., Гапченко Е.П.
- Мероприятия по здоровому образу жизни на пляже  «Зарядка со стражами порядка на пляже», «Зарядка с ветераном»- всего 4.
- Мероприятия в рамках приоритетного проекта  «Комфортная городская среда» на набережной: акции и фестивали, концертные программы. Всего 8.
Администрация города Богучар много  внимания  в 2018 году продолжала уделять  не  только   праздникам, но и воспитанию  молодежи, её духовно-нравственному развитию. В рамках такой деятельности администрация города проводила  встречи с родителями, с самой молодежью. 

Надо отметить, что в 2018 году администрация город Богучар продолжила доброе сотрудничество с представителями Богучарского гарнизона, командованием и личным составом войсковых частей. Самыми  значимыми мероприятиями в рамках данного взаимодействия стали: присяги на центральной площади города, торжественные мероприятия по вводу в эксплуатацию и вручению ключей семьям военнослужащих, парад к Дню Победы. Также стало доброй традицией проведение совместных субботников по уборке, высадка деревьев на новых тротуарах улиц К.Маркса, 1Мая. Также надо отметить, что  представители войсковых частей принимали активное участие во всех городских патриотических мероприятиях.

В 2018 году  администрации города активно продолжила сотрудничество  с Благочинием. На территории городского поселения  неоднократно состоялся Крестный Ход, благотворительные акции. 
В 2018 году администрация города продолжила активное сотрудничество с  ВПЦ «Вымпел», студией документального фильма «Река Лена». В рамках этой совместной деятельности Богучар давно стал премьерной площадкой для показа  патриотических документальных фильмов, а в этом году ВПЦ «Вымпел» прибыл в Богучар со столичными гостями – студентами ВГИКА, что придало особое звучание концертной программе. Также именно в Богучаре были впервые показаны работы Всероссийского проекта «Дорога к обелиску». А администрация города Богучар награждена в финале данного проекта за содействие в его реализации.
Говоря о патриотической деятельности  администрации города надо обязательно отметить  активное взаимодействие с  поисковым отрядом «Память». Здесь соединились совместные усилия по увековечиванию исторической памяти, сохранению подвига советского народа. Состоялись десятки мероприятий: перезахоронения останков советских воинов, экскурсии в музей поискового отряда. 

Хотелось бы отметить, что невозможно переоценить пользу, которую приносят культурно-массовые мероприятия, проводимые на территории  города. Ведь  их основное предназначение – духовное развитие общества, активизация жителей Богучара. Среди перечисленного есть еще одна функция – для чего проводятся городские мероприятия – она призвана   временно отвлечь население от  житейских проблем, зарядить позитивом, дать  стимул  нашим горожанам  быть  социально активными, неравнодушными к судьбе города. Вот краткая характеристика  данного направления, работа в рамках которого продолжится   и дальше, в 2019 году.

Таким образом, все мероприятия администрации города  направлены на формирование гражданской активности, неравнодушию к судьбе своего города и Родины. И уже есть конкретные результаты, говорящие о том, что есть отклик у жителей города, есть двухсторонний диалог с теми, то переживает о судьбе своего Родного города.

Особое внимание в 2018 году администрация поселения уделяла обращениям граждан. Ведь, как известно, муниципальная власть – это работа с людьми и для людей. В своей практической работе мы используем весь арсенал для общения с горожанами: личные приёмы, встречи в трудовых коллективах, школах, во дворах, организация «горячих» телефонных линий, выступления в местных средствах массовой информации. На официальном сайте города Богучара есть возможность проводить «интернет-приёмные». Можно отметить, что органы местного самоуправления  города Богучар с помощью современных инновационных технологий пытаются привлечь внимание к проблемам малых городов, в том числе и в их социально-экономическом развитии.  Кстати сказать, на официальном сайте администрации мы размещаем основные нормативные правовые акты, затрагивающие права и интересы граждан, публикуем информацию о деятельности муниципалитета.

В 2018 году в администрацию  обратилось  74   жителя города Богучар и  Богучарского района. В заявлениях были поставлены вопросы  жилищно – коммунального, социального и правового характера. Все заявления рассмотрены и отработаны.  Заявителям  направлены своевременно ответы. Уменьшение   количества обращений непосредственно от заявителей может свидетельствовать о повышении  доверия граждан к деятельности администрации городского поселения – город Богучар Богучарского муниципального района Воронежской области

Более  1025 человек  обратились за  получением справок для предоставления в органы социальной защиты населения,   жилищно-коммунальные службы города и другие.(МФЦ нужно)
Поступившие от жителей города заявления об оказании муниципальных услуг по вопросам  признания нуждающимися в улучшении жилищных условий рассмотрены  -  на основании Жилищного кодекса. Граждане и члены их семей, кто имеет на это право, признаны нуждающимися в  жилых помещениях.

Ведется работа специалистами администрации  по оказанию помощи в вопросах жилищного и земельного законодательства, вопросам  юридического характера.

С каждым  жителем, обратившемся за помощью в администрацию города, проводились разъяснительные беседы, оказывалась юридическая помощь в оформлении  документов. 

Жителям, попавшим в сложную жизненную ситуацию, которые самостоятельно  не могли её преодолеть,  оказывалась материальная помощь. 

  В прошедшем году  проводились собрания  с уличными председателями и старшими жильцами многоквартирных домов по вопросу профилактической работы с целью предупреждения возникновения пожаров на территории городского поселения – город Богучар и подготовки к весенне-летнему и  осенне-зимнему периоду 2018/19 года.

        В июне прошедшего года состоялась встреча с Советом индивидуальных предпринимателей городского поселения – город Богучар. 
В 2018 году также состоялись  совещания с общественным советом при главе городского поселения – город Богучар. 
В течение всего года проводилось чествование на дому  юбиляров Ветеранов ВОВ, долгожителей города, старожилов города.

В 2018 году администрация поселения заняла первое место в своей группе поселений за достижение значений региональных показателей эффективности развития городского поселения – город Богучар по результатам работы за 2017 год. Это большая победа, итог администрации города за год, оценку нашей работы дала авторитетная комиссия администрации Воронежской области.
Как известно, положительный результат на муниципальном уровне достигается только там, где есть взаимодействие всех служб и полное понимание между администрацией и представительным органом, поддержка областной и районной администрации (лично главы Богучарского муниципального района Кузнецова В.В. и 1-го заместителя Величенко Ю.М.), поддержка начинаниям городских властей со стороны руководителей предприятий и организаций. У нас очень большие планы на наступивший год  (2019 год – юбилейный год для нашего города – Богучару исполнится 315 лет). В связи с этим нам всем будет необходимо еще больше стараться, работать еще лучше, поставленные задачи выполнять на более качественном уровне, а последовательное их решение, несомненно, будет способствовать стабилизации и улучшению социально-экономической ситуации в городе Богучаре.  
Девиз у нас остается прежний: «Сегодня лучше чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня».
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