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Введение 

Стратегической целью развития Богучарского муниципального района является повышение благосостояния и обеспечение достойного уровня жизни населения района за счет привлечения инвестиций в экономику,  создания дополнительных рабочих мест и стимулирования  развития предпринимательства. 
 Для решения этих задач в рамках исполнения законов Воронежской области   администрацией Богучарского  муниципального района принята Программа комплексного социально-экономического  развития Богучарского муниципального  района на 2012-2016 годы.  Программа определяет направления развития отдельных отраслей экономики,  выстраивает механизм их реализации путем принятия соответствующих нормативных правовых актов на областном и районном уровнях, направленных на реформирование местного самоуправления, формирование территориальной организации района,  выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений, определение для района и отдельных поселений оптимального набора объектов социальной, инженерной инфраструктур, реформирование жилищно-коммунального комплекса, стимулирование инвестиционной деятельности и формирование системы поддержки предпринимательства, развитие туризма и создание условий для отдыха населения.  

Социально-экономический потенциал Богучарского муниципального района
Богучарский район с административным центром г.Богучар, расположен в 255 км от г. Воронежа. Территория района – 2180  км.2 (4,3% территории области), численность населения на 01.01.2012г. – 36,5 тыс. человек (1,6% численности населения области). 
         Районный центр - город Богучар - расположен на левом берегу реки Богучарки - в 7 км от места ее впадения в реку Дон. Богучар находится в 63 км от железнодорожной станции Кантемировка и  в 82 км от железнодорожной станции Калач. Через город проходит федеральная трасса М-4 «Дон», протяженностью более 50 км.

Удобное географическое положение,  развитая транспортная инфраструктура, высокий уровень газификации района, достаточный уровень обеспеченности собственными трудовыми ресурсами,  концентрация земель сельскохозяйственного назначения в крупных сельскохозяйственных предприятиях, динамичное развитие предпринимательства, высокий инвестиционный потенциал,  живописная природа определяют следующие направления социально-экономического развития: 

· развитие агропромышленного комплекса: строительство животноводческих комплексов, развитие овощеводства, развитие овцеводства;

· повышение эффективности использования земель сельскохозяйственного назначения (внедрение передовых технологий возделывания сельскохозяйственных культур, обновление сельскохозяйственной техники; применение элитных семян и минеральных удобрений);

· повышение эффективности деятельности промышленных предприятий, за счет модернизации оборудования, освоения выпуска новых конкурентоспособных видов продукции;

· развитие и поддержка  предпринимательства;

· создание условий для развития туризма в районе;

· создание условий для привлечения инвестиций в развитие экономики, социальной и общественной инфрастуктуры муниципального района;

· создание эффективной системы жизнеобеспечения населения.

Район имеет богатое историческое и культурное наследие. Название реки и города предание связывает с именем Петра 1. В Богучаре родились всемирно известные: историк и этнограф, собиратель и издатель русских народных сказок А.Н.Афанасьев, народный художник Беларуси, автор самого большого в мире несшивного «Гобелена века», занесенного в книгу рекордов Гиннеса А.М.Кищенко. С 1915 по 1918 год в Богучарской классической гимназии учился выдающийся писатель с мировым именем М.А.Шолохов.
1. Экономическое развитие

Экономическое положение  Богучарского муниципального района по итогам работы за  2011 год характеризуется следующими основными показателями, отражающими результаты функционирования основных отраслей и сфер деятельности: валовой региональный продукт на душу населения – 174,5 тыс. рублей,  или 132,9% к уровню прошлого года, объем отгруженной продукции промышленного производства составил 871 млн. руб. (130% к уровню 2010 года), производство валовой продукции  сельского хозяйства – 2,5 млрд. руб. (144% к уровню 2010 года), оборот розничной торговли – 2 млрд. руб.(118% к уровню 2010 года), объем платных услуг – 403 млн. руб. (113% к уровню 2010 года),  среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций – 10996 рублей (107% к уровню 2010 года). Доходная часть консолидированного бюджета района – 478,5 млн. рублей (121% к уровню прошлого года), в том числе собственные доходы бюджета района выросли на 19,2% к уровню 2010 года.
В связи с увеличением предпринимательской инвестиционной активности в 2011 году  объем инвестиций вырост на 20% к уровню 2010 года и составил 16,4 тыс.руб. на одного жителя. На развитие  экономики и социальной сферы района в отчетном  году было направлено  602,2 млн.руб., или 109% к уровню 2010 года в сопоставимых ценах. 

Район активно участвует в федеральных и областных целевых программах, национальных проектах. В 2011 году объем финансирования Программы комплексного социально-экономического  развития Богучарского муници-пального  района на 2007-2011 годы составил - 291,9 млн.руб.    На реализацию 10 муниципальных целевых программ направлено 73,7 млн. рублей, в том числе средства: федерального бюджета – 17,4 млн. руб., областного бюджета – 20,6 млн. руб., местного бюджета – 27,4 млн. руб., внебюджетных  источников – 8,3 млн. рублей.

Дорожное хозяйство и транспорт
В Богучарском муниципальном районе имеются 726 км дорог общего пользования с твердым покрытием, в том числе 52 км. – федерального значения,  301,3 км – областного значения  и 372,7 км - местного  значения.

       Из-за дефицита средств в местных   бюджетах поселений района капитальный ремонт автодорог в 2011 году  не осуществлялся, вместе с тем, состояние 100%  автодорог, требует текущего и капитального ремонта.

       Протяженность дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, не отвечающих нормативным требованиям составляет 22,8 км.  
В 2011 году автомобильные дороги местного значения с твердым покрытием не передавались на техническое обслуживание немуниципальным и (или) государственным предприятиям на основе долгосрочных договоров (свыше 3 лет). Администрации городского и сельских поселений Богучарского муниципального района заключают с дорожными организациями краткосрочные или разовые договоры на проведение тех или иных видов работ по ремонту и содержанию дорог.

 Администрацией Богучарского муниципального района подана заявка для включения в перечень объектов ремонта дорог общего пользования с твердым покрытием общей протяженностью 4,483 км, предусмотренный ВЦП «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования Воронежской области на 2010-2012 годы», на 2012 год.

 Также ведется работа по сбору необходимой документации по передаче из муниципальной собственности в собственность Воронежской области транзитных участков автомобильных дорог общего пользования, проходящих по территории района.

Развитие малого и среднего предпринимательства
 Развитие и поддержка малого бизнеса является одной из важнейших задач. По состоянию на 1 января 2012 года в   Богучарском  муниципальном районе зарегистрировано 1174 субъекта малого предпринимательства, из них 168 (14,3%) юридические лица  и 1006 (85,7%) предприниматели без образования юридического лица.

Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций в 2011 году составляет 48%. Доля поступлений налогов от субъектов малого предпринимательства в субъекты всех уровней в общем объеме поступлений - 22%.
Предприятия малого бизнеса работают во всех отраслях, но наиболее активно сфера деятельности в малом бизнесе представлена следующими отраслями: торговлей (включая общественное питание) более 65%, промышленностью (1,2%), сельскохозяйственным производством (5,5%)  и сферой услуг. 

Создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства рассматривается администрацией района  в качестве одного из основных факторов обеспечения социально-экономического благополучия района, повышения жизненного уровня и занятости населения.

На сегодняшний день в районе сформирована базовая система поддержки малого бизнеса, представляющая собой комплекс правовых, организационных и финансовых механизмов. 

В районе созданы и нормально функционируют: АНО «Богучарский центр поддержки предпринимательства», Фонд содействия кредитованию малого и среднего  предпринимательства Богучарского района  и МУ «Информационно-консультационный центр Богучарского муниципального района». Вышеперечисленные структуры  оказывают юридические и консультационные услуги предпринимателям, осуществляют услуги по микрофинансированию. В 2011 году выдано 103 займа субъектам предпринимательства на сумму 22,2 млн. руб.   
        Решение проблем в сфере малого и среднего предпринимательства планируется осуществлять в рамках муниципальной  целевой программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Богучарском  муниципальном районе Воронежской области на  2012-2014 годы». Объем финансирования программы составит в 2012-2014 годах– 63 млн.руб.
Администрацией Богучарского муниципального района проведен целых комплекс мероприятий,  направленных на поддержку и развитие малого предпринимательства в районе, а именно на:

- совершенствование нормативной правовой базы; 

- содействие развитию  инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

- оказание информационной  и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, формирование положительного имиджа предпринимательства;

- развитие системы подготовки кадров для малого и среднего предпринимательства через АНО «Богучарский центр поддержки предпринимательства»;

- поддержка и развитие молодежного предпринимательства (популяризация идеи предпринимательства среди молодежи, вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность).

Улучшение инвестиционной привлекательности.

Повышение инвестиционной привлекательности  Богучарского муниципального района, создание благоприятного инвестиционного климата являются условиями активизации инвестиционной деятельности и привлечения инвестиций в район.

Организована работа по продвижению социально-значимых инвестиционных проектов и предложений. На официальном  сайте администрации Богучарского муниципального района открыта страница «Инвестиционные проекты», на которой размещена информация об инвестиционной  деятельности в районе, о реализуемых инвестиционных проектах, а также  о планируемых к реализации. 
 В 2011 году в рамках Программы комплексного социально-экономического развития Богучарского муниципального района на 2007-2011 годы на реализацию 3 инвестиционных проектов направлено 244,5 млн.руб.     

Инвестиционный проект «Создание тепличного комплекса «Томат» включен в Программу социально-экономического развития Воронежской области на 2010-2014 годы. В 2011 году на реализацию данного проекта направлено  238,1 млн.руб.  Общий объем финансирования проекта составляет 2,2 млрд.руб.
Реализация Программы комплексного социально-экономического развития Богучарского муниципального района на 2012-2016 годы и муниципальных целевых  программ на территории района, а также  участие в областных целевых программах позволят в 2012 году привлечь инвестиции,  как в реальный сектор экономики, так и в инфраструктуру района. В соответствии с Программой с 2012 по 2016 годы  предполагается реализовать 11 инвестиционных проектов общей стоимостью 2,9 млрд.руб.
Учитывая важную роль органов местного самоуправления в формировании разрешительной документации на строительство объектов, а также, учитывая невысокий объем заявлений на эти цели, всеми заинтересованными структурами прилагаются исчерпывающие меры к минимизации сроков выдачи необходимой документации. Для целей
 жилищного строительства срок выдачи разрешения на строительство составляет не более 7 дней со дня подачи заявления. 

Администрация муниципального района для увеличения доли площади земельных участков,  являющихся объектами налогообложения земельным налогом, проводит следующие мероприятия:

1. Ежемесячно проводит мониторинг государственной регистрации долей сельскохозяйственного назначения;

2. Активизирует работу по оформлению в муниципальную собственность невостребованных земельных долей;

3. Совместно с администрациями сельских поселений проводит разъяснительную работу по оформлению земельных участков.
4. Совершенствует ведение аукционов по продаже земельных участков в собственность.


Сельское хозяйство 

  На территории Богучарского муниципального района осуществляют хозяйственную деятельность 24 сельскохозяйственных предприятия. Численность работников, занятых в сельском хозяйстве составила в 2011 году - 1030 человек. Среднемесячная заработная плата в сельскохозяйственных  предприятиях района - 10154 руб., что выше уровня прошлого года на 7%.

Уровень рентабельности сельхозпредприятий в 2011 году составил 7,5 процентов. Из 24 хозяйств района  5 получили убытки в 2011 году.    Прибыль составила - 49,6 млн.руб., убытки – 18,2 млн.руб.  

       Валовая продукция сельского хозяйства по всем категориям хозяйств составила в 2011 году - 2396,3  млн.руб., или 157% к уровню 2010 года в сопоставимых ценах. Прирост производства обеспечен за счет значительного увеличения валового сбора сельскохозяйственных культур.  Доля сельскохозяйственных предприятий в производстве валовой продукции сельского хозяйства по району составляет 27%, крестьянско-фермерских хозяйств – 14%, личных подсобных хозяйств – 59%. 

         В 2011 году в хозяйствах всех категорий зерна намолочено 97,0 тыс.тонн (в 5 раз больше уровня 2010 года). Урожайность составила  20,9 ц/га (в 2010 году – 11,9 цн./га). Подсолнечника намолочено 25,6  тыс.тонн (в 1,4 раза больше уровня 2010 года). Урожайность составила 14,5 цн./га. (2010 год -10,5цн./га).

        Производство мяса (скот и птица на убой в живой массе) во всех категориях хозяйств возросло на 2% к уровню 2010 года. 

В общей площади земли муниципального района сельскохозяйственные угодья занимают 170,5 тыс.га, в том числе 117,5 тыс. га пашня.
В 2011 году в сельхозпредприятиях района обрабатывалось 113989 га пашни, что составляет 97% от общей площади пашни района. В 2012 году планируется обрабатывать 100% общей площади пашни района. 

Доходы населения
Одним из основных индикаторов эффективности деятельности органов местного самоуправления является уровень жизни населения, в т.ч. уровень доходов населения.
В 2011 году среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций в районе увеличилась на 7% к уровню 2010 года и составила - 10995 рублей. Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников муниципальных учреждений в 2011 году по сравнению с 2010 годом возросла на 6%  и составила - 8895 руб., в том числе:

- у работников муниципальных детских дошкольных учреждений – 6847 руб. (рост составил 8% к уровню 2010 года);

- учителей муниципальных общеобразовательных учреждений – 13544 руб. (рост составил 15% к уровню 2010 года);
- врачей муниципальных учреждений здравоохранения – 24478 руб. (рост составил 11,8% к уровню 2010 года);

- среднего медицинского персонала – 8604 руб. (рост составил 9% к уровню 2010 года);

Отношение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений к среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий в 2011 году составило  81% (в 2010г. – 81,7%).

К 2014 году уровень заработной платы работников крупных и средних предприятий ожидается в сумме 13080 руб., или 119% к уровню 2011 года. 
На уровень доходов населения существенное влияние оказывает ситуация на рынке труда. К концу 2011 года число безработных граждан составило   393 человека (2010 год – 483 человека). 
Администрацией Богучарского муниципального района совместно с центром  занятости населения Богучарского района проводились  мероприятия в рамках Программы дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда муниципального района   по следующим направлениям: 

  - опережающее обучение работников в случае угрозы массового увольнения;

 - возмещение затрат на заработную плату гражданам, занятым  на временных и общественных работах;

   - содействие развитию малого предпринимательства и самозанятости безработных граждан.

На реализацию мероприятий по сокращению напряженности на рынке труда в 2011 году  направлено 2,0 млн. руб. 
 Регулирование ситуации  на рынке труда, реализация мероприятий Программы содействия занятости населения Богучарского муниципального района, дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда позволило снизить уровень безработицы до 1,8%  (2010 год -2,6%).
2. Здравоохранение и здоровье населения
Основной целью развития здравоохранения района является сохранение и укрепление состояния здоровья населения, повышение доступности и качества медицинской помощи населению.

Отрасль «Здравоохранения» на территории муниципального района представлена МБУЗ «Богучарская ЦРБ». В своем составе МБУЗ «Богучарская ЦРБ» имеет центральную районную больницу на 180 коек,  пять врачебных амбулаторий, 38 фельдшерско-акушерских пунктов. Кроме круглосуточного стационара организованны стационары дневного пребывания в центральной районной больнице  и пяти врачебных амбулаториях (всего  41 койка). 

Оснащение медицинским оборудованием лечебно-профилактических учреждений района ведется за счет разных  источников финансирования. По региональной программе «Модернизация здравоохранения Воронежской области за  2011-2012 года» было получено 26 единиц медицинского оборудования на общую сумму – 1926,8 тыс. руб. Все оборудование введено в эксплуатацию. По состоянию  на  01.01.2012.  все лечебно-профилактические учреждения  района оснащены  медицинским оборудованием на 87% от табеля оснащения. До 2013 года планируется повысить оснащенность медицинским оборудованием до 95 %.      

Оснащение медицинским оборудованием учреждений  здравоохранения позволило улучшить качество профилактических осмотров населения, проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан  в полном объеме, выявлять ряд заболеваний на ранних стадиях.
В 2011 году зафиксировано 169 случаев  смерти лиц в возрасте до 65 лет, в том числе на дому – 144 случая. (2010 год – 165 случаев смерти, в том числе на дому  - 102 случая).
В 2011 году произошло   7 случаев смерти детей до 18 лет:
- 3 ребенка - до 1 года (врожденные аномалии)

- 1 ребенок - 4х лет (раковая кахексия)

- 2 ребенка (ДЦП)

Здравоохранение Богучарского муниципального района активно включилось в выполнение ОЦП «Снижение смертности и инвалидности от сосудистых заболеваний мозга и инфаркта миокарда», что позволит снизить смертность населения района в 2012-2014 гг.
В районе работает 67 врачей, из них 17 пенсионного возраста. Укомплектованность врачебным персоналом составляет  51%, средним медицинским персоналом - 86%. В 2012 году планируется  увеличение числа врачей за счет молодых специалистов. В ВГМА им. Н.Н.Бурденко обучается 21 студент:
· по областному заказу  -  14 человек

· по целевому направлению  - 7 человек

В МБУЗ «Богучарская ЦРБ»  требуются врачи  следующих  специальностей: врач-инфекционист  поликлиники и инфекционного отделения,  врач-общей практики,  врач-дерматовенеролог, врач-педиатр участковый,      врач-кардиолог,    врач-рентгенолог, врач-анестезиолог-реаниматолог,   врач- эпидемиолог.                                 

 Работа по повышению интенсивности и эффективности лечения больных в условиях стационара дает показатель средней продолжительности пребывания пациента на койке в круглосуточном стационаре – 9,2 дня.

Среднегодовая занятость койки (320 койко-дней), выше планового значения (308 койко-дней) доведенного «Заданием по обеспечению государственных гарантий оказания гражданам РФ бесплатной медицинской помощи  на 2011 год».

Объемы стационарной медицинской помощи, предоставляемой муниципальным учреждением здравоохранения в расчете на одного жителя составили в 2011 году:

 - стационарная медицинская помощь -1,554 койко-дней;

- амбулаторная помощь -8,8 посещений;

- дневные стационары всех типов – 0,457 койко-дней;

- скорая медицинская помощь  - 0,326 вызовов

Стоимость единицы  объема оказанной медицинской помощи  в 2011 году незначительно повысилась по  сравнению с 2010 годом. Увеличение показателя произошло за счет повышение тарифов на медицинские услуги в системе ОМС и   за счет снижения бюджетного финансирования

 МБУЗ    «Богучарская ЦРБ»    с     01.01.2010 года перешла на новую систему    оплаты    труда,    в связи    с   чем,    в 2011 году наблюдается            увеличение      среднемесячной     номинально     начисленной      заработной платы  медицинским работникам, включая врачей, средний, младший и прочий       персонал.

Несмотря на наметившиеся положительные тенденции в развитии      здравоохранения   существует ряд нерешенных проблем. Основными из них           являются:

-  острый дефицит врачебных кадров;
-  укрепление материально-технической базы  МБУЗ «Богучарская ЦРБ», ФАПов;
          -   газификация ФАПов; 

          -   нехватка санитарного транспорта.
3. Дошкольное образование
         В районе функционирует 7 дошкольных образовательных учреждений, в которых воспитываются 855 детей, из них 5 муниципальных казенных учреждений и 2 учреждения находящиеся в ведении Министерства Обороны РФ. 
        В 2012-2016 годах планируется расширение сети дошкольных учреждений:

- открытие дополнительной группы в МКДОУ «Поповский детский сад "Истоки"» на 20 мест ( 150,0 тыс.руб. - 2012 год);

- реконструкция  здания школы под детский сад на 50 мест в с. Подколодновка (общий объем затрат 25 млн.руб. - 2013 год);  

- строительство детского сада на 60 мест в селе Монастырщина (общий объем затрат 37,8 млн.руб. - 2014 год);  
- принятие  в муниципальную собственность от Министерства Обороны 3-х детских садиков на 570 мест и проведение капитального ремонта (общий объем затрат 35,0 млн.руб. - 2013 год).

Вырос общий объем расходов бюджета района на дошкольное образование  с 13,9 млн. руб. в 2010 году до 17,7 млн. руб.  в 2011 году. 
4. Общее и дополнительное образование 
Система общего и дополнительного образования Богучарского муниципального района представлена 32 учреждениями: 10 средних общеобразовательных школ, 19 основных общеобразовательных  школ и 3 учреждения дополнительного образования детей. 
Для организации учебного процесса  общеобразовательные учреждения имеют необходимое оборудование и оснащение учебных кабинетов, что обеспечивает возможность реализации образовательных программ. Условия обучения в учреждениях соответствуют государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.  Состояние помещений объектов образовательных учреждений позволяет обеспечить соблюдение требований пожарной безопасности, охраны здоровья обучающихся и работников.

В 2011году был проведен   капитальный ремонт МКОУ «Дьяченковская СОШ»  и МКОУ «Лофицкая СОШ».
В 2012 году планируется  провести:

- капитальный ремонт МКОУ «БОСШ № 1»; 
- ремонт отопления МКОУ «Дьяченковская СОШ»;

- ремонт кровли МКОУ «Купянская ООШ»;

- ремонт столовой МКОУ «Варваровская ООШ». 

Общеобразовательные учреждения имеют на балансе 14 единиц автотранспорта, в том числе - 11 школьных автобусов. Все школьные автобусы соответствуют ГОСТу Р51160-98 «Автобусы для перевозки детей». 

Численность детей в возрасте от 5-18 лет, получающие услугу по дополнительному образованию в организациях  различной организационно-правовой формы собственности  снизилась в связи с низкой рождаемостью  на 415 человек и составила - 3352 человек в 2011 году.
В 2011 году приняли участие в ЕГЭ по русскому языку и математике 233  выпускника муниципальных общеобразовательных учреждений  района. 2 выпускника  не перешагнули  минимальный порог по набранным баллам и не получили аттестат о среднем (полном) общем образовании.

В 2012 году примут  участие в ЕГЭ по русскому языку и математике 199   выпускников 11 классов муниципальных общеобразовательных учреждений  района. Планируется сдать ЕГЭ по русскому языку и математике 99,9 % учащихся.

Численность работников в общеобразовательных учреждениях составляет 714 человек (2010 году – 765 человек), из них учителей 370 человек. В Богучарском муниципальном районе соотношение прочего персонала и учителей составляет 92,97%. Несоответствие нормативных показателей (53% прочего персонала и учителей) влечет за собой неэффективные расходы на управление кадровыми ресурсами. В 2012 году планируется оптимизация штатной численности общеобразовательных учреждений района. В связи с этим ожидается снижение неэффективных расходов на 689,3 тысячи рублей.

Неэффективные бюджетные расходы объясняются также   невысокой наполняемостью классов.  В 2011 году  средняя наполняемость классов составила:

-  в городской местности - 24,13 человек (норматив -  25 человек);
-  в сельской   местности - 8,27 человек (норматив - 15 человек), 
Общий объем расходов бюджета муниципального образования на общее образование составил в 2011 году – 189,5 тыс. руб.(113% к уровню затрат в 2010 году). Доля  расходов на оплату труда с начислениями составила - 73% в общем объеме затрат. 

Общий объем расходов на  дополнительное образование составил в 2011году - 15,9 млн.руб. Доля  расходов на оплату труда с начислениями составила - 89% в общем объеме затрат. 

Администрацией муниципального района  разработаны мероприятия, направленные на достижение нормативных потребностей в общеобразовательных учреждениях района и позволяющие достичь положительных динамических показателей: 

- оптимизация штатной численности общеобразовательных учреждений;

- сокращение числа классов-комплектов. 

В 2012 году планируется:

- закрытие МКОУ «Филоновская ООШ» и МКОУ «Журавская ООШ»;     

- проведение реорганизации МКОУ «Монастырщинской СОШ», МКОУ «Травкинская ООШ», МКОУ «Галиевская НОШ». 

5.  Физическая культура и спорт
По состоянию на 01.01.2012 года в Богучарском муниципальном районе физкультурно-оздоровительную работу проводят 84 учреждений и предприятий разной принадлежности, из которых дошкольные учреждения – 7 ед., образовательные учреждения – 29 ед., спортивные школы – 2 ед., спортивные клубы – 1 ед., трудовые коллективы – 40 единиц.

В районе на постоянной основе занимается физической культурой и спортом 7161 чел. (2010 год – 6072 чел.).  Доля систематически занимающихся спортом составила в 2011 году -  19,3 %.  

Богучарский муниципальный район располагает 146 спортивными объектами, из которых: спортивных залов 23 шт., плавательных бассейнов – 3 шт., плоскостных спортивных площадок – 113 шт., стадионов – 1 шт. 
Уровень фактической обеспеченности объектами физической культуры и спорта к нормативным требованиям равен - 167,7 %, из них :  спортивными залами – 44,15%,  плоскостными спортивными площадками – 107,54%, плавательными бассейнами – 21,95%. 
В 2011 году на территории района построены:
- футбольное поле с искусственным покрытием 105 х 62 м.;

- современная  спортивная многофункциональная площадка 30 х 50 м на базе образовательного учреждения;

В 2012 году планируется  осуществить:

-  капитальный ремонт бассейна в МКОУ «Богучарской СОШ №2»;

- проектирование физкультурно-оздоровительного комплекса в г.Богучаре.  
Администрацией муниципального района  ведется работа по передаче на баланс муниципалитета – спортивного комплекса принадлежащего Министерству Обороны РФ. Все это позволит увеличить процент фактической обеспеченности населения объектами спорта и увеличить число регулярно занимающегося физкультурой населения района.

 Для привлечения населения к регулярным занятиям спортом в районе разработан единый план-календарь спортивно-массовых мероприятий для разных возрастных групп. Делегации района ежегодно и регулярно принимают участие в областных и российских спортивно-массовых проектах (Лыжня России, Российский Азимут, Кросс Нации, День физкультурника, Кожаный мяч, Двор без наркотиков и др.). Сборная футбольная команда «Темп» ежегодно участвует в Чемпионатах и Кубках Воронежской области, финансирование которой идет из муниципального бюджета.

Успешное выступление в 2012 году детской футбольной команды «Темп-юниор» в рамках спортивного проекта «Мини-футбол в школу», команда стала чемпионом из 988 команд участников турнира,  позволяет мотивировать детей к занятиям футболом. 
6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем 
  Жилищный фонд района в 2011 году  представлен 15933 домовладениями общей площадью 894,4 тыс.кв.м. 

   В  Богучарском муниципальном районе  154 многоквартирных дома общей площадью  156,2 тыс.м2, в том числе 41 многоквартирный дом  военного городка является федеральной собственностью. 

   Жилищное строительство в городском и сельских населенных пунктах ведется небольшими темпами. В 2011 году средний показатель обеспеченности общей жилой площадью по району составил -  24,5 кв.м. на человека (2010 год – 23,6 кв.м.).
   Ветхого и аварийного жилья в  2011 году не зарегистрировано.

   Всего в отчетном году было введено в эксплуатацию 5 жилых дома общей площадью 436 кв.м. (2010 год – 589 кв.м.) Данное снижение обусловлено тем, что в условиях финансово-экономического кризиса в стране снизились темпы строительства и ввода жилья в эксплуатацию.
   В рамках участия Богучарского муниципального района в  действующих федеральных и областных целевых программах в 2011 году продолжалась работа по улучшению жилищных условий  молодых семей, молодых специалистов на селе и граждан, проживающих в сельской местности.  В рамках ФЦП «Социальное развитие села до 2012 года» в 2011 году 11 семей получили субсидии на улучшение жилищных условий в сельской местности. 

  В результате реализации районной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей на 2011-2015»  были произведены выплаты на приобретение жилья 17-ти семьям.

В 2011 году выдано 14 разрешений на строительство индивидуального жилья общей площадью 1000 кв.м.
   Проект схемы территориального планирования разработан и размещен на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района. Администрация района приступила к процедуре согласования проекта СТП согласно ч. 6 ст. 21 ГрК РФ.

     В 2011 году во всех поселениях района разработаны программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры.  В 13 сельских поселениях программа утверждена, городское поселение планирует утвердить в 2012 году.
   В настоящее время разработаны проекты генеральных планов и правила землепользования и застройки всех в 13 сельских поселений.  Проведены публичные слушания в каждом населенном пункте района и разработан график утверждения генеральных планов и правил землепользования и застройки. В городском поселении город Богучар разработан и утвержден генеральный план поселения, разрабатываются правила землепользования и застройки.
7. Жилищно-коммунальное хозяйство
         Администрация муниципального  района проводит  работа по дальнейшему реформированию коммунальной сферы.

        В Богучарском муниципальном районе  154 многоквартирных дома общей площадью  158 тыс.м2, в том числе 41 многоквартирный дом  военного городка является федеральной собственностью. Вопрос передачи военного городка в настоящее время находится в стадии проработки.       

        Для обслуживания многоквартирных домов созданы 2 управляющих компании и 1 ТСЖ : 

 1.ООО «Богучар-дом» 

      2. ООО «Домоуправление военного городка»  

      3.ТСЖ «Восход»

В 2011 году в Богучарском муниципальном районе произошли положительные изменения в процессе управления многоквартирными домами:

- уменьшилась доля домов,  находящихся в непосредственном управлении собственниками помещений с 9,7% в 2010 году до 9,1 % в 2011году;

- возросла доля домов, находящихся в ТСЖ с 20,8% до 21,4%;
- доля многоквартирных домов,  находящихся в управлении частных управляющих компаний, составляет 100%.

В соответствии с законом об энергосбережении  необходимо повышать долю отпуска коммунальных ресурсов по приборам учета. На территории района в 2011 году  возросла доля энергетических ресурсов, потребление которых осуществляется по приборам учета:


- доля электроэнергии по приборам учета составляет 100%;

- доля  тепловой энергии по приборам учета возросла с 4,6% до 14,5% в 2011 году;
     - доля  горячей воды по приборам учета возросла с 96%  в 2010году до  100% в 2011году.

- доля холодной воды
 по приборам  учета в 2011году составила - 80,8% против - 80,2% в 2010году.

        Как результат проведения мероприятий по реформированию  системы жилищно-коммунального хозяйства в районе,  наблюдается тенденция уровня роста собираемости платежей за жилищно-коммунальные услуги. Уровень собираемости платежей  по состоянию на 01.01.12 года  составил - 98,1% (на 01.01. 2011г. -97,8%).
  При подготовке к отопительному сезону по состоянию на 15 октября были подписаны 100% паспортов готовности котельных, жилищного фонда, объектов соцкультбыта.

  В   Богучарском районе нет перекрестного субсидирования, поэтому отношение тарифов по водоснабжению и водоотведению для промышленных потребителей  к тарифам для  населения равно 1.

  Среди всех предприятий коммунального комплекса имеется одно убыточное предприятие – МУП «Богучаркоммунсервис», в настоящее время предприятие в стадии банкротства.

  Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении  которых осуществлен кадастровый учет,  возросла с 71,4 % в 2010г до 78,6 % в 2011г. 

       Вхождение в  ДОЦП «Чистая вода Воронежской области» на период 2011 – 2017г.г.»  позволит улучшить водоснабжение в поселениях района. В 2012 году планируется приступить к строительству  водопроводов: в с.Залиман и с.Филоново. В 2012 году планируется строительство 4 блочных газовых котельных в учреждениях бюджетной сферы.
8. Организация муниципального управления

Муниципальные учреждения  Богучарского муниципального района представлены школами, детскими садами, школой искусств, музеем, библиотекой и др.  Внедрить новый тип муниципальных учреждений – автономные учреждения  на территории Богучарского муниципального района не позволяет комплекс экономических и социальных причин. Муниципальные учреждения имеют низкие доходы и соответственно  отсутствует экономическая целесообразность их преобразования в автономные учреждения.  Большая часть муниципальных учреждений не соответствуют требованиям, которые позволяют начать процедуру по переходу в автономный статус.

В 2011 г. в  Реестрах муниципальной собственности Богучарского муниципального района числился  516 объект недвижимого имущества, общей площадью 400495  кв.м. Право собственности оформлено на 124  объекта недвижимого имущества, что составляет 24% от общего количества объектов недвижимости.  

В 2011 году в структуру муниципальной собственности входили 7 муниципальных предприятий и  46 муниципальных учреждений.

На сегодняшний день осуществляют хозяйственную деятельность 4 муниципальных предприятий.  В 2012 году планируется завершить конкурсное производство МУП «Богучаркоммунсервис» и ликвидировать  МУП «Городское ЖКХ».

Повышение социально-экономической эффективности деятельности органов местного самоуправления невозможно без создания эффективной системы управления муниципальными финансами.

В 2011 году   доходы консолидированного бюджета района  составили 478,5 млн. руб., в том числе собственные доходы составили  - 188 млн. руб. (113,2% к уровню 2010 года).     В консолидированный районный бюджет поступило 39,3% всех налогов и сборов, собранных  в 2011 году на территории района. 

В консолидированный бюджет района поступило налоговых доходов:

-  налог  на доходы физических лиц – 61,2 млн.руб. (на 5,0 млн.руб. больше уровня 2010 года); 

- транспортный налог – 24,7 млн.руб. (114% к уровню 2010 года);

- земельный налог – 19,3 млн.руб. (137% к уровню 2010 года);

- единый налог на вмененный доход – 17,8 млн.руб. (127% к уровню 2010 года);

- единый сельскохозяйственный налог – 2,5 млн.руб. (71% к уровню 2010 года);

- налог на имущество физических лиц – 1,1 млн.руб. (37% к уровню 2010 года);

 Для развития собственной доходной базы в 2011 году были приняты максимальные ставки по земельному налогу. По городскому поселению- г.Богучар были отменены льготы по земельному налогу для пенсионеров. Для увеличения доходной базы  увеличен корректирующий коэффициент базовой доходности к2 для расчета единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

  Неналоговых доходов в 2011 году поступило 44 млн.руб. (в 2,3 раза больше уровня 2010 года).  Основные источники поступления доходов от использования муниципального имущества: аренда земли (12,5 млн.руб.); аренда  муниципального имущества (3,3 млн.руб.), иные поступления (2,9 млн.руб.). В  2011 г. вышеуказанные доходы составили 152% к уровню 2010 года (рост обусловлен повышением ставки арендной платы по землям сельскохозяйственного назначения с 300 руб. до 360 руб. за 1 га и индексацией ставки арендной платы за аренду муниципального имущества). 

 Бюджетная сеть Богучарского муниципального района состоит из 63 учреждений- юридических лиц,  в том числе учреждений образования  - 39 ед.; 4  учреждения культуры   и 1 учреждение здравоохранения . В целях оперативного и качественного управления финансами ресурсами района в целях соблюдения требований БК РФ  с 2006 года было введено казначейское исполнение бюджета по 1 варианту в соответствии с которым  финансирование всей бюджетной сети производится с единого лицевого счета открытого для финансового отдела в отделении федерального казначейства по Богучарскому району с применением программного продукта ООО «ИнРиС »,  что позволяет оперативно, качественно исполнять бюджет и составлять финансовую отчетность .

    В целях реализации Постановления администрации Воронежской области от  28.03.2008 г. № 235 администрацией Богучарского муниципального района были проведены мероприятия по сокращению расходов на оплату труда и начисления органов местного самоуправления.  Норматив на фонд оплаты труда с начислениями по органам местного самоуправления за 2010 год составил 31 761 тыс.руб., фактические расходы составили  - 31 376   тыс.руб.

 Расходная часть консолидированного бюджета Богучарского муниципального  района  за 2011 год составляет 482,5 млн.руб.,  в том числе текущие расходы составляют – 441,5 млн.руб., или 92 %  расходной части бюджета. Капитальные расходы составили 40,9 млн.руб., или 8 % расходной части бюджета. В 2011 году произошло увеличение доли капитальных расходов в структуре бюджета в 2 раза по сравнению с уровнем  2010 года в связи с  увеличением  финансирования инвестиционных проектов за счет средств областного бюджета. Собственных средств бюджета на развитие инвестиционных проектов в бюджете Богучарского муниципального района недостаточно.
В 2011 году администрацией муниципального района проводилась работа по мобилизации  дополнительных доходов в консолидированный бюджет района в соответствии с утвержденным Планом мероприятий на 2011 год. Всего мобилизовано в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района в  2011 год -  16,7 млн.руб. Мобилизовано доходов за счет: увеличения корректирующего коэффициента К2 для расчета единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в сумме  1575 тыс.руб.; продажи земельных участков в сумме 5011 тыс.рублей;  отработкой недоимки  налоговой инспекцией  - 8341 тыс.рублей.

В 2011 году состоялось  43 заседания комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет района. Заседания проводились   по вопросам снижения недоимки в бюджеты всех уровней, по соблюдению трудового законодательства на предприятиях и организациях района и контролю за использованием земель сельхозназначения. На заседания комиссии были приглашены   230 организаций и предпринимателей. В результате проведенной работы во все уровни бюджетов поступила недоимка в сумме 1814 тыс.руб.         

По состоянию на 01.01.2011 года недоимка в консолидированный бюджет района составляла 13371 тыс.руб. По состоянию на 01.01.2012 года недоимка уменьшилась на 6362 тыс.руб. и составила 7009,0 тыс.руб. Недоимка сократилась:  по налогу на имущество физических лиц – на 959 тыс.руб.;  по транспортному налогу - на 3467 тыс.руб.;  по земельному налогу - на 800 тыс.руб. В 2012 году ожидается снижение недоимки в результате запланированных мероприятий на 30%.

Уполномоченным органом и единой комиссией в 2011 году организовано и проведено: 3 открытых конкурса, 21 открытый аукцион в электронной форме и 93 запроса котировок на общую сумму 98,5 млн.руб. Сумма сэкономленных средств от проведения торгов и запроса котировок составила 14,8 млн.руб.

Управление сферой культуры является важным направлением социальной политики, во многом определяющим комфортность проживания населения на территории района. С целью создания культурно-досугового пространства, позволяющего различным категориям населения максимально раскрывать свои дарования, приобщаться к достижениям современной культуры, приняты муниципальные целевые программы: «Сохранение и развитие культуры на территории Богучарского муниципального района на 2011-2015 годы»; «Информационная культура – молодежи»;  «Мой край – моя гордость».

        Доля населения участвующего в платных культурно–досуговых мероприятиях по району составляет 201,2%, что выше среднеобластного показателя. Дальнейший рост районного показателя не планируется, т.к. в районе уменьшается количество молодежи, составляющей основную массу посетителей платных мероприятий, также сдерживающим фактором является отсутствие ассигнований на модернизацию отрасли.   В районе услуги культуры оказывают 32 библиотеки и 40 клубных учреждений.  Район обеспечен библиотеками – на 103%, культурно–досуговыми учреждениями – на 119,9% от нормативной.

В 2011–2013 годах не планируется изменения показателя по библиотекам. Сверх норматива оказалась Поповская библиотека. Но учитывая, что она располагает типовым помещением, работает в с.Поповка с 1938 года, укомплектована библиотечным специалистом, 80% жителей села пользуются ее услугами, преобразовать ее в пункт книговыдачи не планируется. 

Учреждения культуры клубного типа проводят 6,5 тысяч массовых мероприятий, их них 38 % - на платной основе. В год их посещает 376 тысяч человек. В клубных учреждениях работает 358 клубных формирований, в которых занимается  более 3 –х тысяч человек.

Район обеспечен клубными учреждениями сверх норматива на 19%. Это обусловлено тем, что построенные в 60-70-х годах типовые ДК и клубы по мощности соразмерялись с населением тех лет. С 1 марта 2011 года закрыты 2 сельских клуба (в населенных пунктах до 100 жителей). В тоже время в г.Богучаре, где оснащенность клубными учреждениями 69,7%, открыт на базе гарнизонного Дома офицеров культурно–досуговый центр детей и молодежи.

Время диктует строить свою деятельность ярко, самобытно, интересно. Сегодня в общем культурном пространстве Воронежской области Богучарский район имеет свое творческое лицо, свою специфику и отличия от других районов Воронежской области. 

Постановлением администрации Богучарского муниципального района от 26.09.2011г. №488 утверждены перечни государственных и муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Богучарского муниципального района. Перечень муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Богучарского муниципального района, включает в себя 26 муниципальных услуг. Перечень государственных услуг, предоставляемых администрацией Богучарского муниципального района при осуществлении переданных отдельных государственных полномочий Воронежской области, включает в себя 16 услуг. Перечень муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Богучарского муниципального района, при осуществлении переданных отдельных  полномочий городского и сельских поселений Богучарского муниципального района включает в себя 3 муниципальные услуги. По 29 муниципальным услугам, предоставляемым администрацией Богучарского муниципального района, разработаны и утверждены административные регламенты. Все 29 муниципальных услуг размещены на портале государственных и муниципальных услуг. 

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 25.04.2011 года №729-р, утверждающим перечень услуг, оказываемых государственными и муниципальными учреждениями и другими организациями, в которых размещается государственное задание (заказ) или муниципальное задание (заказ), подлежащих включению в реестры государственных или муниципальных услуг и предоставляемых в электронной форме, постановлением Правительства Воронежской области от 08.06.2011 года №473 «Об утверждении дополнительного перечня услуг, оказываемых в Воронежской  области государственными и муниципальными учреждениями и другими организациями, в которых размещается государственное задание (заказ) Воронежской области или муниципальное задание (заказ), подлежащих включению в реестры государственных или муниципальных услуг и предоставляемых в электронной форме», а также  постановлением администрации Богучарского муниципального района от 26.09.2011г. №488 «Об утверждении перечней государственных и муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Богучарского муниципального района» определено количество муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями Богучарского муниципального района.  Таких муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями Богучарского муниципального района  45.

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.12.2009 года №1993-р, утверждающим сводный перечень первоочередных государственных и муниципальных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации  и органами местного самоуправления  в электронном виде, а также услуг, предоставляемых в электронном виде учреждениями и организациями субъектов Российской Федерации и муниципальными учреждениями и организациями из перечня государственных и муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Богучарского муниципального района, 12 муниципальных услуг являются первоочередными. Тексты административных регламентов размещены на сайте администрации Богучарского муниципального района www.boguchar.ru.

Кроме того,  решением  Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 29.03.2011 года №255 утвержден типовой порядок определения платы за  оказание (выполнение) муниципальным бюджетным учреждением услуг (работ), относящихся  к основным  видам деятельности бюджетного учреждения, для граждан и юридических лиц, а также постановлением администрации Богучарского муниципального района утвержден порядок проведения независимой экспертизы проектов административных регламентов предоставления муниципальных услуг.

Постановлением администрации Богучарского муниципального района от 02.06.2011 года №196 утвержден план мероприятий по переходу на межведомственное и межуровневое взаимодействие при предоставлении государственных и муниципальных услуг.

До конца 2012 года планируется разработать и утвердить административные регламенты по 16 муниципальным услугам в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», а также разместить их на портале государственных и муниципальных услуг.

Распоряжением администрации Богучарского муниципального района от 09.06.2011 года №202-р  заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района  Самодурова Н.А. назначена ответственной за организацию межведомственного и межуровневого взаимодействия при предоставлении государственных и муниципальных услуг, а распоряжением администрации Богучарского муниципального района от 14.06.2011 года №  209-р утвержден состав рабочей группы по организации межведомственного информационного взаимодействия при предоставлении государственных и муниципальных услуг.

В 2011 года проведено 8 заседаний рабочей группы по организации межведомственного информационного взаимодействия при предоставлении государственных и муниципальных услуг. На основании рассмотренных материалов на заседании рабочей группы, администрацией Богучарского муниципального района  утверждены:

 перечень первоочередных муниципальных услуг для организации межведомственного и межуровневого информационного взаимодействия на территории Богучарского муниципального района;
- порядок и способы межведомственного и межуровневого взаимодействия по документам (сведениям, информации), запрашиваемым у администраций Богучарского муниципального района и поселений Богучарского муниципального района, иными органами власти, организациями при предоставлении государственных и муниципальных услуг;
- составлены технологические карты по предоставлению муниципальных услуг в рамках межведомственного и межуровневого взаимодействия по 22 муниципальным услугам.
Однако, на сегодняшний день не в полном объеме  в федеральной государственной  информационной системе  имеются информационные базы данных, в том числе содержащие сведения об используемых органами и организациями программных и технических средствах, обеспечивающих возможность доступа через систему взаимодействия к их информационным системам, сведения об истории движения в системе взаимодействия электронных сообщений при предоставлении государственных и муниципальных услуг, исполнении государственных и муниципальных функций в электронной форме.

В   администрациях поселений отсутствует широкополостной доступ в сеть Интернет,  за исключением администраций   Луговского, Филоновского, Залиманского, Дьяченковского, Радченского, Монастырщинского, Поповского  сельских поселений, городского поселения – город Богучар. В селах Твердохлебовка, Дубрава, Подколодновка, Липчанка, Лебединка, Сухой Донец предоставление доступа к телематическим услугам связи с использованием технологии ADSL 2 + невозможно по причине отсутствия незадействованных портов на узлах связи, обслуживающих указанные села.

В 6 администрациях мультисервисная система отсутствует. Строительство объектов МСС в ближайшее время не планируется.

Отсутствие  современных средств технического обеспечения для осуществления электронного взаимодействия.

На должном уровне не обеспечена  защита передаваемой информации  от несанкционированного доступа. На разработку программ, обеспечивающих защиту информации, в органах местного самоуправления не хватает финансовых средств.

Предложения по оптимизации и повышению качества предоставления муниципальных услуг в Богучарском муниципальном районе Воронежской области:

- привести в соответствие с 210-ФЗ принятые ранее административные регламенты, упорядочить в них административные процедуры, стандарты предоставления муниципальных услуг, административные действия, основания для отказа, перечень документов, сроки предоставления муниципальной услуги, требования к результату предоставления муниципальной услуги, устранить избыточные согласования  и уведомления;

- отладить работу по межведомственному взаимодействию при предоставлении муниципальной услуги: сокращение количества документов, требуемых у заявителя, применение новых форм документов, исключающих необходимость неоднократного предоставления идентичной информации, снижение количества взаимодействий заявителей с должностными лицами (принцип «одно окно»), использование информационно-коммуникационных технологий;

- обеспечить прозрачность формирования механизмов ценообразования на услуги, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг, оказываемых подведомственными органам власти организациями: процедура ценообразования должна утверждаться представительным органом местного самоуправления, а стоимость услуги – исполнительным органом местного самоуправления и быть экономически обоснованной, подготовить нормативно-правовую базу по методике определения размера платы;

- администрацией муниципального района вести постоянный контроль за работой подведомственных учреждений, участвующих в предоставлении муниципальных услуг, и мониторинг их деятельности по предоставлению муниципальных услуг;  

-    провести обучение муниципальных служащих работе по оптимизации функций, административно-управленческих процедур, разработке административных регламентов и предоставлению муниципальных услуг в электронном виде.

Для работы органов местного самоуправления Богучарского муниципального района  характерны информационная открытость и доступность руководителей для жителей района. Руководители органов местного самоуправления района регулярно проводят приемы граждан, в том числе выездные в селах района и на предприятиях.

Ежегодно  глава администрации Богучарского муниципального района отчитывается перед депутатами Совета  народных депутатов муниципального района о социально-экономическом положении района по итогам прошедшего года и задачах на последующий год. Отчет широко освещается в местных средствах массовой информации, а также в сети Интернет. 

По итогам 2011 года во всех сельских поселениях района прошли собрания граждан, на которых главы поселений отчитались о работе сельских администраций за 2011 год. Так как во всех собраниях приняли участие глава администрации  муниципального района, его  заместители, руководители отделов районной администрации, граждане имели возможность напрямую задать любые свои вопросы. По итогам собраний граждан составлены мероприятия по устранению высказанных замечаний, выполнение которых находится на постоянном контроле.

В феврале 2012 года во всех поселениях муниципального района состоялись сессии Советов народных депутатов с отчетами глав поселений. Работа администраций всех поселений Советами признана удовлетворительной. Такая прямая связь с широкими  массами населения района помогает администрации Богучарского муниципального района наиболее полно учитывать интересы и мнение населения в своей работе.

     В целях контроля за выполнением разработанных мероприятий по достижению значений показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления Богучарского муниципального района на трёхлетний период организован их ежемесячный мониторинг.

В целях повышения эффективности работы  глав поселений района  подводятся итоги по 27 критериям оценки их деятельности с присвоением рейтингового места и премированием победителей. Оценку работы глав сельских и городского поселения проводят руководители структурных подразделений администрации муниципального района (в соответствии со своей компетенцией).

9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Для достижения запланированных целевых показателей необходимо внедрение новейших энергосберегающих технологий и соответствующей техники.

В 2011 году проведены мероприятия по повышению энергетической эффективности по следующим направлениям: 

1.   Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в бюджетных учреждениях и иных организациях:

· проведено энергетическое обследование 9 школ;
· ежеквартально осуществляется сбор и анализ информации об энергопотреблении организаций программой АРМ «Мониторинг энергоэффективности»;
· утепление теплового контура зданий (замена 97 окон и 4 дверей Богучарской СОШ №1, замена 48 окон в МУЗ «Богучарская ЦРБ»).

2. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в жилищном фонде:

· 4 многоквартирных домов оснащены общедомовыми коммерческими узлами учета, а также модернизировано  инженерное оборудование энергоснабжения зданий с внедрением современных внутридомовых инженерных систем.

3. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в системах коммунальной инфраструктуры:

· завершено строительство тепловой сети протяженностью 3,76 км с использованием современных технологий и видов изоляции.

4. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в энергетике:

· Богучарским РЭС ведется замена ответвлений в жилые дома на самонесущий изолированный провод, а также замена существующих фидеров 0,4 на СИП.

В настоящее время АНО «Учебный центр «Энергобезопасность и экспертиза» ведет разработку муниципальной программы в области энергосбережения и энергоэффективности.  Планируемый срок утверждения муниципальной программы - 2012 год.
Постановлением администрации городского поселения - город Богучар от 18.07.2011 г.  №166 утверждена  муниципальная «Переход на отпуск коммунальных ресурсов (тепловой энергии, горячей и холодной воды) потребителям в соответствии с показаниям коллективных (общедомовых) приборов учета потребления энергоресурсов на 2009-2012 годы
