


Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 2 по 08 декабря 2019 года



02 декабря 2019 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.
Первым выступил Величенко Ю.М., первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель МКУ «Функциональный центр Богучарского муниципального района», курирующий вопросы строительства, транспорта, связи, ЖКХ, топливно-энергетического комплекса, социальные вопросы, проинформировав присутствующих о завершении намеченных в текущем году ремонтных и строительных работ на территории Богучарского муниципального района.  Юрий Михайлович доложил, что все запланированные на год  мероприятия по ремонту, благоустройству, строительству в основном завершены. Продолжаются работы по строительству водопровода в селе Филоново, ремонту Богучарского районного Дома культуры «Юбилейный».
За работу экономического блока отчитался Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района. Он доложил о ходе отработки недоимки по налогам и работе по формированию бюджета на 2020 год.  
Чернов В.И., начальник Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр Богучарского муниципального района», рассказал о работе агропромышленного комплекса, доложив, что все сельскохозяйственные предприятия завершили уборку подсолнечника и кукурузы. Сейчас аграрники ведут работу по постановке сельскохозяйственной техники на зимнее хранение и завершают размещение на зимовку скота.  
Самодурова Н.А.,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  доложила о мероприятиях, проведенных на прошедшей неделе и мероприятиях предстоящих на текущей неделе. Проинформировала присутствующих о результатах ежегодного публичного конкурса «Лучшее муниципальное образование Воронежской области» в номинации «Лучшая муниципальная практика благоустройства мест массового отдыха у воды – пляжей на территории  муниципального образования» победило городское поселение – г. Богучар. Лауреатами в номинации «Лучший председатель ТОС» стала председатель ТОС села Шуриновка, а в номинации «Лучший ТОС» - ТОС села Лофицкое. Кроме того, Наталья Анатольевна, напомнила присутствующим руководителям о необходимости в полном объеме провести подписную кампанию на первое полугодие 2020 года. 

04 декабря 2018 года сотрудники Богучарского районного историко-краеведческого музея провели с учащимися БСШ № 1  час памяти  «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен» посвященный Дню неизвестного солдата.
В рамках урока школьники узнали, когда была установлена эта памятная дата, сколько солдат и офицеров ушло на фронт из Богучарского района в годы Великой Отечественной войне, сколько бойцов погибло, в каких поселениях установлены памятники погибшим в 1941-1945 гг., а также послушали историю создания Богучарского поискового отряда «Память».
Завершился час памяти просмотром документального фильма «Над Дубравой месяц светел», в котором была показана деятельность поискового отряда «Память», а также рассказано о ходе боев на богучарских землях.
После проведенного урока, дети сделали для себя вывод, что свою великую историю они должны знать, а также помнить подвиги советских солдат.

05 декабря 2019 года в День начала контрнаступления Советских войск в  битве под Москвой 1941года и к 75-летию победы в Великой Отечественной войне, в Доме культуры ветеранов прошёл урок мужества «Война стояла у ворот столицы осаждённой».
Учащиеся Залиманской школы встретились с участником Великой Отечественной войны, участником строительства оборонительных сооружений на подступах к Москве, полковником в отставке Смирновым Аркадием Васильевичем и ветераном вооружённых сил, полковником в отставке Резниковым Александром Петровичем.
Участник Великой Отечественной войны Смирнов Аркадий Васильевич рассказал учащимся Залиманской школы о том, что сотни тысяч москвичей и близлежащих областей работали на строительстве оборонительных рубежей вокруг города и в самом городе.
Из рассказа Аркадия Васильевича дети узнали, как в 15-летнем возрасте он вместе с взрослыми рыл противотанковые рвы, устанавливал проволочные заграждения, устраивал лесные завалы. Заместитель председателя районного совета ветеранов Резников Александр Петрович рассказал о том, что Московская битва является одним из решающих сражений Великой Отечественной войны.

06 декабря 2019 года с 12-40 часов до 13-25 часов  в МКОУ « Богучарская СОШ №1» был проведён урок Мужества «Шагнувшие в бессмертие», посвящённый Дню Героев Отечества с учащимися двух 8 классов.
Перед учащимися выступили ветеран вооруженных сил, помощник депутата Воронежской областной Думы  Пешикова Александра Александровича Забудько Владимир Михайлович, ветеран вооруженных сил, заместитель председателя районного Совета ветеранов Резников Александр Петрович и ветеран вооруженных сил, участник боевых действий в Афганистане, участник ликвидации Чернобыльской аварии Безпека Анатолий Николаевич.
Ветераны рассказали о 8 героях Советского Союза, уроженцах Богучарской земли – Аплетове Иване Потаповиче, Брагонине Терентии Ивановиче, Виноградове Якове Савельевиче, Бондареве Дмитрии Ивановиче, Ковалеве Андрее Матвеевиче, Котове Якове Михайловиче, Масловском Иване Федоровиче, Рубцове Никоноре Трофимовиче.
Ребята узнали, что герои получили свои высшие награды за подвиги во благо своей Родины, своего народа, о том, что улицы города Богучара названы в их честь.




