
Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 04 по 10 ноября 2019 года
 04 ноября 2019 года в честь Дня народного единства в  Доме культуры ветеранов прошел концерт  «Вместе мы сила». 
На мероприятие были приглашены участники Великой Отечественной войны, ветераны, несовершеннолетние узники фашизма, дети военного времени. 

Ведущие мероприятия директор Дома культуры ветеранов Сахно Алла Максимовна и художественный руководитель Степанова Наталья Николаевна поздравили всех присутствующих с праздником и рассказали, что этот праздник занимает особое место среди государственных праздников современной России. Он связан с событиями 1612 года – подвигом наших предков, которые сплотились во имя свободы и независимости Родины, о том, что народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от Польских интервентов. С чудотворной иконой Казанской Божией Матери 4 ноября 1612 года нижегородское ополчение сумело изгнать поляков из Москвы.

Гостей мероприятия поздравили  с Днем народного единства ветеран вооружённых сил, заместитель председателя районного Совета ветеранов Резников Александр Петрович, председатель Богучарского отделения Воронежской областной организации Всероссийского общества инвалидов Шапошник Валерий Васильевич.


В День народного единства заместитель председателя Богучарского районного отделения общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане «Инвалиды войны» Мурза Виктор Иванович и председатель Совета ветеранов Афганистана и инвалидов войны в Афганистане и других локальных войск Вахитов Халиль Зияфутдинович поздравили всех присутствующих с праздником  и  вручили юбилейную медаль ветерану Афганистана Штайнгауэр Владимиру Тимофеевичу «В память 25- летия окончания боевых действий в Афганистане».
Ансамбль «Гармония», состоящий из преподавателей Богучарской детской школы искусств, исполнил песни «Молитва» и «Васельки»,  ансамбль  ветеранов «Родные напевы» - «Россия», «Калина грустная», «Атаман», «Варэнычки», «Самовар», «Кумушка», солистк районного Дома культуры «Юбилейный»  Евдокия Дудкина исполнила «Косякинские страдания», «Посею лебеду», а фольклорный ансамбль «Черешенка», «Казанская молитва», «Бурлакы», «Ой у поли озереречко», «Выйшла замиж молодою».

             05 ноября 2019 года временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович  провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главой городского поселения – город Богучар Нежельским И.М. 
       В начале совещания Юрий Михайлович сообщил, что 2 ноября состоялась  сельскохозяйственная ярмарка.  Жители района в ней приняли активное участие. 
      Далее он предоставил слово Вылынову С.В., заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, курирующему агропромышленный комплекс. Он добавил, что сельскохозяйственная ярмарка длилась, более 3-х часов и сообщил о подготовке к празднованию в районе Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. 

      В продолжение совещания  Величенко Ю.М.  предоставил слово Комарову О.А., начальнику отдела по экономике, управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации Богучарского муниципального района, который сообщил о работе по недоимки и по межеванию земельных участков. 
     Журавлев Ю.А., начальник отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно - энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципально​го района рассказал о ремонтных работах в районе. 
           Затем Агапова Л.В., начальник отдела по организационно - правовой работе и информационной безопасности  администрации Богучарского муниципального района   рассказала о мероприятиях, проведенных на прошедшей неделе и о планах на рабочую неделю.

               Она подчеркнула, что 7 ноября 2019 года в с. Монастырщина пройдет День администрации Богучарского муниципального района, где необходимо быть всем причастным.
07 ноября  2019 года  прошел День администрации Богучарского муниципального района на территории Монастырщинского сельского поселения. 

В  Монастырщинском  сельском  Доме  культуры с 14-30 до 15-00 часов провели  прием  граждан  по личным вопросам руководители структурных подразделений администрации  Богучарского муниципального района. Жители  Монастырщинского сельского поселения смогли обратиться непосредственно к руководителям подразделений и задать интересующие их вопросы.
С 15- 00 часов  началось собрание. Вёл собрание Валынов С.В.,  заместитель главы администрации  Богучарского муниципального района. Он представил  всех присутствующих  руководителей структурных подразделений администрации муниципального района и районных служб. На собрании присутствовало  78  жителей  Монастырщинского  сельского поселения. 
 Глава  Монастырщинского  сельского  поселения  информировал  присутствующих о  работе   администрации за 9 месяцев 2019  года,  затем  выступили руководители структурных  подразделений.   
В ходе собрания  жители  поселения говорили о своих проблемах, задавали вопросы и высказывали пожелания. 

Наиболее наболевшие из них:

- о протяженности   отремонтированной дороги в с.Монастырщина  по улице Садовая и Мира;

- о ремонте Монастырщинской врачебной амбулатории;

- о строительстве дороги с твердым покрытием по улице Школьной;

- о строительстве детского дошкольного учреждения (дет.сада) в с.Монастырщина;

-  о строительстве дороги  на  с.Абросимово  Богучарского района;

- о ремонте дороги Богучар-Монастырщина-Белая Горка;

- о получении квоты на операцию.

На поставленные вопросы  были даны разъяснения в ходе собрания.   

08 ноября в районном культурно - досуговом центре детей и молодежи состоялся праздничный концерт, посвященный  Дню полиции. Открылось праздничное мероприятие выступлением квартета сотрудников следственного отдела МВД.

         

В  торжественной обстановке состоялась церемония награждения лучших работников полиции. В этот день с праздником всех поздравил начальник отдела МВД России по Богучарскому району  полковник полиции Костин Игорь Сергеевич и поблагодарил всех работников правоохранительных органов за их нелегкий самоотверженный труд. 

        

Временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович поздравил сотрудников внутренних дел с профессиональным праздником, отметил значимость профессии, ее ответственность за охрану законности и общественного правопорядка. За добросовестное отношение к служебным обязанностям отличившиеся сотрудники были награждены почетными грамотами и благодарностями администрации Богучарского муниципального района. 

        

С поздравительной речью выступил  председатель общественного Совета при отделе МВД России по Богучарскому району Шевцов Иван Алексеевич и вручил благодарности от общественного Совета за высокий профессионализм и добросовестное отношение к службе, содействие в организации и проведении мероприятий общественного совета, а также в связи с профессиональным праздником. 

         

Продолжилось мероприятие праздничным концертом, где свои яркие красочные номера подарили полицейским солисты и творческие коллективы районного Дома культуры, народный танцевальный ансамбль «Росинка» детской школы искусств, а также вокальный ансамбль «Оникс» Данцевского Дома культуры и гостья из села Терешково – Елена Костенко. 

         

Зрители громко аплодировали артистам, которые подарили всем  заряд тепла и хорошего настроения. Праздник прошел в уютной дружеской атмосфере.

09 ноября 2019 года в Доме культуры ветеранов прошёл вечер отдыха «В кругу друзей», посвящённый 90-летию со дня рождения советского и российского композитора, автора более 400 песен Александры Николаевны Пахмутовой. 
На мероприятие были приглашены ветераны, дети военного времени, несовершеннолетние узники фашизма, поэты, художники, актив Дома культуры ветеранов.


Ведущие  рассказали о том,  что   Александра Николаевна Пахмутова – одна из легенд советского композиторского искусства. Она пишет музыку в самых разных жанрах, включая и серьёзные произведения для симфонических оркестров, о том, что уже в пять лет Александра Николаевна написала первую полноценную пьесу для фортепиано под названием «Петухи поют», причём в музыкальную школу девочка отправилась спустя два года, а в 14 лет поступила в Центральную музыкальную школу при Московской государственной консерватории имени П.И. Чайковского.


Огромное количество песен поклонники музыки услышали и полюбили благодаря этому дуэту Александры Пахмутовой  и Николая Добронравова.    


 Во исполнение всех присутствующих за чашкой чая  прозвучали известные песни под аккомпанемент гармони «Как молоды мы были», «Надежда», «Старый клён», «Главное, ребята, сердцем не стареть», «Беловежская пуща», «Я не могу иначе», «Пускай вам светит солнце». Играли в игры «Правда, правда, ложь», «Улыбочка», «Угадай мелодию».








