Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 12 по 18 июля 2021  года

Завершилась государственная итоговая аттестация  выпускников 11-х классов. Экзамены все сданы, результаты единого государственного экзамена получены. 117 выпускникам нашего района  на выпускных вечерах вручены аттестаты о среднем  общем образовании. 
12 июля 2021 года в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района прошло торжественное вручение медалей «За особые успехи в обучении» и стипендий администрации Богучарского муниципального района за высокие результаты в обучении выпускникам 11-х классов образовательных организаций Богучарского муниципального района. Эти ребята на протяжении 11 лет имели отличные результаты по всем учебным предметам. Таких «отличников» в нашем районе 19 человек. 
Открывал и вел мероприятие Кузнецов Валерий Васильевич, глава Богучарского муниципального района. Поздравив  выпускников 11-х классов образовательных организаций Богучарского муниципального района и их родителей с высокими результатами их труда, Валерий Васильевич предоставил слово Ткачеву Игорю Викторовичу, руководителю отдела по образованию, опеке и попечительству администрации Богучарского муниципального района, который ознакомил присутствующих с результатами выпускных экзаменов в 2021 году и рассказал о цели мероприятия. Затем выпускникам были вручены медали «За особые успехи в учении» и стипендии администрации Богучарского муниципального района. 
С ответным словом от медалистов выступила выпускница МКОУ «Богучарский лицей», а от родителей мама выпускника  МКОУ «Богучарская СОШ  № 1».

Для воспитанников детского сада сотрудники Богучарского районного историко-краеведческого музея совместно с передвижным многофункциональным культурным центром и Районным Дворцом Культуры «Юбилейный», провели специальную игровую программу, посвященную истории производства шоколадных конфет в Российской империи и СССР. Мероприятие проходило 14 июля в 10:00 в с. Липчанка.
Как и все инновационное, шоколад, появился в Российской империи после путешествий Петра Первого в Европу. Русские умельцы технологию изготовления шоколада довольно быстро изучили и удешевили, сохранив высокое качество за счет отборных какао бобов. Поэтому уже во второй половине 18 века шоколад можно было приобрести на лотках на рынке и ярмарке.

14 июля 2021 года в  актовом зале Дома культуры ветеранов для всех любителей цветов была оформлена выставка из букетов  «Живая природа», выращенных ветеранами на своих приусадебных участках.           
           А 15 июля в Доме культуры ветеранов собрались  любители  музыки на час отдыха «Цветочный рай». В ходе мероприятия директор Дома культуры ветеранов  Сахно Алла Максимовна поведала присутствующим  о цветах, воспетых поэтами, музыкантами, художниками. Рассказала  о значимости  цветов. Под баян гости мероприятия пели песни своей молодости  «Ромашки спрятались», «Синий лен», «Колокольчик», «Хороши весной в саду цветочки», «Под окном черемуха колышется»,  «Ландыши», «Ой, рябина кудрявая» и много других песен прозвучало в этот день в исполнении  ветеранов.
           За чашкой душистого чая,  настоянного на  травах,  присутствующие в зале рассказывали о том, какие цветы они выращивают, какую радость  они  им приносят. По окончании мероприятия  комиссия  оценила букеты и присудила первое место Небовой Галине и два вторых Щевцовой Людмиле и Данченко Людмиле. Победители получили призы.            
Участники мероприятия  интересно провели время, много узнали нового и, конечно же, получили огромный заряд  бодрости и хорошего настроения.  

16 июля в филиале №4 «Военный городок» прошли громкие чтения «Нам без дружбы не прожить, дружбой надо дорожить».
[bookmark: _GoBack]Библиотекарь познакомила ребят с детскими книгами, которые учат дружбе и взаимопониманию, прочитала отрывки из сказок: Э. Успенский «Крокодил Гена и его друзья», А. Линдгрен «Малыш и Карлсон» и другие. Книги заставили задуматься всех участников мероприятия о поведении, ведь литературные произведения создаются для того, чтобы оценивать поступки героев и учиться на их ошибках. После прочтения книг, ребята ответили на вопросы и давали характеристику главным героям. А в завершении поиграли в игру «Мое любимое произведение».

Мы все любим лето! Лето – удивительная пора. Лето дарит нам целый океан эмоций и впечатлений.
Чтобы запомнить яркие краски лета, энергию солнца и природы, чтобы потом долгими зимними вечерами можно было вспомнить, как хорошо было летом, сотрудники передвижного центра, совместно с работниками Районного Дворца культуры провели в селе Липчанка и селе Лофицкое развлекательную программу «Краски лета на асфальте».
Дети отгадывали загадки о природе, о лете, играли в подвижные игры, рисовали на асфальте. Ребята очень старались, аккуратно раскрашивая свои рисунки. Никто не скучал, все были заняты творчеством. Темно-серый асфальт заиграл всеми цветами радуги: на нем появились - желтое солнце и ковер из разноцветных цветов, кораблик, плывущий по волнам, дома и смешные человечки.
Анна Томинова провела с ребятами интересную познавательную викторину «Мир шоколада». Дети смогли расширить свой знания о шоколаде, истории его появления и современном производстве любимого лакомства.
Праздник завершился, а жители села еще долго будут любоваться яркими детскими рисунками на асфальте.
