Меры управляющего воздействия, направленные на повышение 

результативности работы с обращениями граждан 

в 1 квартале 2023 году

В соответствии с типовым общероссийским тематическим классификатором письменных и устных обращений граждан проведены анализ, систематизация и обобщение обращений, поступивших в адрес администрации Богучарского муниципального района и поселений района.

Основные вопросы, затрагиваемые в обращениях граждан, относятся к следующим тематическим разделам:
- Государство, общество, политика – 2,78% от общего количества обращений;

- Социальная сфера – 20,37% от общего количества обращений;

- Экономика – 55,56 % от общего количества обращений;

- Оборона, безопасность, законность – 10,19% от общего количества обращений;

- Жилищно-коммунальная сфера – 11,11% от общего количества обращений.


Из общего количества обращений, поступивших в адрес органов местного самоуправления в 1 квартале 2023 году (108 обращений):  4 вопроса поддержано, по 35 вопросам меры приняты, 68 заявителей получили разъяснения по поставленным вопросам, не поддержано в 1 квартале 2023 года  было 1 обращение. 


Для повышения результативности работы при рассмотрении устных и письменных обращений граждан специалистами  отдела по организационно-правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района ежеквартально проводится сбор и обобщение информации о поступивших обращениях граждан в органы местного самоуправления района, выявление наиболее часто задаваемых заявителями вопросов. Устанавливается взаимосвязь между количеством и тематикой проблемных вопросов, решение которых входит в компетенцию соответствующих органов местного самоуправления и организаций, в том числе с учетом мнения заявителей о принятых по их обращениям мерах, осуществляется оценка эффективности комплекса мер, разработанных, примененных и направленных на снижение активности обращений заявителей по проблемным вопросам.


Ежеквартально через районную газету «Сельская новь» и официальный сайт администрации Богучарского муниципального района и поселений района жителей информируют о работе с обращениями граждан и наиболее проблемных вопросах озвученных в обращениях.
В практике работы с обращениями граждан по обсуждению проблемных вопросов и выработке действенных мер по их решению остаются проведения прямых линий с должностными лицами, ведущими прием граждан посредством телефонной связи. Информирование жителей  о времени проведения прямых линий, а также о контактных номерах телефонов проводится через районную газету «Сельская новь» и официальный сайт администрации Богучарского муниципального района и поселений района.  Обратиться к должностным лицам органов местного самоуправления района граждане имеют возможность и через социальные сети. Все поступившие обращения тщательно анализируются, по ним готовится письменная информация, а затем заявителю направляется письменный ответ.           

