Меры управляющего воздействия, направленные на повышение

результативности работы с обращениями граждан

за 3 квартал 2023 году
В соответствии с типовым общероссийским тематическим классификатором письменных и устных обращений граждан проведены анализ, систематизация и обобщение обращений, поступивших в администрацию муниципального района и поселений района.

Основные вопросы, затрагиваемые в обращениях граждан, относятся к следующим тематическим разделам:
- Государство, общество, политика – 1,19% от общего количества обращений;

- Социальная сфера – 17,86% от общего количества обращений;

- Экономика – 64,29% от общего количества обращений;

- Оборона, безопасность, законность – 4,76% от общего количества обращений;

- Жилищно-коммунальная сфера – 11,9% от общего количества обращений.

Основная масса обращений граждан, поступивших в адрес органов местного самоуправления района и поселений за 3 квартал текущего года, как и в предыдущие периоды, касались сферы экономики. Граждане обращались по земельным вопросам и спорам, вопросам благоустройства территорий поселений, строительства и реконструкции внутрипоселковых дорог, соблюдения лесного законодательства. Кроме того, увеличилось количество обращений по вопросам, относящимся к социальной сфере.  Граждане обращались по вопросам оказания материальной помощи, предоставления дополнительных льгот отдельным категориям граждан, назначения пенсии, получение и распоряжение материнским капиталам. По тематике жилищно-коммунальная сфера задавались вопросы об оплате взносов за капитальный ремонт и содержание обще-домового имущества. 

Из общего количества обращений, поступивших в адрес органов местного самоуправления за 3 квартал 2023 года (84 обращения):  4 вопроса поддержан, по 39 вопросам меры приняты, 41 заявителей получили разъяснения по поставленным вопросам.
