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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  проекту постановления администрации Богучарского муниципального района Воронежской области «Об утверждении  сводного Плана  проведения ярмарок на территории Богучарского  муниципального района  на 2019 год»

Проект настоящего постановления разработан в целях реализации         Федерального закона от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации, Закона Воронежской области от 30.06.2010г. № 68—ОЗ «О государственном регулировании торговой деятельности на территории Воронежской области», постановления  правительства Воронежской области от 21.06.2016г. № 432  «Об утверждении Порядка организации ярмарок на территории Воронежской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них»,   а также для удовлетворения потребностей населения в товарах (работах, услугах) по доступным ценам,  для поддержки местных товаропроизводителей. 
Данный нормативно-правовой акт определяет организатора и формат ярмарки, торговую специализацию ярмарки, место и срок проведения ярмарки, а также режим работы, количество торговых мест, условия участия в ярмарке в 2019 году. 
