ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  решению совета народных депутатов Богучарского муниципального района Воронежской области от 10.11.2021 № 289 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Богучарского муниципального района Воронежской области»

Настоящее положение разработано в соответствии с Федеральными законами:  от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Жилищным кодексом Российской Федерации, Уставом Богучарского муниципального района, Совет народных депутатов Богучарского муниципального района.
Предоставление муниципальной услуги производится в соответствии с полномочиями  администрации Богучарского муниципального района. Муниципальную услугу непосредственно предоставляет отдел по экономике, управлению муниципальным имуществом и  земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района Воронежской области.
Целью разработки Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Богучарского муниципального района является повышение результативности и качества муниципальной услуги, открытости и доступности деятельности администрации Богучарского муниципального района при осуществлении полномочий.
Целью положения является:
– установление порядка организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории Богучарского муниципального района Воронежской области;
- стимулирование добросовестного соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами, устранения условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, и доведения обязательных требований до контролируемых лиц, способов их соблюдения.

Решением совета народных депутатов Богучарского муниципального района «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Богучарского муниципального района Воронежской области» устанавливаются порядок и стандарт предоставления муниципальной услуги, сроки и последовательность административных процедур и административных действий, осуществляемых при предоставлении муниципальной услуги.
Решение совета народных депутатов Богучарского муниципального района «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Богучарского муниципального района Воронежской области» предоставит возможность повысить эффективность и результативность административных процедур, выполняемых должностными лицами администрации Богучарского муниципального района при предоставлении муниципальной услуги, повысить комфортность получения муниципальной услуги заявителями, повысить информированность населения о порядке предоставления муниципальной услуги, а также повысить ответственность должностных лиц.
Действующее положение не потребует  отмены или внесения изменений в иные муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающих данную сферу деятельности администрации Богучарского муниципального района.


Первый заместитель главы                                                        
администрации Богучарского
муниципального района                                                              А.Ю.Кожанов



